

ঈশ্বরের পুনর্নির্মাণ প্রক্রিয়া

অনুতপ্ত, প্রত্যাবর্তন এবং পুনর্নির্মাণ

স্টিভ ফ্ল্যাট

ভূমিকা

নহেমিয়া থেকে এই পাঠগুলি আমাদের জন্য লেখা হয়েছিল, নতুন চুক্তির লোকেরা, বোঝার জন্য যে যীশু খ্রিস্ট সহজ রাস্তাটি গ্রহণ করবেন না।

“কিন্তু এখন আইন ব্যতীত ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি ধার্মিকতা প্রকাশ করা হয়েছে, যা আইন ও নবীগণ সাক্ষ্য দেয়। ঈশ্বরের কাছ থেকে এই ধার্মিকতা আসে যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাসের মাধ্যমে যারা বিশ্বাস করে তাদের সকলের কাছে। কোন পার্থক্য নেই, কারণ সকলেই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে, এবং খ্রীষ্ট যীশুর দ্বারা আসা মুক্তির মাধ্যমে তাঁর অনুগ্রহে নির্দিষ্ট ন্যায়সঙ্গত হয়েছে। ঈশ্বর তাকে তার রক্তে বিশ্বাসের মাধ্যমে প্রায়শ্চিত্তের বলি হিসেবে পেশ করেন।” (রোমানস 3:21-25)

তিনি স্বর্গের সিংহাসন ঘর থেকে এসেছিলেন এবং সেই ক্রুশে মারা গিয়েছিলেন যাতে আপনি এবং আমি আমাদের পাপ থেকে মুক্তি পেতে পারি

পাঠ

1. কাজ করতে হবে
2. প্লাডিং এর ক্ষমতা
3. সম্ভাবনার জন্য প্রস্তুত
4. আইডিয়া থেকে অ্যাকশন পর্যন্ত
5. নিরুৎসাহ সঙ্গে মোকাবিলা
6. অর্থের প্রভাব
7. অপারেশন ভীতি প্রদর্শন
8. পুনরুজ্জীবন
9. স্বীকারোক্তি আত্মা জন্য ভাল
10. আমাদের আবার পুনরুজ্জীবিত করুন

অধ্যায় 1

সেখানে কাজ করতে হবে

যীশু বলেছিলেন "এই পাথরের উপরে, আমি আমার গির্জা তৈরি করব এবং হেডিসের দরজাগুলি এর বিরুদ্ধে জয়ী হবে না।" (ম্যাথু 16:18) এবং "যদি আমি যাই এবং আপনার জন্য একটি জায়গা প্রস্তুত করি, আমি আবার আসব এবং আমি যেখানে আছি সেখানে আপনাকে আমার সাথে নিয়ে যাব।" (জন 14:3)। পিটার বলেছিলেন, "আপনিও, জীবন্ত পাথরের মতো, একটি আধ্যাত্মিক গৃহে নির্মিত হচ্ছেন একটি পবিত্র যাজক হিসেবে যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে ঈশ্বরের কাছে আধ্যাত্মিক বলিদান।" (1 পিটার 2:5) প্রায়শই এই মহান শ্লোকটিকে উপেক্ষা করা হয় তবে অন্যান্য বিষয়গুলির মধ্যে, এটি বলে যে খ্রিস্টানদের নির্মাণ বা পুনর্নির্মাণের কাজ সম্পর্কে হতে হবে। আমরা আধ্যাত্মিক পাথর যারা ঈশ্বরের উদ্দেশ্যে একত্রিত করা হচ্ছে।

ঈশ্বর একজন নির্মাতা যে সত্য স্মরণ করিয়ে দেওয়া যদি কখনও একটি সময় হয়েছে, এটা এখন. দুঃখের বিষয়, অনেক গির্জা আজ ধ্বংসের মুখে পড়ে আছে। যেহেতু ঈশ্বর তাঁর মন্ডলীতে লোকদের যোগ করেন আমরা মানুষের কথা বলছি, বিন্দিং নয়। সমস্ত মানবজাতি এবং বিশেষ করে খ্রিস্টানদের জন্য, গির্জা হল সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ এবং মূল্যবান জিনিস যা ঈশ্বর তৈরি করেছেন। এটি নির্মাণের জন্য তাকে তার পুত্রের ক্ষতি করতে হয়েছিল। যেহেতু এটি কিছু জায়গায় অবহেলার মধ্যে রয়েছে এবং অন্যগুলিতে বিপর্যস্ত, অনেক লোক সেখানে কেবল ঝুলে থাকতেই সন্তুষ্ট এবং খুব কম কাজ করে।

অনেকের কাছে আরও বেশি ব্যক্তিগত ভিত্তিতে, তাদের নিজের জীবনের দেয়ালগুলি ধ্বংস হয়ে যায়—লোভ, লালসা, অ্যালকোহল বা অন্যান্য মাদকদ্রব্য, তিক্ততা, ঘৃণা, স্বার্থপরতা, অহংকার দ্বারা ধ্বংস হয়ে যায়—আপনি এটিকে নাম দেন। ঈশ্বর তাদের দেয়াল পুনর্নির্মাণের জন্য মানুষ খুঁজছেন। তিনি এমন নেতাদের আহ্বান জানাচ্ছেন যারা অন্যদেরকে অ্যাকশনে ডাকবেন। নহেমিয় সেই আহ্বানে সাড়া দিয়েছিলেন, তিনি ঠিক তাই করেছিলেন যা ঈশ্বর তাকে করতে চেয়েছিলেন।

প্রায় 1000 খ্রিস্টপূর্বাব্দে রাজা ডেভিডের মৃত্যুতে, তার পুত্র সলোমন সিংহাসন গ্রহণ করেন এবং 40 বছর রাজত্ব করেন। শলোমনের মৃত্যুতে, তার পুত্র রহবিয়াম রাজা হন। কিন্তু রহবিয়াম তার বাবার মতো জ্ঞানী ছিলেন না। আসলে তিনি ছিলেন খুবই গরিব নেতা। রহবিয়ামের রাজত্বকালে, রাজ্য বিভক্ত হয়ে যায়, আর কখনো একত্রিত হবে না। বারোটি উপজাতির মধ্যে দশটি গঠিত হয়েছিল যাকে উত্তর রাজ্য বলা হয় এখন থেকে ইস্রায়েল জাতি বলা হবে। উত্তর রাজ্যের নেতৃত্ব ছিল একের পর এক কুৎসিত, ভালো, মূর্তিপূজাকারী রাজা, যতক্ষণ না খ্রিস্টপূর্ব 721 সালে, উত্তর রাজ্যটি অ্যাসিরিয়ানদের দ্বারা দখল করা হয়েছিল। তারা আর কখনও জাতি বা জনগণ হিসেবে ইতিহাসের দৃশ্যপটে আবির্ভূত হয়নি। তারা চিরতরে হারিয়ে গেল।

দুটি অবশিষ্ট উপজাতি, জুডাহ এবং বেঞ্জামিন নিয়ে গঠিত দক্ষিণ রাজ্যটি জুডাহ জাতি হিসাবে পরিচিত ছিল। যিহূদা ইস্রায়েলের চেয়ে একটু ভালো ছিল। তাদের অধিকাংশ রাজাও ঈশ্বরের ইচ্ছার বিরুদ্ধে বিদ্রোহ করেছিল এবং নবী জেরেমিয়ার অধীনে, ঈশ্বর বলেছিলেন, "তোমাকেও বন্দী করা হবে।" নিশ্চিতভাবেই, 606 খ্রিস্টপূর্বাব্দে ব্যাবিলনের পরাক্রমশালী জাতি এসেছিল এবং হাজার হাজার বন্দিকে ভাসিয়ে নিয়ে যায় এবং তাদের বাড়ি ব্যাবিলনে নিয়ে যায়। তার বিশ বছর পর, 586 খ্রিস্টপূর্বাব্দে, ব্যাবিলনীয়রা আবার আসে এবং এই সময়, তারা জেরুজালেমকে ধ্বংস করে দেয়। তারা মন্দির ও প্রাচীর নষ্ট করে দিল। পরবর্তীতে পারস্য ব্যাবিলনীয়দের পরাজিত করে।

কিন্তু যখন ঈশ্বর যিরমিয় বইয়ে যিহূদার বন্দিদের ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন, তখন ঈশ্বরও বলেছিলেন, 70 বছর পরে, "আমি তোমাকে বাড়িতে ফিরিয়ে আনতে যাচ্ছি। আমি তোমাকে সেখানে চিরস্থায়ী থাকতে দেব না।" 536 খ্রিস্টপূর্বাব্দে, প্রথম নির্বাসনের ঠিক 70 বছর পরে, জেরুঝাবেল নামে একজন ব্যক্তি ইহুদিদের প্রথম দলকে বাড়িতে ফিরিয়ে নিয়েছিলেন এবং তারা মন্দিরটি পুনর্নির্মাণ করেছিলেন। আপনি এজরা বই, অধ্যায় 1 থেকে 6 এ পড়তে পারেন।

জেরুঝাবেল সেই প্রথম দলটির নেতৃত্ব দেওয়ার আশি বছর পর, 458 খ্রিস্টপূর্বাব্দে এজরা নামে একজন যাজক ইহুদিদের বাড়িতে আরেকটি দলকে নেতৃত্ব দেন। তিনি জনসাধারণের উপাসনা এবং আইন পড়া পুনরুদ্ধার করেন। যাইহোক, হাজার হাজার ইহুদি পারস্যে নির্বাসনে থেকে যায়।

445 খ্রিস্টপূর্বাব্দে, আমাদের গল্প শুরু হয় পারস্যের শুশান নামক একটি শহরে। শুশান ছিল পারস্য সম্রাট এবং পারস্যের শীতকালীন আবাসস্থল এবং এই সময়ে মধ্যপ্রাচ্যের বিশ্বের প্রভাবশালী শক্তি ছিল। হাজার হাজার ইহুদি পারস্যে নির্বাসিত। তাদের মধ্যে একজন নহেমিয় নামে একজন ব্যক্তি।

নেহেমিয়া যখন দেশে ফিরে আসার জন্য প্রস্তুত তখন অনেক ইহুদি তাদের স্বদেশে দীর্ঘ সময়ের জন্য ফিরে এসেছিল। প্রকৃতপক্ষে, আমরা যখন নেহেমিয়ার সাথে উঠি তখন ইহুদিরা প্রায় 100 বছর ধরে ফিলিস্তিনে ফিরে এসেছে। আমি যে প্রশ্নটি দিয়ে শুরু করতে চাই তা হল: আপনি কি জনগণের সাথে চিন্তা করবেন না, ইহুদিরা স্বদেশে ফিরে যাচ্ছে, পুনর্নির্মাণ এবং পুনর্নির্মাণের জন্য একশ বছর সময় আছে, আপনি কি মনে করেন না যে আপনি একটি উজ্জ্বল প্রতিবেদন শুনেছেন যে তারা ফিরে আসার বিষয়ে কতটা উত্তেজিত ছিল?

এমনটা ছিল না; "হচালিয়ার পুত্র নেহেমিয়ার কথা। বিংশ বছরের চিসলেউ মাসে, যখন আমি শুশান, হানানির দুর্গে ছিলাম, তখন আমার এক ভাই অন্য কিছু লোকের সাথে জুডাহ থেকে এসেছিলেন এবং আমি তাদের নির্বাসন থেকে বেঁচে থাকা ইহুদি অবশিষ্টাংশ এবং জেরুজালেম সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করেছি।" (Nehemiah 1:1) "তারা আমাকে বলেছিল, যারা নির্বাসন থেকে বেঁচে গিয়েছিল এবং প্রদেশে ফিরে এসেছে তারা খুব কষ্ট ও অপমানের মধ্যে রয়েছে। জেরুজালেমের প্রাচীর ভেঙ্গে ফেলা হয়েছে এবং এর দরজাগুলি আগুনে পুড়িয়ে দেওয়া হয়েছে।" (Nehemiah 1:3) তারা সেখানে একশত বছর ধরে আছে, কিন্তু এতদিন পর, যে ইহুদিরা ফিরে এসেছে তারা সেখানে এক অনিরাপদ, অরক্ষিত, ভয়ানক অস্তিত্ব যাপন করছে, কিন্তু তারা এখনও নির্বাসিতদের মতো জীবনযাপন করছে।

আপনি যদি নহেমিয় হতেন, তাহলে এটা আপনার জন্য কি ব্যাপার? সর্বোপরি আপনি বন্দী অবস্থায় জন্মগ্রহণ করেছেন, আপনি এমনকি জেরুজালেমকেও দেখেননি, আপনি কেবল এটি সম্পর্কে শুনেছেন। এটা শুধুই প্রাচীন ইতিহাস। আপনি এই পারস্য সাম্রাজ্যের একজন বহিরাগত ছিলেন, কিন্তু আপনি সাফল্যের সিঁড়ি আরোহণ করেছেন। আপনি এখন রাজা

অটাক্সার্সেসের পানপাত্রী! এখন কাপ বহনকারী আপনার কাছে এতটা চিত্তাকর্ষক শোনাতে পারে না। আপনি হয়তো একটি ডিশওয়াশার বা টেবিলে একজন ওয়েটার বা বাটলারের কথা ভাবছেন। না। একজন পানপাত্র তার চেয়ে অনেক বেশি বিশিষ্ট এবং গুরুত্বপূর্ণ ছিল। রাজার সহযোগীদের মধ্যে সর্বাধিক দায়িত্বপ্রাপ্ত, পানপাত্রী, রাজার খাবারের স্বাদ গ্রহণ করেছিলেন এবং রাজার মদ খাওয়ার আগে চুমুক দিয়েছিলেন। অন্য কথায়, তিনি যে কোনও হত্যা প্রচেষ্টার জন্য রাজকীয় গিনিপিগ ছিলেন এবং সেই দিন এবং সময়ে প্রচুর পরিমাণে ছিল। প্রাচীন ইতিহাসবিদরা আমাদের বলেন যে রাজার স্ত্রী ছাড়া আর কেউই রাজার সমস্ত সিদ্ধান্তে পানপাত্রীর চেয়ে এতটা প্রভাব বিস্তার করতেন না। সুতরাং, এখানে নেহেমিয়া হল একজন বন্দী যিনি এই সংস্কৃতিতে বেড়ে উঠেছেন এবং রাজ্যের দ্বিতীয় গুরুত্বপূর্ণ অবস্থানে রয়েছেন। আপনি কি মনে করেন না যে নেহেমিয়া ফিলিস্তিনের শোচনীয় অবস্থার রিপোর্ট শুনে শুধু বলতেন, "এটা লজ্জাজনক! কাজে ফিরে যেতে হবে। নগদ আরেকটি চেক দিতে হবে!" এখানে Nehemiah কি করেছেন। "যখন আমি এই কথাগুলো শুনলাম, আমি বসে পড়লাম এবং কাঁদলাম। কিছু দিন ধরে আমি শোক করেছি, উপবাস করেছি এবং স্বর্গের ঈশ্বরের সামনে প্রার্থনা করেছি।" (নেহেমিয়া 1:4) একজন বন্দী যিনি এই সংস্কৃতিতে বেড়ে উঠেছেন এবং রাজ্যের দ্বিতীয় গুরুত্বপূর্ণ অবস্থানে রয়েছেন। আপনি কি মনে করেন না যে নেহেমিয়া ফিলিস্তিনের শোচনীয় অবস্থার রিপোর্ট শুনে শুধু বলতেন, "এটা লজ্জাজনক! কাজে ফিরে যেতে হবে। নগদ আরেকটি চেক দিতে হবে!" এখানে Nehemiah কি করেছেন। "যখন আমি এই কথাগুলো শুনলাম, আমি বসে পড়লাম এবং কাঁদলাম। কিছু দিন ধরে আমি শোক করেছি, উপবাস করেছি এবং স্বর্গের ঈশ্বরের সামনে প্রার্থনা করেছি।" (নেহেমিয়া 1:4) একজন বন্দী যিনি এই সংস্কৃতিতে বেড়ে উঠেছেন এবং রাজ্যের দ্বিতীয় গুরুত্বপূর্ণ অবস্থানে রয়েছেন। আপনি কি মনে করেন না যে নেহেমিয়া ফিলিস্তিনের শোচনীয় অবস্থার রিপোর্ট শুনে শুধু বলতেন, "এটা লজ্জাজনক! কাজে ফিরে যেতে হবে। নগদ আরেকটি চেক দিতে হবে!" এখানে Nehemiah কি করেছেন। "যখন আমি এই কথাগুলো শুনলাম, আমি বসে পড়লাম এবং কাঁদলাম। কিছু দিন ধরে আমি শোক করেছি, উপবাস করেছি এবং স্বর্গের ঈশ্বরের সামনে প্রার্থনা করেছি।" (নেহেমিয়া 1:4)

এটি একটি নস্টালজিয়া মুহূর্ত নয়। এটি একটি গভীর, গভীর যন্ত্রণার মানুষ। এই লোকটার মাথায় কি চলছে? কেন তিনি এমন একটি শহর নিয়ে উদ্বিগ্ন যা তিনি কখনও দেখেননি? তাছাড়া, একটি প্রাচীর সম্পর্কে বড় চুক্তি কি? কেন যে আপনাকে হাঁটুতে নামিয়ে আনবে? আমরা যদি নেহেমিয়ার বইটিকে একসাথে বুঝতে পারি, যদি আমরা ঈশ্বরের লোকদের মধ্যে পুনরুজ্জীবন দেখতে যাচ্ছি, যার মধ্যে আমাদের নিজস্ব ব্যক্তিগত পুনরুজ্জীবনও রয়েছে, তাহলে শ্লোক 4 বোঝাই হল মূল চাবিকাঠি।

1. ভাঙ্গা প্রাচীর তার ঈশ্বরের খ্যাতি সম্পর্কে কিছু বলেছেন। জেরুজালেম প্রাচীন বিশ্ব জুড়ে "ইহুদীদের শহর" হিসাবে পরিচিত ছিল। এটা ছিল তাদের মন্দিরের জায়গা। তাই, এটা ছিল তাদের ঈশ্বর যিহোবার বাসস্থান। এমনকি পৌত্তলিকরাও তা জানত।

"জুদাতে, ঈশ্বর পরিচিত। ইস্রায়েলে তাঁর নাম মহান। তাঁর তাঁবু সালেমে রয়েছে (সালেম ছিল জেরুজালেমের আদি নাম।) তাঁর বাসস্থান জিয়ন।" (গীতসংহিতা 76:1-2) "ব্যাবিলনের নদীর ধারে, আমরা সিয়ানের কথা মনে করে বসে কাঁদতাম। সেখানে পপলারে আমরা আমাদের হৃদয় বুলিয়ে রেখেছিলাম, সেখানে আমাদের বন্দীকারীরা আমাদের গান চেয়েছিল, আমাদের যন্ত্রণাকারীরা আনন্দের গান চেয়েছিল। তারা বলেছিল, 'আমাদের সিয়ানের গান গাও'। বিদেশী দেশে প্রভুর গান গাইতে পারি কিভাবে?" (গীতসংহিতা 137:1-4)

একজন ইহুদীর কাছে সিয়ান সম্পর্কে একটি গান এবং প্রভু সম্পর্কে একটি গান একই জিনিস ছিল কারণ সিয়ান ছিল যেখানে ঈশ্বর বাস করতেন। নেহেমিয়া বোঝা অনুভব করেছিলেন কারণ তিনি জানতেন যে বিশ্বের লোকেরা বলছে, "এই ইহুদীদের ঈশ্বর কে? আমরা অনেক আগে শুনেছিলাম, তিনি লোহিত সাগরকে বিভক্ত করেছিলেন। আমরা শুনেছিলাম যে তিনি কীভাবে রাজ্যের পর রাজ্য জয় করেছিলেন। আমাকে বলুন, তাঁর বাড়ি কোথায়? তাঁর লোকদের বাড়ি কোথায়? আপনি যখন ধ্বংসস্তূপের স্তূপের দিকে ইঙ্গিত করেছিলেন, তখন এটি তার নামকে উপহাস করেছিল।" যে নেহেমিয়ার বোঝা। ঈশ্বর ধ্বংসাবশেষ দ্বারা সম্মানিত হয় না এবং Nehemiah যে জানত।

2. ভাঙ্গা প্রাচীরটি তার লোকদের অবস্থা সম্পর্কে কিছু বলেছিল এবং আমি মনে করি এটিই তাকে সত্যিই বিরক্ত করেছিল। এত বছর ঘরে থাকার পরও তার লোকজন প্রবাসের মতো জীবনযাপন করছে। তাদের শহরে পুনরুদ্ধার এবং বিকাশের পরিবর্তে তারা শৃগালের মতো জীবনযাপন করছে। তারা একটি পুনরুজ্জীবন মানসিকতার পরিবর্তে একটি বেঁচে থাকার মানসিকতার জন্য স্থির হয়।

নেহেমিয়া একটি নির্মাণ প্রকল্পে ততটা আগ্রহী নন যতটা তিনি একটি পবিত্রকরণ প্রকল্প। তিনি কেবল দেয়াল পুনর্নির্মাণের জন্য জেরুজালেমে যেতে চাননি - তিনি একটি লোক পুনর্নির্মাণের জন্য বাড়িতে যেতে চেয়েছিলেন। এটা তার বোঝা! সুতরাং, এখানে এই ধার্মিক মানুষটি তার ঈশ্বরের সুনাম এবং তার লোকদের অবস্থার জন্য তার হৃদয়ে বোঝা রয়েছে।

কেন নেহেমিয়াকে বেছে নেওয়া হয়েছিল, কেন তিনি গেলেন? কেন একজন পানপাত্রী সরবরাহ এবং সরঞ্জাম এবং উপকরণ নিয়ে হাজার মাইল মরুভূমিতে ভ্রমণ করেছিলেন যখন তিনি এমনকি একজন ঠিকাদারও ছিলেন না?

1. তার একটি হৃদয় ছিল যে যত্নশীল। এই লোকটি সামাজিকভাবে এসেছিলেন! তিনি ছিলেন পৃথিবীর সবচেয়ে শক্তিশালী মানুষের ডান হাতের মানুষ। তিনি সহজ রাস্তায় থাকতে পারতেন এবং বলতে পারতেন, "আরে! এটা আমার সমস্যা নয়! জেরুজালেম আমার বাড়ি নয় এবং সেই লোকেরা যদি আধ্যাত্মিক দোলাচলে ঢলে পড়তে চায়, তবে তাদের যেতে দিন!" যারা আর্থিকভাবে সফল তাদের জন্য বিশ্বের বাস্তব সমস্যা থেকে নিজেকে দূরে রাখা খুবই সহজ। কিন্তু পরিবর্তে, নেহেমিয়া এটিকে তার হৃদয়ে নিয়েছিলেন এবং তিনি এটিকে তার বোঝা বানিয়েছিলেন।

আপনি কখনই ভাঙ্গাকে গড়ে তুলবেন না যতক্ষণ না আপনি বোঝা অনুভব করেন। নেহেমিয়া করেছিলেন। ঈশ্বর তাঁর শহরের উপর শোক করার জন্য একজন ব্যক্তির সন্ধান করছিলেন। যতক্ষণ না আপনি এমন লোকদের খুঁজে পাচ্ছেন যারা ধ্বংসের জন্য শোক করবে, আপনার কোন পুনরুজ্জীবন হবে না। আমি কি দুঃখের সাথে পরামর্শ দিতে পারি যে সার্বজনীনভাবে আমাদের গির্জার নির্মাতাদের চেয়ে বেশি দর্শনার্থী থাকার কারণ হল আমাদের মধ্যে অনেকের হৃদয় রয়েছে যা দীর্ঘ, দীর্ঘ সময়ের জন্য শোক করেনি। আমরা শুধু সাথে প্লাগ করি, আমাদের সামনে যা আছে তা দেখে মাটিতে নাক দিয়ে আমাদের নিজস্ব ব্যবসা করছি। আমরা সত্যিই আমাদের ঈশ্বরের মত একটি বিধ্বস্ত জগৎ দেখতে না। নেহেমিয় একটি শহরকে ধ্বংসাবশেষ দেখেছিলেন এবং তিনি হাঁটু গেড়ে বসেছিলেন।

যখন আমাদের হৃদয় এমন জিনিসগুলির জন্য ভেঙে যায় যা ঈশ্বরের হৃদয়কে ভেঙে দেয় তখন আমরা যা সঠিক তা করার একটি উপায় খুঁজে পাব। আপনি কৌশল সম্পর্কে আপনি যা করতে চান কথা বলতে পারেন কিন্তু এর কোন প্রভাব নেই। ঈশ্বরের হৃদয় ভেঙে দেয় এমন জিনিসগুলির জন্য যদি আপনার হৃদয় ভেঙে যায় তবে আপনি যা সঠিক তা করার একটি উপায় খুঁজে পাবেন।

2. তার জীবন ছিল ন্যায্য। নেহেমিয়া কখনই রাজা আর্টাক্সার্ক্সেসের পানপাত্রী হতেন না যদি তিনি চরিত্রবান ব্যক্তি না হতেন। বিশ্বের একটি বড় ভুল ধারণা হল নেতৃত্বের ভিত্তি ক্যারিশমা, চরিত্র নয়। ক্যারিশমা আপনাকে শীর্ষে নিয়ে যেতে পারে, কিন্তু চরিত্র আপনাকে সেখানে রাখবে। এটা সত্য যে আমরা যেখানেই থাকি না কেন ঈশ্বর আমাদেরকে ডাকেন কিন্তু তিনি আমাদেরকে আরও ভালো কিছু হওয়ার জন্য ডাকেন এবং আমাদেরকে চরিত্রবান মানুষ হওয়ার ক্ষমতা দেন। এটা ছাড়া, আমরা ঈশ্বরের দ্বারা শক্তিশালীভাবে ব্যবহার করা যাবে না। এটি দিয়ে আমরা যাদের স্পর্শ করি তাদের আশীর্বাদ করব।

"আপনার নেতাদের মনে রাখবেন যারা আপনাকে ঈশ্বরের বাক্য বলেছিল। তাদের জীবনধারার ফলাফল বিবেচনা করুন এবং তাদের বিশ্বাস অনুকরণ করুন।" (হিব্রু 13:7) আমি মনে করি যে এটি খ্রিস্টান চরিত্রের প্রতি আহ্বান! আপনি নেতাদের দিকে তাকান যারা কথা বলেছেন এবং যারা ঈশ্বরের বাক্যে বেঁচে ছিলেন। আপনি তাদের জীবনযাত্রার দিকে তাকান এবং আপনি এটি অনুকরণ করেন। নেহেমিয়াকে ডাকা হয়েছিল কারণ তিনি ছিলেন একজন সৎ ও ন্যায্যপরায়ণ ব্যক্তি।

3. তিনি একজন প্রার্থনাকারী মানুষ ছিলেন। "কিছু দিনের জন্য, আমি শোক করেছি এবং উপবাস করেছি এবং স্বর্গের ঈশ্বরের সামনে প্রার্থনা করেছি।" (নেহেমিয় 1:8) আপনি কি জানতে চান যে কতগুলো "কিছু দিন" ছিল? "চিসলেউ মাসে, বিংশ বছরে।" (নেহেমিয় 1:5) সেই রিপোর্ট যখন তিনি শুনেছিলেন। "নিসান মাসে, রাজা আর্টাক্সার্ক্সেসের বিংশতম বছরে" (নেহেমিয়া 2:1)

সে রাজার সামনে যায়। অন্য কথায়, আমরা বলতে পারি সেটা কী- সেটা হল চার মাস। চার মাস ধরে এই মানুষটি ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করছেন। বেশিরভাগ গির্জা এবং খ্রিস্টানদের সবচেয়ে বড় প্রয়োজন হল প্রার্থনার দেয়াল পুনর্নির্মাণ করা। আমি ভয় পাচ্ছি যে আমাদের বেশিরভাগই সেই দেয়াল ছাড়াই বাঁচতে অভ্যস্ত হয়ে গেছে। নেহেমিয়া শোকাহত এবং চার মাস ধরে প্রার্থনা করেছিলেন কারণ তিনি প্রার্থনার শক্তিতে বিশ্বাস করেছিলেন।

আপনার প্রার্থনা জীবনের দেয়াল কি অবহেলায়? ঈশ্বর যে ব্যক্তি যত্নশীল ব্যবহার করে। তিনি ন্যায্য ব্যক্তিকে ব্যবহার করেন, তিনি প্রার্থনাকারী ব্যক্তিকে ব্যবহার করেন।

4. তার সাহস করার ইচ্ছা ছিল। আমরা আমাদের গবেষণায় দেখতে পাব, নেহেমিয়া তার আরামের অঞ্চল ছেড়ে একটি পুনরুজ্জীবন শুরু করতে যাচ্ছিল। এটাই তো অবতারের শিক্ষা, তাই না? এটাই যীশুর গল্প। আপনি যদি ঈশ্বরের জন্য একটি মহান কাজ করতে যাচ্ছেন, আপনি যেখানে সহজ সেখানে থাকতে পারবেন না।

বিল্ডিং সবসময় কঠিন, আরো চ্যালেঞ্জিং, এবং দর্শনীয় স্থানের চেয়ে বেশি ব্যয়বহুল হবে। কিন্তু স্বাচ্ছন্দ্য থাকা তার পক্ষে

কখনই একটি বিকল্প হবে না যার হৃদয় ঈশ্বরের হৃদয় ভেঙ্গে যায় এমন জিনিসগুলিতে ভেঙে যায়।

নহেমিয় যেখানে সহজ ছিল সেখানে থাকতে পারেনি। তিনি বললেন, আমি এই যে, আমাকে পাঠাও! সবাই যে কাজটি চেয়েছিল তার কাজ ছিল। সমস্যাটি ছিল হাজার মাইল দূরে, মরুভূমি জুড়ে, এবং এমন একটি জায়গা যা সে কখনও দেখেনি। তিনি বলেন, "আমি যাব, আমি যাব। আমি ঠিকাদার নই, আমি একজন পানপাত্রী, কিন্তু কাউকে না কাউকে দেয়াল বানাতে হবে। আমি যাব।"

আমাদের সকলের দেয়াল আছে যা মেরামত করা দরকার। আমরা না? আমাদের অনেকের কাছে এটি প্রার্থনার প্রাচীর।

স্টিভ ফ্ল্যাট অ্যামেজিং প্রেস লেসন #1324 জুলাই 27, 1997

অধ্যায় 2

প্লাডিং এর ক্ষমতা

রিচার্ড এলওয়ার্থ ডে, তার বই ফিল্ড উইথ দ্য স্পিরিট-এ লিখেছেন, "গোপন কারণগুলির অধ্যয়ন করা হলে অবাক হওয়ার কিছু থাকবে না। এটি খুঁজে বের করার জন্য যে মানব ইতিহাসের প্রতিটি সোনালী যুগে, এটি একজন একক ব্যক্তির ভক্তি এবং ধার্মিক আবেগ থেকে এগিয়েছে। কোন সত্যবাদী গণআন্দোলন নেই। এটি কেবল সেভাবেই দেখায়। একজন ব্যক্তি কোথায় যাবেন এবং ঈশ্বরের কেন্দ্রে কে কোথায় যাচ্ছেন তা তিনি জানেন।" তিনি একেবারে সঠিক! তাই ঈশ্বর সর্বদা নেতাদের সন্ধান করেন।

ইজেকিয়েল 22:30 এ, ঈশ্বর বলেছেন, "আমি এমন একজন ব্যক্তির সন্ধান করছি যে সেখানে দাঁড়াতে পারে এবং প্রাচীর তৈরি করতে পারে এবং আমার লোকদের পক্ষে ফাঁকে আমার সামনে দাঁড়াতে পারে।" অতঃপর তিনি বললেন, আমি কাউকে খুঁজে পাইনি। কিন্তু তিনি সবসময় খুঁজছেন।

ঈশ্বর সবসময় নেতাদের খোঁজেন কারণ নেতৃত্ব ছাড়া কিছুই ঘটে না। সবকিছুর উত্থান বা পতন নেতৃত্বের উপর ভিত্তি করে। আপনি যখন একটি জাতি, শহর, গির্জা বা পরিবারের কথা বলছেন তখন এটি সত্য। সবকিছুই নেতৃত্বের উপরে উঠে বা পড়ে এবং এটি সত্যিই ভিতর থেকে তৈরি হয় এবং বেরিয়ে আসে।

নেহেমিয়ার বইতে, পুরুষরা জেরুজালেম থেকে ফিরে এসেছিল এবং তারা রিপোর্ট দিয়েছিল, "ওহ, নেহেমিয়া, এটা ভয়ানক। জেরুজালেমে ফিরে, প্রাচীর নিচে পড়ে গেছে এবং লোকেরা অস্বস্তিতে বাস করছে।" নেহেমিয় কাঁদলেন, শোক করলেন, উপবাস করলেন এবং প্রার্থনা করলেন। (নেহেমিয়া 1:4)

কখন প্রার্থনা করা উচিত?

নেহেমিয় একজন প্রার্থনার মানুষ ছিলেন। আমি মুগ্ধ যে নেহেমিয়ার 13টি অধ্যায়ে আমরা তাকে নয়টি ভিন্ন সময়ে প্রার্থনা করতে দেখেছি। তো, কখন নামাজ পড়া উচিত? আপনি অন্য কিছু করার আগে প্রার্থনা করেন, তখনই আপনি প্রার্থনা করেন। নেহেমিয়ার প্রার্থনা চার মাস ধরে চলেছিল। অন্য কথায়, নেহেমিয়া একক পদক্ষেপ নেওয়ার আগে চার মাস ঈশ্বরের সামনে নতজানু হয়েছিলেন। একজন নেতা প্রার্থনার চেয়ে বেশি কিছু করেন, কিন্তু তিনি প্রার্থনা না করা পর্যন্ত অন্য কিছু করেন না।

নেতারা প্রার্থনাকে প্রথম অগ্রাধিকার দেয়; পরাজিতরা প্রার্থনাকে শেষ অবলম্বন করে। এটি বিশেষ করে আমাদের মধ্যে যারা টাইপ এ ব্যক্তিত্ব তাদের জন্য পরামর্শের প্রয়োজন। তুমি জান আমি কিসের কথা বলছি? যারা লক্ষ্য ভিত্তিক, অর্জন চালিত এবং ব্যস্ত মানুষ যারা কাজ পেতে চান। নেহেমিয়া একজন টাইপ এ ব্যক্তিত্বের প্রতীক ছিলেন। আপনি একটি রাজ্যের দায়িত্বে দ্বিতীয় হয়ে উঠবেন না শুধুমাত্র একটি নো-কাউন্ট লে-আউট হয়ে। এই লোকটি একজন সংগঠক, অনুপ্রেরণাদাতা, ব্যবস্থাপক এবং এটি সম্পন্ন ধরণের লোক ছিল। 52 দিনের মধ্যে, তিনি জেরুজালেম শহরের চারপাশে অর্ধেক প্রাচীর পুনর্নির্মাণ করেন। একটি টাইপ A সম্পর্কে কথা বলুন! কিন্তু, শুধু বাইরে গিয়ে কিছু করার পরিবর্তে, নেহেমিয়া যে প্রথম কাজটি করে তা হল ঈশ্বরের সাথে একা পাওয়া।

একটি ভাল ছোট বই কয়েক বছর আগে প্রকাশিত হয়েছে। এটি সম্পর্কে সবচেয়ে ভাল জিনিস শিরোনাম ছিল, শুধু দাঁড়ানো না, কিছু প্রার্থনা। নেহেমিয়া ঠিক তাই করেছিলেন। তিনি ঈশ্বরের ধরনের নেতা ছিলেন। তিনি হাঁটু পর্যন্ত নেতা ছিলেন। তিনি এমন একজন নেতা ছিলেন যিনি বুঝতেন যে নেতৃত্ব শুরু হয় অনুনয়পত্র দিয়ে। আপনি অন্য কিছু করার আগে প্রার্থনা

করুন।

কেন আমরা প্রার্থনা করি?

1. ঈশ্বরের উপর আপনার নির্ভরতা স্বীকার করার জন্য প্রার্থনা করুন। প্রকৃতপক্ষে, আমরা বেশি প্রার্থনা করি না কারণ আমরা মনে করি না যে আমাদের প্রয়োজন। আমরা মনে করি আমরা নিজেরাই এটি পরিচালনা করতে পারি। আপনার কোন সমস্যা হলে আপনার সবচেয়ে সাধারণ প্রতিক্রিয়া কি? আমি সাহস করে বলতে পারি আমাদের বেশিরভাগের জন্য, সাধারণ প্রতিক্রিয়া হল "আমি এই বিষয়ে কি করতে যাচ্ছি?" যখন প্রতিক্রিয়া হওয়া উচিত, "ঈশ্বর, আপনি এই বিষয়ে কি করতে চান?"

প্রায়শই আমরা যীশু যা বলেছিলেন তা ভুলে যাওয়ার প্রবণতা "আমাকে ছাড়া, আপনি কিছুই করতে পারবেন না।" (জেন 15:3) এটা বেশ শক্তিশালী। পল লিখেছিলেন "কোন কিছুর জন্য উদ্বিগ্ন হবেন না, তবে সমস্ত কিছুতে প্রার্থনা ও অনুরোধের মাধ্যমে, ধন্যবাদ সহকারে ঈশ্বরের কাছে আপনার অনুরোধ উপস্থাপন করুন।" (ফিলিপীয় ৪:৬) আপনি কী বিষয়ে প্রার্থনা করেন? সবকিছু! আপনার প্রার্থনা দরখাস্ত সহকারে পেশ করুন। আমার ফলপ্রসূতা এবং প্রভুর জন্য আমার উপযোগিতা শুরু হয় যখন আমি তাঁর উপর আমার পরম নির্ভরতা স্বীকার করি। "তাঁর মধ্যেই আমরা বাস করি, চলাফেরা করি এবং আমাদের সত্তা আছে।" বাইবেল বলে যে তিনি তাঁর শক্তির শব্দ দ্বারা জগতকে একত্রিত করেন। আমরা মঞ্জুরের জন্য যে গ্রহণ। আপনি কি বুঝতে পারেন আপনার শরীরের অণুগুলি একসাথে আঁকড়ে আছে? ওহ, আপনি বলছেন এটি পদার্থবিদ্যা এবং রসায়নের নিয়ম। আপনি এই আইন কোথা থেকে এসেছে বলে মনে করেন? আপনার শরীর শুধু মহাকাশে না যাওয়ার কারণ হল তিনি তাঁর শক্তির শব্দ দ্বারা এটিকে একসাথে ধারণ করছেন। আমি যে আমাকে মনে করিয়ে প্রার্থনা।

2. বোঝা উপশম প্রার্থনা। নেহেমিয় তার হাঁটুতে নেমে পড়েন কারণ তিনি সিয়োনে যা ঘটছে সে সম্পর্কে এই খারাপ রিপোর্ট পেয়েছিলেন। বাইবেল বলে যে তিনি ধ্বংসাবশেষের জন্য কেঁদেছিলেন। শুধু শোক ও হাহাকার করার পরিবর্তে তিনি প্রার্থনা করেছিলেন। সে তার সমস্যা ঈশ্বরের কাছে নিয়ে গেল। হিব্রুতে নেহেমিয়া মানে "প্রভু আমার সন্তান।" পল বলেছিলেন "সবকিছুতে প্রার্থনা করুন, এবং ঈশ্বরের শান্তি যা সমস্ত বোধগম্যতা অতিক্রম করে, খ্রীষ্ট যীশুতে আপনার হৃদয় ও মন রক্ষা করবে।" (ফিলিপীয় 4:6) "কিন্তু যারা প্রভুতে আশা করে তারা তাদের শক্তিকে নতুন করে নেবে। তারা ঈগলের মত ডানা মেলে উড়বে; তারা দৌড়াবে এবং ক্লান্ত হবে না। তারা হাঁটবে এবং অজ্ঞান হবে না।" (ইশাইয়া 40:31) এই কারণেই ধার্মিক লোকেরা তাদের সমস্যাগুলিকে প্রভুর কাছে নিয়ে যায় কারণ তাঁর শান্তি প্রার্থনার অনুসরণ করে এবং ঈশ্বর সেই বোঝা আপনার পিঠ থেকে সরিয়ে নেন এবং আপনাকে আবার উড়তে দেন। এটা বোঝা উপশম।

3. ঈশ্বরের ক্ষমতা অ্যাক্সেস প্রার্থনা। এটি সব থেকে গুরুত্বপূর্ণ কারণ। বিশ্বাসের প্রার্থনার মতো কিছুই ঈশ্বরের শক্তি প্রকাশ করে না। আল্লাহ বলেন, "আমাকে ডাকো আমি তোমাকে সাড়া দেব।" (Jeremiah 33:3) ওহ, যদি আমরা ঈশ্বরের আমাদের জন্য উপলব্ধ শক্তির আরও ভাল উপলব্ধি করতাম।

ইজরায়েল আরামিয়ানদের একটি জাতির সাথে সমস্যায় পড়েছিল। আরামিয়ানরা তাদের জয় করার চেষ্টা করছিল কিন্তু প্রতিটি মোড়ে ইসরাইল তাদের সরিয়ে দিচ্ছিল এবং আরামের রাজা বললেন, "ওখানে কিছু গুপ্তচর আছে যে আমাদের পরিকল্পনার সবকিছু বলে দিচ্ছে।" লোকেরা বলল, "না, মহারাজ, কোন গুপ্তচর নেই। ইলিশা নামে ইস্রায়েলে একজন ভাববাদী আছেন এবং তিনি জানেন আমরা কোথায় যাচ্ছি।" অরামের রাজা বললেন, "তাহলে আমরা তাকে নিয়ে যাব।" তাই রাত্রে তিনি রথ ও ঘোড়াসহ এই বিশাল বাহিনী পাঠালেন। ইলিশায় যে শহরে বাস করতেন, ভোরবেলা তারা সেই শহর ঘিরে ফেলেছিল। একজন ভৃত্য জেগে উঠে বাইরে তাকিয়ে বলল, "ওহে মহারাজ, আমরা কি করব?" ইলিশা বললেন, "ভয় পেও না, যারা আমাদের সাথে আছে তারা আমাদের বিরুদ্ধে যারা আছে তাদের চেয়ে বেশি।" (2 Kings 6:16) তিনি প্রার্থনা করেছিলেন "তাদের চোখ খুলে দেওয়া হোক।" (2 রাজা 6:

আমার প্রার্থনা হল ঈশ্বর আমাদের চোখ খুলে দেবেন এবং আমাদের ঘোড়া এবং আগুনের রথ দেখতে দিন। আমি প্রার্থনার মাধ্যমে ঈশ্বরের ক্ষমতা অ্যাক্সেস করি। আর নেহেমিয়ও একই কাজ করেছিলেন।

আপনি কিভাবে প্রার্থনা করবেন?

1. "তারপর আমি বললাম, 0 স্বর্গের ঈশ্বর, মহান এবং ভয়ঙ্কর ঈশ্বর, যিনি তাকে ভালবাসেন এবং তাঁর আদেশ পালন করেন তাদের সাথে তাঁর ভালবাসার চুক্তি রাখেন।" (নেহেমিয় 1:5) আপনার কি মনে আছে নেহেমিয় কার জন্য কাজ করেছিলেন? তিনি পারস্যের রাজা আর্টাক্সেরক্সেস নামে একজন ব্যক্তির জন্য কাজ করেছিলেন, যিনি পৃথিবীর মুখের সবচেয়ে

শক্তিশালী মানুষ ছিলেন। যে ব্যক্তি নেহেমিয়ার মনিব সে পৃথিবীর রাজা। কিন্তু নেহেমিয়া প্রথম যে কাজটি করে তা হল মহাবিশ্বের রাজার কাছে যাওয়া। সে রাজাদের রাজার কাছে যায় এবং প্রকৃত শাসক কে তা চিনতে পারে। তিনি তার প্রার্থনা শুরু করেন দুটি জিনিস দিয়ে যা আমরা আমাদের সন্তানদের প্রার্থনা করতে শেখাই। তিনি বলেন, "আল্লাহ মহান, এবং ঈশ্বর ভাল।" দেখুন তিনি কি বলেছেন: "আমাদের ঈশ্বর হলেন মহান এবং ভয়ঙ্কর ঈশ্বর, স্বর্গের রাজা। ঈশ্বর, আপনি ভাল। তুমি তোমার ভালোবাসার চুক্তি রাখো।"

প্রশংসা কেবলমাত্র ঈশ্বরকে স্বীকার করা যে তিনি যিনি; ক) তিনি আমাদের প্রশংসার যোগ্য, এবং খ) তিনি রাজা। আপনি যখন ঈশ্বরের মহত্ত্বের দিকে মনোনিবেশ করেন তখন আপনার সমস্যাগুলি সঙ্কুচিত হয়। Nehemiah যে অভিজ্ঞতা, আপনি কি? তিনি কঠিন পরিস্থিতিতে ঈশ্বরের প্রশংসা করার তার প্রয়োজন বা আকাঙ্ক্ষাকে হ্রাস করতে দেননি। তিনি বললেন, "ঈশ্বর, আমি জানি আমাদের পরিস্থিতি একটি জগাখিচুড়ি, কিন্তু আপনি জগাখিচুড়ির চেয়ে বড়। ঈশ্বর, আমি জানি যে জেরুজালেমের সমস্যাগুলি মহান, কিন্তু আপনি সমস্যার চেয়েও বড়।"

যখন আমার জীবনের জিনিসগুলি ঠিকঠাক চলছে, যখন পরিস্থিতি একটি গোলাপী ফ্যাশনে সারিবদ্ধ হয়, আমি ঈশ্বরের প্রশংসা করতে দ্রুত থাকি। ঈশ্বর মহান, ঈশ্বর ভাল! কিন্তু যখন আমি হতাশার মধ্যে থাকি, যখন আমার মনে হয় আমি আমার দড়ির শেষ প্রান্তে আছি কারণ আমার চারপাশের পরিস্থিতি যতটা নেতিবাচক হতে পারে, তখন প্রশংসা করা আমার পক্ষে কঠিন। নেহেমিয়া বলেছেন, ঈশ্বর, আমি তোমার প্রশংসা করি—পরিস্থিতি কী তা আমি চিন্তা করি না। এটা কোন পার্থক্য না। আপনি আমার পরিস্থিতির চেয়ে বড় এবং আমি যত বেশি প্রশংসা করি, সেই পরিস্থিতিগুলি তত ছোট হয়।

2. আপনার পাপ স্বীকার করুন। "আপনার দাস ইস্রায়েলের লোকদের জন্য, আপনার দাস দিনরাত আপনার সামনে যে প্রার্থনা করছে তা শুনতে আপনার কান মনোযোগ দিন এবং আপনার চোখ খোলা হোক। আমি আমার এবং আমার পিতার পরিবার সহ আমরা ইস্রায়েলীয়রা আপনার বিরুদ্ধে যে পাপ করেছি তা আমি স্বীকার করছি। আমরা আপনার প্রতি খুব খারাপ আচরণ করেছি। আমরা আপনার দাস মোসাকে যে আদেশ, আদেশ এবং আইন দিয়েছি তা পালন করিনি।" (Nehemiah 1:6-7) ইস্রায়েলকে যখন বন্দিদশায় নিয়ে যাওয়া হয়েছিল তখন নেহেমিয়া জন্মগ্রহণ করেননি কিন্তু তিনি সেই পাপগুলিকে চিহ্নিত করতে পেরেছিলেন যা তাদের পতন এবং বন্দিত্বের কারণ হয়েছিল। আপনি যখন ঈশ্বরের বিস্ময়কর ধার্মিকতা এবং পবিত্রতার জন্য প্রশংসা করতে শুরু করেন, তখন আপনার নিজের ক্ষুদ্রতা এবং পাপপূর্ণতা আরও স্পষ্ট হয়ে ওঠে।

ধর্মগ্রন্থের অন্যান্য মহান পুরুষদের প্রার্থনা একটি সাধারণ থ্রেড আছে, তারা ব্যক্তিগতভাবে মানুষের পাপের সাথে চিহ্নিত করে। সবচেয়ে ধার্মিক পুরুষদের মধ্যে একজন যিনি বেঁচে ছিলেন ড্যানিয়েল, ড্যানিয়েল সম্পর্কে একটি নেতিবাচক শব্দ লেখা হয়নি। "আমরা পাপ করেছি এবং অন্যায় করেছি। আমরা দুষ্ট এবং বিদ্রোহ করেছি। আমরা আপনার আদেশ ও আইন থেকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছি।" (ড্যানিয়েল 9:5)

এজরা জনসাধারণের উপাসনা পুনরুদ্ধার করার জন্য পুরোহিত হিসাবে ফিরে এসেছিলেন। তিনি একজন মহান এবং ধার্মিক মানুষ ছিলেন, কিন্তু তিনি কী প্রার্থনা করেছিলেন তা দেখুন, "হে ঈশ্বর, আমি আপনার কাছে মুখ তুলতে খুব লজ্জিত এবং অপমানিত। হে ঈশ্বর, কারণ আমাদের পাপ আমাদের মাথার চেয়েও বেশি এবং আমাদের অপরাধ স্বর্গে পৌঁছেছে।" (এজরা 9:6) আমেরিকাতে আমরা এতই ব্যক্তিত্ববাদী চিন্তাভাবনা, এই ধরনের চিন্তাভাবনা খুব কমই আমাদের মনকে অতিক্রম করে।

শেষ কবে আপনি এই জাতির পাপ স্বীকার করেছেন এবং সমস্যার অংশ হিসাবে নিজেকে চিহ্নিত করেছেন? শেষ কবে আপনি এটি করেছেন এবং বলেছিলেন, "ঈশ্বর, আমি দুঃখিত। আমি এর একটি বড় অংশ।" ওহ, না, আমরা সেই সমস্ত বিধর্মী, পৌত্তলিক লোকদের সাহায্য করার জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করতে চাই যারা সেই সমস্ত ভয়ঙ্কর কাজ করেছে। শেষ কবে আপনি আপনার গির্জার জন্য পাপ স্বীকার করেছেন? শেষ কবে আপনি আপনার পরিবারের জন্য আপনার পাপের অংশ স্বীকার করেছেন? সমাজ আমাদের শেখায় যে আপনি শুধুমাত্র আপনার জন্য দায়ী। এটা ঠিক না! তুমি তোমার ভাইদের রক্ষক। আমরা সবাই এতে একসাথে আছি এবং যেখানে সম্প্রদায়ের দায়িত্ববোধ নেই সেখানে পুনরুজ্জীবন হবে না।

নেতারা দোষ স্বীকার করলেও পরাজয় বরণ করে। আপনি যদি একজন নেতা হতে চান, তাহলে আপনি দোষ স্বীকার করতে এবং ক্রেডিট ভাগ করে নেওয়ার জন্য দ্রুত হবেন। অন্যদিকে, পরাজিত ব্যক্তির সর্বদা অভিযুক্ত এবং অজুহাতদাতা। আপনি কি কখনও তাদের দেখতে? তারা সবসময় বলে যে এটি তাদের দোষ এবং তারাই এটির মতো

কারণ। আমি কেন এই সবেের সাথে জড়িত নই তা বলি! নেহেমিয়া প্লেটের দিকে পা বাড়ালেন এবং বললেন, "ঈশ্বর, আমি কখনও জেরুজালেমে যাইনি, এবং আমি সেখানকার বাড়ির কাউকে চিনি না, তবে আমি আপনাকে বলতে চাই আমি দুঃখিত। আমি সমস্যার অংশ।"

3. আপনি ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি দাবি। নেহেমিয়া প্রার্থনা করেন, "আপনি আপনার দাস মূসাকে যে নির্দেশ দিয়েছিলেন তা মনে রাখবেন, যদি আপনি অবিশ্বস্ত হন তবে আমি আপনাকে জাতিদের মধ্যে ছড়িয়ে দেব, কিন্তু আপনি যদি আমার কাছে ফিরে আসেন এবং আমার আদেশ পালন করেন, তবে আপনার নির্বাসিত লোকেরা যদি দূরতম দিগন্তে থাকে, তবুও আমি তাদের সেখান থেকে একত্র করব এবং আমার নাম হিসাবে হিসেমিয়া হিসাবে বেছে নেওয়া জায়গায় তাদের নিয়ে আসব। প্রতিশ্রুতি ing. তিনি ঈশ্বরের কাছে এই বলে প্রার্থনা করলেন, "আমি আপনার বই পড়েছি। আমি পড়েছি যে আপনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন যে আমরা আপনার অবাধ্য হলে আপনি আমাদের নির্বাসনে পাঠাবেন। (লেবীয় পুস্তক 26:33) আপনি সেই প্রতিশ্রুতি রক্ষা করেছেন। কিন্তু ঈশ্বর আপনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন যে যদি আমরা আধ্যাত্মিকভাবে আপনার কাছে ফিরে যাই। আপনি আমাদেরকে একত্রিত করবেন এবং আপনার নাম যেখানে বাস করেন সেখানে আমাদের নিয়ে আসবেন। (দ্বিতীয় বিবরণ 30:4) আমি এখন আপনাকে সাহসের সাথে ডাকছি, ঈশ্বর। তোমার প্রতিশ্রুতি রক্ষা কর."

সেই সাহসিকতা আপনার মনের কিছুকে উড়িয়ে দিতে পারে। প্রকৃতপক্ষে, আপনারা অধিকাংশই ঈশ্বরের প্রসঙ্গে "মনে রাখবেন" শব্দটি ব্যবহার করাকে খুব অনুমানমূলক মনে করবেন। এখন, ঈশ্বর, আপনি কি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন তা মনে রাখবেন। যদি এটি আপনার চিন্তাভাবনা হয় তবে আপনাকে আপনার বাইবেল আরও পড়তে হবে কারণ এটির মাধ্যমে আপনি লোকদের ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি সম্পর্কে স্মরণ করিয়েছেন। আব্রাহাম এটা করেছিলেন, মূসা সেটা করেছিলেন এবং দাউদ সেটা করেছিলেন। প্রত্যেক নবীই তা করেছেন। তারা বলল, হে আল্লাহ, আমি তোমার প্রতিশ্রুতি স্মরণের জন্য ডাকছি। ঈশ্বরের কি স্মরণ করিয়ে দেওয়ার দরকার আছে?" না!" "ঈশ্বর কি তাঁর প্রতিশ্রুতি ভুলে গেছেন?" না! তাহলে কেন আমরা প্রার্থনায় ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিগুলি দাবি করি? কারণ এটি আমাদের সেই প্রতিশ্রুতিগুলিকে মনে রাখতে সাহায্য করে। অনুমানমূলক? না! আপনি যখন তাঁকে তাঁর প্রতিশ্রুতিগুলির একটির কথা স্মরণ করিয়ে দেন তখন ঈশ্বরের কাছে আর কিছুই খুশি হয় না, কারণ আপনি ঈশ্বরকে বলছেন যে আপনি তাঁকে বিশ্বাস করেন।

আপনি কি বুঝতে পারেন বাইবেলে ঈশ্বরের কাছ থেকে 7,400টিরও বেশি প্রতিশ্রুতি রয়েছে? ৭,৪০০ এর বেশি! এখন, এর মধ্যে কিছু এমন একটি প্রেক্ষাপটে যেখানে তাদের একটি সীমিত সময়ের জন্য সীমিত দর্শক রয়েছে। তবে তাদের বেশিরভাগই তাদের পরিধিতে সর্বজনীন এবং সে কারণেই সেগুলি আমাদের জন্য রেকর্ড করা হয়েছে।

4. সাহসের সাথে আপনার আবেদন করুন। "তারা আপনার দাস এবং আপনার লোক যাদের আপনি আপনার মহান শক্তি এবং আপনার শক্তিশালী হাত দ্বারা মুক্তি দিয়েছেন। হে প্রভু, আপনার কান প্রার্থনার প্রতি মনোযোগী হোক, এই আপনার দাস, এবং আপনার দাসদের প্রার্থনার প্রতি যারা আপনার নামকে শ্রদ্ধা করে আনন্দিত হয়। এই লোকটির উপস্থিতিতে তাকে অনুগ্রহ করে আজ আপনার দাসকে সফল করুন।" (Nehemiah 1:10) নেহেমিয়ার একটি হৃদয় আছে যা ভেঙে যাচ্ছে। সে জেরুজালেমের জন্য শোক করছে। তিনি সেখানে যেতে ইচ্ছুক। তিনি প্রাচীর পুনর্নির্মাণ করতে ইচ্ছুক, কিন্তু যেতে হলে তাকে রাজার অনুমতির প্রয়োজন হবে।

এটি করা থেকে বলা সহজ হবে কারণ রাজা আর্টাক্সার্ক্সেস একজন অবিশ্বাসী এবং নেহেমিয়া তার ডান হাতের মানুষ। এই সেই ব্যক্তি যার বিশ্বাস বছরের পর বছর ধরে এত বেড়েছে যে সে রাজার খাবার এবং রাজার ওয়াইন পানীয় পরীক্ষা করে। এখন নেহেমিয়া বলতে চলেছেন "ওহ, রাজা, আমি কি তিন বছরের অনুপস্থিতির ছুটি নিতে পারি? এছাড়াও, আপনি কি আমাকে পুরুষ এবং সরঞ্জাম দিয়ে সজ্জিত করবেন যাতে আমি এখান থেকে 1,000 মাইল যেতে পারি এবং একটি প্রাচীর পুনর্নির্মাণ করতে পারি যার সম্পর্কে আপনি কিছুই জানেন না? তিনি হ্যাঁ বলতে যাচ্ছে মতভেদ কি? নেহেমিয়া জানেন যে তার চতুরতা এবং তার উচ্চারণ এবং তার ব্যক্তিত্ব এটি সম্পন্ন করতে যাচ্ছে না। তিনি এটাও জানেন যে ঈশ্বর এটি করতে পারেন, তাই তিনি প্রার্থনা করেছিলেন "ঈশ্বর আমাকে সফল করুন।" (Nehemiah 1:11)

আপনি কি কখনও সাহসের সাথে প্রার্থনা করেছেন, "ঈশ্বর, আমি আপনাকে যা করতে বলছি তাতে আমাকে সফল করুন।" যদি না হয়, আপনি কি জন্য প্রার্থনা? আমরা যা করার চেষ্টা করছি তা হল ঈশ্বরের রাজ্যকে এগিয়ে নেওয়ার সময় সাফল্যের জন্য প্রার্থনা করতে আমাদের ভয় পাওয়া উচিত নয়।

আর্নল্ড পামার যখন বিশ্বের সর্বশ্রেষ্ঠ গলফার হিসাবে তার প্রাইমে ফিরে এসেছিলেন, তখন তিনি সৌদি আরবে ছিলেন

এবং তিনি একটি ছোট গল্ফ প্রদর্শনী করছিলেন। সৌদি আরবের রাজা এতটাই মুগ্ধ হয়েছিলেন যে তিনি চলে যাওয়ার আগে তাকে বলেছিলেন যে তাকে একটি উপহার দেওয়া দরকার। পামার বললেন, "ওহ, আমাকে উপহার দেবেন না। এখানে আসার জন্য আমাকে অর্থ দেওয়া হয়েছিল।" রাজা বললেন, "আপনি আমাদের সংস্কৃতি বোঝেন না। আপনাকে উপহার না দেওয়া আমার জন্য বড় অপমান হবে। তাহলে, কোন উপহারটি উপযুক্ত হবে?" পামার কি বলবে বুঝতে পারছিলেন না, তাই তিনি বললেন, "আমাকে একটা গল্ফ ক্লাব দাও।" তিনি বললেন, 'ভালো'। পরের দিন সকালে, একজন দূত তার হোটেলে আসেন এবং তাকে একটি 300 একর "গল্ফ ক্লাবে" দলিলটি দিয়ে দেন। সেই গল্পের নৈতিকতা হল আপনি যখন রাজার উপস্থিতিতে থাকবেন তখন ছোট জিনিসের জন্য জিজ্ঞাসা করতে বিরক্ত করবেন না। মহান জিনিস জন্য জিজ্ঞাসা।

আসুন সাহস করে প্রার্থনা করি। আপনি যা করছেন তা যদি শেষ পর্যন্ত ঈশ্বরের গৌরবের জন্য হয় তবে সাফল্যের জন্য ঈশ্বরের কাছে জিজ্ঞাসা করা এবং প্রার্থনা করাতে কোনও দোষ নেই। প্রকৃতপক্ষে, আমরা যা করছি তা যদি আমরা ঈশ্বরের কাছে আশীর্বাদ করতে না চাইতে পারি, তাহলে আমাদের অন্য কিছু করতে হবে। এটা শুধু যে সহজ। তাঁর প্রশংসা করুন, আপনার পাপ স্বীকার করুন, প্রতিশ্রুতি দাবি করুন এবং সাহসিকতার সাথে সাফল্যের জন্য জিজ্ঞাসা করুন।

স্টিভ ফ্ল্যাট অ্যাগেঞ্জিং গ্রেস লেসন #1325 আগস্ট 3, 1997

অধ্যায় 3

সম্ভাবনার জন্য প্রস্তুত

ঈশ্বরের ইচ্ছার ক্ষেত্রে আমরা দুটি চরমের মধ্যে একটিতে অভিকর্ষের প্রবণতা রাখি। আমরা তাড়াছড়া করে এগিয়ে যাই বা আমরা এক কদম অগ্রসর হতে অস্বীকার করি। পরিবর্তে, আমাদের যা করতে হবে তা হল প্রার্থনা করা এবং প্রস্তুত করা যাতে ঈশ্বর যখন দরজা খুলে দেন, আমরা তাঁর গতিতে চলতে প্রস্তুত থাকব। নেহেমিয়, একজন ধার্মিক মানুষ, এই খবরে ভারাক্রান্ত হয়েছিলেন যে জেরুজালেমের প্রাচীর নড়বড়ে হয়ে গেছে। তিনি শুধু একবার বা দুবার নয়, চার মাস ধরে নিয়মিত প্রার্থনা করেন। এই পাঠটি ঈশ্বরের কাজ করার জন্য তার পরিকল্পনা এবং প্রস্তুতি পরীক্ষা করে।

নীতি এমনকি যখন কারণ তার হয়, ঈশ্বর একটি দরজা খোলার জন্য অপেক্ষা করতে পারেন।

এটি বোঝা কঠিন এবং এটি ব্যাখ্যা করা আরও কঠিন, তবে এটি একটি সত্য। বাইবেলে অনেকবার, আপনি এমন লোকদের দেখেছেন যারা ভেবেছিল, নিশ্চিতভাবে, তারা জানত যে ঈশ্বর তাদের কি করতে চেয়েছিলেন, এবং তারা শুধু এগিয়ে গেছে। মুসার কথা মনে আছে? তিনি ভেবেছিলেন "যখন তিনি বাইরে গিয়ে সেই মিশরীয়কে হত্যা করবেন, নিশ্চয়ই সমস্ত ইস্রায়েলীয়রা জানবে যে ঈশ্বর আমাকে তাদের উদ্ধার করতে এবং উদ্ধার করার জন্য ব্যবহার করছেন।" না, তারা করেনি! প্রকৃতপক্ষে, পরের দিন তারা বাইরে এসে তার দিকে তাকিয়ে বলল, "তুমি কি মিশরীয়দের মতো করে আমাদের হত্যা করবে?" (প্রেরিত 7:25) এখন, মোশি যা বুঝতে পারেননি তা হল: হ্যাঁ। ঈশ্বর ইস্রায়েলীয়দের উদ্ধার করার জন্য তাকে ব্যবহার করতে যাচ্ছিলেন কিন্তু তখন নয়। তিনি 40 বছর পরে তাকে ব্যবহার করতে যাচ্ছিলেন। মুসা ঈশ্বরের সামনে দৌড়ে গেলেন। যে আমরা প্রায়ই কি. আমরা একটি ধারণা পাই, আমরা আত্মবিশ্বাসী বোধ করি এটি অবশ্যই ঈশ্বরের ইচ্ছা, সর্বোপরি আমি একজন খ্রিস্টান এবং আমি এটা ভেবেছিলাম। তাই এটা নিশ্চয়ই ঈশ্বরের ইচ্ছা। ঈশ্বর একটি পথ পরিষ্কার করবেন এই অনুমান করে আমরা এগিয়ে যাই।

কিন্তু নেহেমিয়া নয়। তিনি প্রার্থনা করলেন যতক্ষণ না ঈশ্বর দরজা খুলে দেন। "রাজা আর্টাক্সার্ক্সেসের বিংশ বছরের নিশান মাসে, যখন তার জন্য ওয়াইন আনা হয়েছিল, আমি সেই ওয়াইনটি নিয়েছিলাম এবং রাজাকে দিয়েছিলাম। তার উপস্থিতিতে আমি আগে দুঃখিত ছিলাম না। তাই রাজা আমাকে জিজ্ঞাসা করলেন, 'তুমি অসুস্থ না হয়ে তোমার মুখ এত বিষণ্ণ দেখাচ্ছে কেন? এটা হৃদয়ের দুঃখ ছাড়া আর কিছুই হতে পারে না।' আমি খুব ভয় পেয়েছিলাম।" (নেহেমিয় ২:১-২) তিনি এখন চার মাস ধরে উপবাস ও প্রার্থনা করছেন। স্পষ্টতই, কেউ তা জানত না।

এটা আমাকে মনে করিয়ে দেয় যে যিশু পর্বতে উপদেশে যা বলেছিলেন। তিনি বললেন, "যখন তুমি রোজা রাখো এবং প্রার্থনা করার সময় তোমার মুখ বিকৃত করো না, রাস্তায় আসা-যাওয়া করতে গিয়ে হাহাকার করো না। তোমার পায়খানায় প্রবেশ করো এবং সেখানে কাজ সেরে নাও।" Nehemiah তার ধার্মিকতা flaunt না। কিন্তু একদিন চার মাস প্রার্থনার পর এবং জেরুজালেমের জন্য বোঝা বহন করার পরে, তিনি তার মুখের উপর তার হৃদয় পরিধান করা ছাড়া সাহায্য করতে পারেননি।

রাজা তার দিকে তাকিয়ে বললেন, "নেহেমিয়া, আমি তোমাকে চিনি। তুমি আজ এত দুঃখিত কেন?" নেহেমিয়া ভয় পেয়েছিলেন। কেন তিনি ভয় পেলেন? পারস্যের রাজার সামনে দুঃখিত হওয়াটা ছিল পুঁজির অপরাধ। আপনি যদি রাজার উপস্থিতিতে ঝুঁকুটি করেন তবে আপনার মাথা ছিঁড়ে যেতে পারে। নেহেমিয় প্রথমে ভয় পেয়েছিলেন কারণ তার চেহারা তার জীবনকে ঝুঁকির মধ্যে ফেলেছিল। মুখের দিকে তাকিয়ে তিনি বলছিলেন, "রাজা,

ইহুদীরা বন্দী ছিল বলেই ব্যাবিলনীয়রা তাদের নিয়ে গিয়েছিল? কিন্তু ব্যাবিলনীয় সাম্রাজ্য পারস্য সাম্রাজ্যের দ্বারা হস্তগত হয়েছিল। পারস্যের নির্বাসনে বন্দী রাখতে তেমন আগ্রহী ছিল না। তাই পারস্য রাজাদের শাসনের অধীনে সাইরাস, দারিয়ুস জারক্সেস এবং আর্টাক্সারক্সেস ইহুদি এবং অন্যান্য বন্দী লোকদের একটি বড় দলকে দেশে ফিরে যাওয়ার অনুমতি দেওয়া হয়েছিল। এভাবেই অন্য দলগুলো আগেই ফিরে গিয়েছিল। একটি নতুন জাতিগোষ্ঠী এখন উপস্থিত ছিল, সামেরিটানরা, একটি জাতি যারা অজাতীয়দের নিয়ে গঠিত যারা বাকি ইহুদিদের সাথে আন্তঃবিবাহ করেছিল। সামেরিটানরা এখন জমি দখল করেছে এবং তাদের জেরুজালেম পুনর্নির্মাণের জন্য ইহুদিদের প্রতিটি প্রচেষ্টার বিরোধিতা করেছে।

নেহেমিয়ার অনেক আগে, ইজরা পুরোহিত যিনি নির্বাসন থেকে ফিরে ইহুদিদের দ্বিতীয় তরঙ্গের নেতৃত্ব দিয়েছিলেন। তিনি রাজা আর্টাক্সারক্সেসের কাছে শহরটি পুনর্নির্মাণের প্রচেষ্টার বিরোধিতাকারীদের কাছ থেকে একটি চিঠি রেকর্ড করেন। "বাদশাহ আর্টাক্সারক্সেসের কাছে, আপনার দাসদের মধ্য থেকে ট্রান্স-ইউফ্রেটিসের লোক: রাজার জানা উচিত যে আপনার থেকে আমাদের কাছে আসা ইহুদিরা জেরুজালেমে গেছে এবং সেই বিদ্রোহী ও দুষ্ট শহরটিকে পুনর্নির্মাণ করেছে। তারা দেয়াল পুনরুদ্ধার করেছে এবং ভিত্তি মেরামত করেছে।" (Ezra 4:11-12) এই ব্যক্তির আর্টাক্সারক্সেসকে চিঠি লিখে যে ইহুদিরা সেই দুষ্ট এবং বিদ্রোহী শহরটিকে পুনর্নির্মাণ করার চেষ্টা করছে।

Artaxerxes আবার লিখেছেন, "আপনার পাঠানো চিঠিটি আমার উপস্থিতিতে পাঠ করা হয়েছে এবং অনুবাদ করা হয়েছে। আমি একটি আদেশ জারি করেছি এবং একটি অনুসন্ধান করা হয়েছে এবং দেখা গেছে যে এই শহরটি রাজাদের বিরুদ্ধে বিদ্রোহের দীর্ঘ ইতিহাস রয়েছে এবং এটি একটি বিদ্রোহ ও বিদ্রোহ ছিল। জেরুজালেমের পুরো ট্রান্স ইউফ্রেটিস জুড়ে শক্তিশালী রাজারা শাসন করেছিলেন, এবং তাদের কর, ট্রিবিউট এবং আদেশ প্রদান করা হয়েছিল। কাজ করুন যাতে আমি আদেশ না দেওয়া পর্যন্ত এই শহরটি পুনর্নির্মিত হবে না।" (v. 21) নেহেমিয়ার সময়ে জেরুজালেম এখনও বেহাল দশার মধ্যে থাকার অন্যতম প্রধান কারণ এটি।" আর্টাক্সারক্সেস এটি আদেশ করেছিলেন। আপনি কি কখনও "এটি মিডস এবং পারস্যের আইন হিসাবে নিশ্চিত" বা "এটি মিডস এবং পারস্যের আইনের মতোই স্থির" অভিব্যক্তিটি শুনেছেন? যদি আপনার কাছে থাকে তাহলে আপনি জানেন এর মানে কি। এর মানে হল যে মিডস এবং পারস্যের আইন কখনই পরিবর্তিত হয়নি। একবার তারা সেট করে, এটা সেট!

যখন রাজা আর্টাক্সারক্সেস জিজ্ঞাসা করলেন "নেহেমিয়া, কি সমস্যা?" তিনি ভীত কারণ তিনি রাজাকে তার নিজের অপরিবর্তনীয় আইন পুনর্বিবেচনা করতে বলছিলেন। এটি উদ্বেগের জন্য মোটামুটি কারণ। মহান নেতারা ভয় পান না এমন ধারণা করা ভুল। প্রতিটি মহান নেতা ভয় পায়! প্রতিটি মানুষ ভয় পায়! কিন্তু মহান নেতারা সক্ষম হন, যখন তারা কোর্সটি জানেন এবং তারা দরজা খুলতে দেখেন, তাদের ভয় সত্ত্বেও এগিয়ে যেতে পারেন।

তাই আমার সাথে আয়াত 3 এবং 4 দেখুন (এখন ফিরে Nehemiah 2, আমাদের পাঠ্য)। আমরা তখন পড়ি: "কিন্তু আমি রাজাকে বলেছিলাম, রাজা চিরকাল বেঁচে থাকুন; কেন আমার মুখ বিষন্ন দেখাবে না যখন আমার পিতৃপুরুষদের কবর দেওয়া শহরটি ধ্বংসস্তুপে পড়ে আছে এবং এর দরজাগুলি আগুনে ধ্বংস হয়ে গেছে। রাজা আমাকে বললেন: আপনি কি চান? তারপর আমি স্বর্গের ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করেছিলাম।" আপনি কি কখনও একটি প্রার্থনার উত্তর দেওয়ার উপস্থিতিতে দাঁড়িয়েছেন? মানে, ঠিক তখনই আপনি তাকান এবং ভাবেন, "আমি এর জন্য প্রার্থনা করছি!" (নেহেমিয়া 2:2-3)

নেহেমিয়া জেরুজালেমকে বাঁচানোর জন্য কিছু করার জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করছেন। এখন রাজা জিজ্ঞেস করলেন, "ঠিক আছে, নেহেমিয়া, তুমি কি চাও?" নেহেমিয়া তার মুখভঙ্গির কারণটি অস্পষ্ট করে দেয় এবং সে অফার করে যাকে আমি "বুলেট প্রার্থনা" বলি। তিনি কেবল এটিকে ব্যাপসা করেন এবং সরাসরি স্বর্গ পর্যন্ত গুলি করেন। তারপর তিনি বললেন, "সুতরাং, আমি স্বর্গের ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করেছিলাম, এবং আমি রাজাকে উত্তর দিয়েছিলাম, যদি রাজার খুশি হয় এবং যদি আপনার দাস তাঁর দৃষ্টিতে অনুগ্রহ পেয়ে থাকে, তাহলে তিনি আমাকে যিহূদার শহরে পাঠান যেখানে আমার পিতৃপুরুষদের কবর দেওয়া হয়েছে যাতে আমি এটি পুনর্নির্মাণ করতে পারি।" (Nehemiah 2:4)

যাইহোক, আপনি একই সময়ে দুটি জিনিস করতে পারেন। আপনি হাঁটতে এবং চিবাতে পারেন, এবং আপনি একই সময়ে প্রার্থনা এবং কথা বলতে পারেন। এমন সময় হয়েছে যখন আমি একটি গুরুত্বপূর্ণ বৈঠকে ছিলাম, আপনি কি করেননি, যখন

আমি সেই বুলেট প্রার্থনাগুলির মধ্যে একটি পাঠিয়েছিলাম এবং বলেছিলাম, "ঈশ্বর, এখনই আমার মুখে সঠিক কথাগুলি রাখুন! আমি এখানে হাঁটার আগে প্রতি রবিবার সেই পিউতে সেই বুলেট প্রার্থনাগুলির মধ্যে একটিকে গুলি করি। আমি এমন একটি ট্র্যাডেজিডির দৃশ্য ছিলাম যেখানে কেউ একজন একেবারেই নিরঙ্কুশ ছিল এবং তারা আপনাকে শব্দ দেওয়ার জন্য, এবং কিছু বলার অপেক্ষা রাখে না। আমি সেই বুলেট প্রার্থনার একটি পাঠিয়েছি এবং বলেছি, "আল্লাহ, আমার কোন ধারণা নেই। এটাকে বোকার মত বের করে আনবেন না। সেখানে এমন কিছু রাখুন যা কিছু বোধগম্য হবে এবং কিছু সহায়ক হবে।"

সমস্যা হল বেশিরভাগ লোকেরা নেহেমিয়ার মতো প্রার্থনায় চার মাস ব্যয় করে না। তারা কাজটি সম্পন্ন করার জন্য একটি বুলেট প্রার্থনা আশা করে। বুলেট প্রার্থনা তখনই কার্যকর হয় যখন তাদের পিছনে নেহেমিয়ার মতো প্রার্থনার বেডরক থাকে। কিন্তু নেহেমিয়া বললেন, "হে ঈশ্বর, আপনি এই দরজা খুলে দিয়েছেন। তিনি আমাকে জিজ্ঞেস করছেন আমি কি চাই। শুধু আমাকে সঠিক কথা বলতে দিন।" আপনি দেখুন, নেহেমিয়াকে একটি দরজা খোলার জন্য ঈশ্বরের উপর অপেক্ষা করতে হয়েছিল কিন্তু এখন খোলা হয়েছে, ঈশ্বরকে কি নেহেমিয়ার জন্য অপেক্ষা করতে হবে?

নীতি যখন ঈশ্বর একটি দরজা খুলে দেন তখন তার মধ্য দিয়ে চলার জন্য প্রস্তুত হন।

ঈশ্বর যখন একটি দরজা খোলেন তখন এটি দিয়ে হাঁটার জন্য প্রস্তুত হন! আর্টক্সার্ক্সেস নেহেমিয়াকে জিজ্ঞাসা করলেন, "তুমি কি চাও?" নেহেমিয়া বললেন না, "উম, আচ্ছা, আর্টক্সার্ক্সেস, আমাকে আপনার সাথে ফিরে আসতে দিন, ঠিক আছে।" যে কাজ হত না! যখন দরজা ফাটল, নেহেমিয়া তার মুদির তালিকা প্রস্তুত করে রেখেছিল। তার বক্তৃত্তা প্রস্তুত করতে তার চার মাস সময় ছিল, এবং আমি আপনাকে বলব কী, তিনি এটি ভাল করেই জানতেন।

1. তিনি অনুমতি চেয়েছিলেন।

তিনি বলেছিলেন আমাকে ফিরে যেতে দিন যাতে আমি এটি পুনর্নির্মাণ করতে পারি। তখন রাজা রাণীর সাথে তার পাশে বসে আমাকে জিজ্ঞেস করলেন, তোমার যাত্রায় কতক্ষণ লাগবে এবং কখন ফিরবে? আমাকে পাঠাতে রাজা খুশি হলেন, তাই আমি একটা সময় নির্ধারণ করলাম। আমি আপনাকে কিছু বলতে চাই, লোকেরা। সেদিন আদালতে কিছু চোয়াল পড়ে যায়। সেই রাজার চারপাশে এমন কিছু লোক ছিল যারা আগে কখনও পারস্যের রাজাকে তার মন পরিবর্তন করতে দেখেনি। অবশ্যই একটি আইন সম্পর্কে না! তিনি ঈশ্বরের হাতের কারণে এবং ঈশ্বরের হাত দ্বারা ব্যবহার করতে ইচ্ছুক একজন ব্যক্তির উপস্থিতির কারণে তার মন পরিবর্তন করেছিলেন। এই জন্য! Artaxerxes জিজ্ঞাসা, "আপনার কি প্রয়োজন এবং আপনি কখন ফিরে পাবেন?"

2. তিনি সুরক্ষা চেয়েছিলেন।

একবার তিনি অনুমতি চেয়েছিলেন, তিনি বলেছেন এখন তার সুরক্ষা প্রয়োজন: "আমি তাকেও বলেছিলাম, যদি রাজা খুশি হন তবে ট্রান্স-ইউফ্রেটিসের গভর্নরদের কাছে আমার চিঠি থাকতে পারে।" (v. 7) ট্রান্স-ইউফ্রেটিস কি আপনার সাথে একটি ঘণ্টা বাজে? তারা সেই একই লোক যারা বলেছিল, "এই ইহুদিদের এই শহর তৈরি করা থেকে বিরত কর!" নেহেমিয়া জিজ্ঞেস করলেন, "আমি কি একটা চিঠি পেতে পারি যাতে তারা আমাকে ষিহুদায় না আসা পর্যন্ত নিরাপদ আচরণ প্রদান করে?" নেহেমিয়া যাওয়ার অনুমতি পেয়েছেন; এখন সে সুরক্ষা চাইছে। এটা হাজার মাইল যাত্রা। তাকে অনেক প্রদেশের মধ্য দিয়ে যেতে হবে। তখন মানুষ অবাধে যাতায়াত করত না। আপনাকে যথাযথ সতর্কতার মধ্য দিয়ে যেতে হয়েছিল। এই অনুরোধ আমাদের বলে যে নেহেমিয়া এই চিন্তা করেছিলেন, এই সুযোগের জন্য প্রার্থনা করেছিলেন এবং আত্মবিশ্বাসী যে ঈশ্বর তাকে যেতে দেবেন। ম্যানেজাররা আজকের সমস্যা সমাধানের দিকে মনোনিবেশ করেন এবং নেতারা আগামীকালের সমস্যা সমাধানে মনোযোগ দেন। এখন আপনি উভয় প্রয়োজন।

3. তিনি বিধানের জন্য চেয়েছিলেন।

শ্লোক ৪ দেখুন। তিনি বলেছিলেন, "এবং আমি রাজার বনের রক্ষক আসফের কাছে একটি চিঠি পেতে পারি যাতে তিনি আমাকে মন্দিরের দুর্গের ফটক এবং শহরের প্রাচীরের জন্য এবং আমি যে বাসস্থানটি দখল করব তার জন্য বিম তৈরি করার জন্য কাঠ দেবেন, এবং কারণ আমার ঈশ্বরের করুণাময় হাত আমার উপর ছিল, রাজা আমার অনুরোধ মঞ্জুর করেছিলেন।" (Nehemiah 2:8)

নেহেমিয়া বললেন, "রাজা, আপনি একটি আদেশ জারি করেছেন যে জেরুজালেম শহরটি পুনর্নির্মাণ করা যাবে না। আমি

চাই আপনি সেই আইনটি পরিবর্তন করুন, আমি সেই প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করতে চাই এবং আমি চাই যে আপনি এর জন্য অর্থ প্রদান করুন। আপনি যখন সেখানে থাকবেন, তখন আমার জন্য একটি ঘর তৈরি করার জন্য এবং মন্দিরটিও ঠিক করার জন্য যথেষ্ট উপকরণ নিষ্ক্ষেপ করুন।" তুমি কি ভালোবাসো না? সে বলল, "আমি চাই তুমি আমাকে বন থেকে কাঠ দাও, আমি চাই তুমি আমাকে সেনাবাহিনীর সৈন্য দাও, আমি চাই তুমি আমাকে এই জিনিসের জন্য টাকা দাও।" নহেমিয় ঈশ্বরের খোলা দরজা দিয়ে হাঁটার জন্য প্রস্তুত ছিলেন। নহেমিয় চার মাস ধরে প্রার্থনা করছিলেন কিন্তু তিনি প্রার্থনা করার সময় তিনি প্রস্তুতি নিচ্ছিলেন। তিনি নিশ্চিত ছিলেন যে ঈশ্বর তার অনুরোধকে সম্মান করতে চলেছেন, তার আক্রমণের পরিকল্পনা প্রস্তুত ছিল।

ঈশ্বরই দরজা খুলে দিয়েছিলেন। Nehemiah তাই স্বীকার করে বলেছেন "শুধুমাত্র একজন করুণাময় ঈশ্বরের হাত দ্বারা এটি ঘটতে পারে।" কিন্তু পুনরুজ্জীবন এখনও সেই দরজা দিয়ে হেঁটে যাওয়ার জন্য নেহেমিয়ার জন্য অপেক্ষা করেছিল। ঠিক যেমন পুনরুজ্জীবন আপনার এবং আমার মধ্য দিয়ে চলার জন্য অপেক্ষা করছে।

বিশ্বাস এবং প্রস্তুতি সম্পর্কে প্রয়োজনীয় পাঠ।

প্রার্থনা দ্বারা ঈমানের উদ্বেক হয়। প্রার্থনা হল একটি বন্ধ দরজার প্রতি আমাদের একমাত্র আবেগপূর্ণ প্রতিক্রিয়া বিশেষ করে যখন সেই দরজাটি অন্য ব্যক্তির আকারে থাকে। সেগুলি, উপায় দ্বারা, সাধারণত মোকাবেলা করার জন্য সবচেয়ে কঠিন বন্ধ দরজা। আমি আপনাকে প্রস্তাব দিচ্ছি যে আপনার জীবনের সবচেয়ে বড় সমস্যা, এই মুহূর্তে, গতকাল বা আগামীকাল, এমন সমস্যা যা সম্পর্কের স্ট্রেনের সাথে মোকাবিলা করে। আপনি শারীরিকভাবে, বুদ্ধিগতভাবে, বা মানসিকভাবে অন্য ব্যক্তিকে পরিবর্তন করতে পারবেন না। কিন্তু আমাদের ঈশ্বর পারেন কারণ তিনি হৃদয় পরিবর্তন করতে পারদর্শী।

আমরা মাঝে মাঝে যা করব তা নেহেমিয়া করেননি। তিনি রাজাকে কিছু ভুয়া গল্প উপস্থাপন করার, তাকে প্রতারিত করার, তাকে প্রতারণা করার বা তার সাথে গেম খেলার চেষ্টা করেননি। তিনি প্রথমে ঈশ্বরের সাথে তাঁর সম্পর্কে কথা বলেছিলেন। চার মাস ধরে সে প্রার্থনা করেছিল, ঈশ্বর, এই রাজার সাথে তোমার কিছু করার আছে। "রাজার হৃদয় প্রভুর হাতে। তিনি যেখানে খুশি সেখানে জলের পথের মতো এটি পরিচালনা করেন।" (হিতোপদেশ 21:1)

এটা শুধু রাজাদের জন্যই সত্য নয়; এটা বস, পত্নী, পিতামাতা, সন্তান এবং সহকর্মীদের জন্য সত্য। ঈশ্বর হৃদয় পরিবর্তন করতে পারেন। কখনও কখনও তিনি হৃদয় পরিবর্তন করার জন্য পরিস্থিতি পরিবর্তন করেন। আমি সত্যিই জানি না তিনি কীভাবে এটি করতে যাচ্ছেন তবে তিনি প্রার্থনা, ধৈর্য এবং পরিকল্পনার মাধ্যমে করতে পারেন।

1. প্রার্থনা

গির্জার সবচেয়ে বড় প্রয়োজন হল প্রার্থনার শক্তিতে বিশ্বাসের পুনরুদ্ধার। আমরা অনেক গির্জা এবং আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে ছেড়ে দিয়েছি। আমরা মনে করি কিছু দরজা স্থায়ীভাবে বন্ধ এবং আমরা ছেড়ে দিয়েছি। আমরা ঈশ্বরের সামনে সেই দরজাগুলো রাখিনি। ঈশ্বর, আপনি তাদের খোলার ক্ষমতা পেয়েছেন।

মাঝে মাঝে মনে হয় আমরা সার্কাসের হাতির মত। আপনি কি কখনো সার্কাসে গিয়ে হাতিদের দেখেছেন যেগুলো সেই ছোটো ছোটো বাজির সাথে আটকে আছে? আমি কখনো দেখিনি একটা হাতি ছিঁড়ে যাকে ছুঁড়ে ফেলে এবং তাঁবু ছিঁড়ে ফেলে, তাই না? তুমি কি জানো কেন? কারণ তারা যখন ছোট ছিল তখন তারা তাদের সেই বাজির সাথে যুক্ত করেছিল। যখন তারা শিশু ছিল, তারা দূরে সরে যাওয়ার চেষ্টা করেছিল কিন্তু নড়াচড়া করতে পারেনি। তারা কয়েক দিন বা কয়েক সপ্তাহ চেষ্টা করার পরে, তারা ধরে নিয়েছিল যে তাদের বাকি জীবনের জন্য, তারা কখনই সেই দাগকে উপড়ে ফেলতে পারবে না। যারা মাল্টি-টন বেহেমথ এমনকি চেষ্টা করে না। আমি আশ্চর্য হই যে কতবার খ্রিস্টান হিসাবে আমরা আমাদের নিষ্পত্তি স্বর্গের বিপুল শক্তি ভুলে যাই, কিন্তু আমরা কেবল জিজ্ঞাসা করা ছেড়ে দিয়েছি। প্রার্থনা দ্বারা ঈমানের উদ্বেক হয়। এখানে কি দরজা খোলার প্রয়োজন? আপনার জীবনে কি দরজা খুলতে হবে? আপনি আপনার মাথা এবং আপনার হৃদয় নত দ্বারা শুরু।

2. ধৈর্য

মানুষ একটি অধৈর্য অনেক। কেউ কেউ হয়তো সমস্যা এবং চ্যালেঞ্জের বিষয়ে প্রার্থনা করতে পারে। কিন্তু আমরা একটি বন্ধ দরজা দেখতে পাই এবং এটি সম্পর্কে দু-একদিন প্রার্থনা করি। তারপর আমরা গতিশীল আমাদের পরিকল্পনা সেট। বাইবেলে বিশ্বাসের এমন একটি মডেল নেই যেটির জন্য দীর্ঘ সময় অপেক্ষা করতে হয়নি। 40 বছর ধরে মাদিয়ানে মূসা কেমন আছেন? চেরিথ ব্রকের ধারে এলিজা সম্পর্কে কেমন কথা, যেখানে তিন বছরের বেশি সময় ধরে তাকে পাখিদের খাওয়ানো

হয়েছিল। এক দশক ধরে শৌলের কাছ থেকে পালিয়ে যাওয়ার সময় একটি গুহায় ডেভিড সম্পর্কে কেমন? মরুভূমিতে জন ব্যাপটিস্ট সম্পর্কে কিভাবে?

চার মাস ধরে, নেহেমিয়া তার জার্নালে একই এন্ট্রি ছিল। তিনি লিখতে পারতেন "আজ আবার প্রার্থনা করেছেন - কিছুই হয়নি।" আমি শিখতে শুরু করতে এসেছি যে ঈশ্বর আমাদের স্ব-ইচ্ছাকৃত সমাধানগুলি পরিত্যাগ করার জন্য আমাদের জন্য অপেক্ষা করেন। নেহেমিয়া শিখেছিলেন যে ঈশ্বর আমাদের শেখাতে চান, তিনি দরজাটি বন্ধ রাখবেন যতক্ষণ না কোন সন্দেহ নেই যে এটি খুলেছে যাতে তিনি মহিমা পাবেন। ধৈর্যের দ্বারা ঈমান উন্নত হয়।

3. পরিকল্পনা

এটি অন্তর্ভুক্তিমূলক পরিকল্পনা। কিছু লোক অনুমান করে যে বিশ্বাসের জন্য কিছু না ভাবা এবং কিছুই না করার মানসিকতা প্রয়োজন যা কেবল পিছনে বসে বলে, "ঠিক আছে, ঈশ্বর, আমি জানি লক্ষ্য থাকাটা আধ্যাত্মিক। আপনি এটি করুন!" ঠিক আছে, খুব স্পষ্টভাবে আমি বিশ্বাসকে অব্যবস্থাপনার সমার্থক হিসাবে দেখি না। বিপরীতে, নেহেমিয়ার বিশ্বাস তার পরিকল্পনার দ্বারা এবং তার প্রস্তুতির দ্বারা দৃঢ় হয়েছিল যা তিনি করেছিলেন যখন কোনো প্রস্তুতি নেওয়ার কোনো কারণ ছিল না। ঈশ্বর যখন দরজা খুললেন, তখন তিনি এর মধ্য দিয়ে হাঁটার জন্য প্রস্তুত হতে চলেছেন।

এর মানে এই নয় যে ঈশ্বর মানুষের জ্ঞানকে সম্মান করেন। এর অর্থ হল ঈশ্বর তাঁর জ্ঞান পূর্ণ করার জন্য একটি চিন্তাশীল আগ্রহ দ্বারা সম্মানিত। আমি মনে করি এটা সমালোচনামূলক। ম্যানেজমেন্ট চেনাশোনাগুলিতে, প্রবাদটি হল "পরিকল্পনা করতে ব্যর্থ হলে ব্যর্থ হওয়ার পরিকল্পনা করা হয়"। কিন্তু এটাও খুব বাইবেলের যতক্ষণ না ঈশ্বর পরিকল্পনার চূড়ান্ত স্থপতি। "বিশ্বাস হল বৃষ্টির জন্য প্রার্থনা করা এবং তারপর একটি ছাতা বহন করা।" এটা একদম ঠিক। এটা ঈশ্বরের সম্ভাবনার জন্য পরিকল্পনা এবং প্রস্তুতি।

আমাদের জীবনে, আমাদের গীর্জা বা আমাদের দেশে দরজা খোলার জন্য আমরা ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা না করার কারণগুলি হল:

1. আমরা ভয় পাচ্ছি তিনি তাদের খুলবেন না। তাই আমরা নামাজ পড়ি না।
2. আমরা ভয় পাচ্ছি তিনি করবেন।

মানুষের একটি সংস্থা হিসাবে, আমাদের ঈশ্বরের সম্ভাবনার জন্য প্রস্তুত হতে হবে। তিনি আপনার জন্য চমৎকার সুযোগ আছে কিন্তু তারা যখন আসে আপনি তাদের সদ্যবহার করার জন্য প্রস্তুত থাকতে হবে। পাঠ #1326 আগস্ট 10, 1997

অধ্যায় 4

আইডিয়া থেকে অ্যাকশন

আপনি হয়তো কখনোই হ্যান্স ব্যাবলিংগারের গল্প শুনেছেন, একজন সহকর্মী যিনি উড়তে চেয়েছিলেন। সমস্যা হল তিনি 16 শতকের জার্মানিতে বাস করতেন, এবং কেউ উড়ছিল না। কিন্তু হ্যান্স একজন সুন্দর সৃজনশীল সহকর্মী ছিলেন। কৃত্রিম অঙ্গ তৈরি করার জন্য ইতিহাসে আমরা প্রথম যাকে জানি তিনি ছিলেন এবং তিনি সেই কাজটি করেছিলেন যখন শেষ অবলম্বনের পরিবর্তে অঙ্গচ্ছেদই ছিল প্রথম প্রেসক্রিপশন।

একদিন হ্যান্স দুটি ডানা তৈরি করে বাভারিয়ান আল্পসের শীর্ষে উঠে গেল। তিনি সিদ্ধান্ত নিয়েছিলেন যে তিনি নীচের সমভূমিতে উপকূলে যাওয়ার চেষ্টা করবেন। তিনি একটি ভাল পছন্দ করেছিলেন কারণ আল্পসে কিছু শক্তিশালী আপড্রাফ্ট ছিল এবং এটি কাজ করেছিল। পুরো বাভারিয়া জুড়ে খবর পেল যে হ্যান্স ব্যাবলিংগার উড়ে গেছে এবং রাজা তাকে দেখতে এসেছেন। রাজা এবং তার দলবল এলে, তারা হ্যান্সকে তার ফ্লাইট দেখাতে দেওয়ার জন্য আরও সুবিধাজনক জায়গার ব্যবস্থা করার চেষ্টা করেছিল যাতে তারা নদীর ওপরের পাহাড়ে উঠে যায়। এটি একটি খারাপ পছন্দ ছিল কারণ, আপড্রাফ্টের পরিবর্তে, নদীর উপরে ডাউনড্রাফ্ট ছিল। ঘুঘুর মতন তিনি পাথরের মত পড়ে গেলেন - সোজা নদীতে। রাজা হতাশ হলেন, বিশপ হতাশ হলেন। পরের দিন গির্জায়, বিশপ উঠেছিলেন এবং ঘোষণা করেছিলেন যে মানুষের উড়ে যাওয়া ঈশ্বরের উদ্দেশ্য ছিল না। তাই, হ্যান্স তার ডানা ছুড়ে ফেলে দিল। কয়েক মাস পর তিনি মারা যান। কিন্তু কিছুক্ষণ পরেই চার্চটি মারা যায়। এর পরিহাস হল আজ এটি একটি জাদুঘরের দৃশ্য। যারা জাদুঘর দেখতে যায় তাদের নব্বই শতাংশ বিমানে করে

সেখানে যায়।

নেহেমিয়ার বইটি হল কীভাবে ঈশ্বর একজন ধার্মিক ও যত্নশীল মানুষের হৃদয়ের মাধ্যমে তাঁর লোকেদের পুনরুজ্জীবন এনেছিলেন তার গল্প। তার একটি দৃষ্টি ছিল এবং যা হওয়ার ছিল তার বাইরেও তিনি দেখতে পারতেন। দর্শন ঈশ্বরের লোকেদের জন্য আধ্যাত্মিক জীবনের একটি অপরিহার্য এবং একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ। হিতোপদেশ বলে যে দর্শন ছাড়াই মানুষ বিনষ্ট হয়। কিন্তু দুঃখের বিষয়, কিছু লোকের কেবল দৃষ্টিই নেই, কেউ কেউ এমন কি দৃষ্টি আছে তাও হত্যা করতে চায়। (হিতোপদেশ 29:18)

নেহেমিয়ার শুধু স্বপ্ন ছিল না। তিনি তার জনগণকে তার স্বপ্নকে আলিঙ্গন করতে পেরেছিলেন। আমি বিশ্বাস করি যে ঈশ্বর সম্মানিত হন যখন তাঁর লোকেরা তাঁকে খুশি করার জন্য কিছু স্বপ্ন দেখে। নেহেমিয়া জেরুজালেমে গিয়ে প্রাচীর পুনর্নির্মাণের অনুমতি, বিধান এবং সুরক্ষা পেয়েছিলেন। তিনি জেরুজালেমে পৌঁছান। এই প্রথম তিনি সেই মহান শহরে এসেছেন। চার মাস নামাজ পড়েছিলেন। তিনি বছরের পর বছর ধরে এটি সম্পর্কে স্বপ্ন দেখেছিলেন। তিনি কি করতে যাচ্ছেন প্রথম জিনিস কি? সে কি দৌড়ে মাটিতে মারবে? তিনি একটি মহান মিটিং কল যাচ্ছে? সে কি হাতুড়ি বের করে দেখবে এবং শুরু থেকেই নির্মাণ শুরু করবে? "আমি জেরুজালেমে গিয়েছিলাম এবং সেখানে তিন দিন থাকার পর, আমি কিছু লোকের সাথে রাতে রওনা হলাম। জেরুজালেমের জন্য ঈশ্বর আমার হৃদয়ে যা করেছেন তা আমি কাউকে বলিনি।" (নেহেমিয়া 2: 11-12) তিন দিনে, সে কিছু করে না। এখন এই তিন দিনে সে কী করছে? আপনি কি মনে করেন তিনি একটু বিশ্রাম পাচ্ছেন? তিনি কি ঈশ্বরের সাথে "একা" সময় কাটাচ্ছিলেন?

নীতি 1. একজন ব্যক্তি যা ব্যক্তিগতভাবে নয় তা প্রকাশ্যে টিকিয়ে রাখতে পারে না।

নেহেমিয়া যখন জেরুজালেমে পৌঁছেছিলেন, তখনও ঈশ্বর তার হৃদয়ে কাজ করছিলেন। ঈশ্বর তার মনের মধ্যে ঠিক কি স্থাপন করা ছিল তার এখন কি করা প্রয়োজন যে তিনি সেখানে ছিল। কিছু টাইপ এ ব্যক্তিত্ব 11 শ্লোক পড়বেন এবং বলবেন "নেহেমিয়া প্রথম কয়েকদিন কিছুই করেননি।" পরিবর্তে, এটি ছিল সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ কাজ। তিনি নিশ্চিত হয়েছিলেন যে তিনি যা করতে চেয়েছিলেন তা তিনি করছেন। তিনি একটি একক ইট স্থাপন করেননি, তবে এই প্রথম কয়েক দিন যে কোনও হিসাবে মূল্যবান কারণ তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে স্পষ্ট নিশ্চিতকরণের জন্য ব্যয় করেছিল।

"জেরুজালেমের জন্য ঈশ্বর আমার জন্য আমার হৃদয়ে যা রেখেছেন তা আমি কাউকে বলিনি।" আপনি দেখতে পাচ্ছেন, নেহেমিয়া যখন সেখানে গিয়েছিলেন এবং তার প্রার্থনার সময় অব্যাহত রেখেছিলেন, ঈশ্বর তাকে ঠিক যা করা দরকার তা করার জন্য জ্ঞান দিয়েছিলেন। আমি মনে করি যে আমরা জেমস 1:5 এ যা পড়ি তিনি তা পালন করছিলেন; "তোমাদের মধ্যে যদি কারো জ্ঞানের অভাব থাকে তবে তা চেয়ে নিন। আমি তোমাকে দেব।"

মনে রাখবেন যে Nehemiah শুধুমাত্র জেরুজালেমে একটি প্রাচীর নির্মাণের জন্য ছিল না যতটা তিনি সেখানে একটি মানুষ নির্মাণ করার জন্য আছে। তিনি একজন আধ্যাত্মিক নেতা ছিলেন, কিন্তু আপনি প্রথমে একজন আধ্যাত্মিক পুরুষ বা মহিলা না হয়ে একজন আধ্যাত্মিক নেতা হতে পারবেন না। এই প্রজন্মকে শিখতে হবে যে ব্যস্ততা সবসময় ধার্মিকতা নয়। এটি নির্জনে যে একজন ব্যক্তি জনসমক্ষে নেতৃত্ব দেওয়ার অধিকার পায় কারণ একজন ব্যক্তি যা ব্যক্তিগতভাবে নয় তা প্রকাশ্যে টিকিয়ে রাখতে পারে না।

নীতি 2. ভালভাবে প্রস্তুত করুন।

"আমি প্রাচীর পরীক্ষা করতে গিয়েছিলাম।" "পরীক্ষা" শব্দটি একটি হিব্রু চিকিৎসা পরিভাষা যা ক্ষত পরীক্ষাকে বর্ণনা করতে ব্যবহৃত হয়। তিনি দেখতে চেয়েছিলেন এটি কতটা খারাপ ছিল। মনের মধ্যে একটা পরিষ্কার ছবি পেতে চেয়েছিলেন। তিনি শুনেছিলেন এটি খারাপ ছিল। এটা এতটাই খারাপ ছিল যে সে প্রাচীরের চারপাশে তার মাউন্ট চালাতে পারেনি। আমার মনে হয় সেই সময়েই প্রজেক্টের আকার সত্যিই ডুবে গেছে। পুরো প্রাচীর ধ্বংস হয়ে গেছে, গেটগুলো পুড়ে গেছে। কাজ করার সুযোগ দেখে, নেহেমিয়া জানে এটা একা করা যাবে না।

"আমি যেটিতে চড়েছিলাম তা ছাড়া আমার সাথে আর কোন মাউন্ট ছিল না। রাতে, আমি উপত্যকার গেট দিয়ে কাঁঠাল কূপ এবং গোবর গেটের দিকে গিয়েছিলাম, জেরুজালেমের দেয়ালগুলি পরীক্ষা করে দেখলাম যেগুলি ভেঙে গেছে এবং এর গেটগুলি যা আগুনে ধ্বংস হয়ে গেছে। তারপর আমি ফাউন্টেন গেট এবং রাজার পুলের দিকে এগিয়ে গেলাম, কিন্তু আমার মাউন্টে ওঠার জন্য যথেষ্ট জায়গা ছিল না। প্রাচীর। অবশেষে, আমি ফিরে গেলাম এবং উপত্যকার গেট দিয়ে আবার প্রবেশ করলাম। কর্মকর্তারা জানত না আমি কোথায় গিয়েছিলাম বা আমি কি করছি কারণ এখনও পর্যন্ত আমি ইহুদিদের বা পুরোহিতদের বা সম্ভ্রান্ত ব্যক্তিদের বা কর্মকর্তাদের বা অন্য যে কাজটি করবে তাদের কিছুই বলিনি।" (নেহেমিয়া 2:13-16)

ঈশ্বরের সঙ্গে তার সময় দ্বারা পুনর্নিশ্চিত, Nehemiah পরিস্থিতি জরিপ. মনে রাখবেন যে Nehemiah এই সময়ে দেয়াল সম্পর্কে যা কিছু শিখেছেন, তিনি শোনার মাধ্যমে শিখেছেন। তাই, তিন দিন পর সে মাঝরাতে বের হয় পুরুষদের একটি ছোট দল নিয়ে। সে কেবল নিজের বা তার স্বপ্নের প্রতি অথবা মনোযোগ না এনে দেয়ালটি স্কাউট করতে চায়।

মনে রাখবেন নেহেমিয়া পারস্য থেকে আসছেন যেখানে তিনি দুই নম্বর দায়িত্বে ছিলেন। তিনি রাজা আর্টাক্সার্কসের একটি দল নিয়ে আসছেন। সবাই জানে সে আসছে। বিরোধিতা ফুলে উঠতে শুরু করেছিল যখন তারা শুনেছিল যে নেহেমিয়া তার পথে রয়েছে, (এই পাঠের শেষের দিকে আমরা দেখতে পাব যে বিরোধিতা স্ফটিক হয়ে যায় এবং এটি উঠে আসে।) তাই, নেহেমিয়া বিরোধিতা কমানোর জন্য যতটা সম্ভব শান্তভাবে একসাথে একটি পরিকল্পনা নিচ্ছেন কারণ এই জ্ঞানী ব্যক্তি চাননি যে তার পরিকল্পনা শুরুর গেটে আটকে যাক। মহান নেতারা তাদের পরিকল্পনাকে অকাল মৃত্যুর হাত থেকে রক্ষা করেন। একটি ভাল ধারণা প্রচার করার চেয়ে একটি ভাল ধারণাকে হত্যা করা সহজ।

নীতি 3. সর্বশ্রেষ্ঠ ধারণা আপনার বা আমার নয়. তারা আমাদের

- আপনার লোকদের সাথে জড়িত হন।

একবার স্বপ্ন দেখলে, অনুসরণ করা গুরুত্বপূর্ণ। জনগণ তার স্বপ্নকে আলিঙ্গন না করলে প্রাচীর কখনো নির্মাণ করা সম্ভব নয়। নেহেমিয় তাদের সাথে কথা বলে। "তারপর আমি তাদের বললাম, আমরা কি সমস্যায় আছি তা দেখেছ?" যারা তাঁর অনুসারী হবে তাদের উদ্দেশ্যে এই প্রথম কথা, "জেরুজালেম ধ্বংসসূত্রে পড়ে আছে এবং এর ফটকগুলো আগুনে পুড়িয়ে দেওয়া হয়েছে। আসুন আমরা জেরুজালেমের প্রাচীর পুনর্নির্মাণ করি এবং আমরা আর অপমানিত হব না।" (Nehemiah 2:17) তিনি সেখানে না গিয়ে বললেন, "হে হেরে যাওয়া দল। কেন এই প্রাচীরটি পুনর্নির্মিত হয়নি? আপনি এখানে 90 বছরেরও বেশি সময় ধরে আছেন। আপনি বিশ্বের প্রতিটি সুযোগ পেয়েছেন। আমাকে এটি সম্পন্ন করার জন্য ঈশ্বরের দ্বারা পাঠানো হয়েছে এবং এটি পুনর্নির্মিত না হওয়া পর্যন্ত আমি আপনার মামলায় থাকব।" তিনি যা বলেছেন তা নয়। পরিবর্তে, তিনি তার লোকদের সাথে এবং প্রয়োজনের সাথে চিহ্নিত করেছিলেন। তিনি বললেন, আমরা, আমরা, এবং আমরা." নেহেমিয় বলেছেন যে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ জিনিস। "আমরা অসম্মানের মধ্যে আছি, আসুন আমরা প্রাচীর পুনর্নির্মাণ করি, এবং আমরা আর অসম্মানের মধ্যে থাকব না।"

- সমস্যা আক্রমণ করতে জনগণকে উদ্বুদ্ধ করুন।

নেহেমিয়া শুধুমাত্র এটির সাথে পরিচয় দেয় না। তিনি জনগণকে উদ্বুদ্ধ করেন। তিনি বললেন, "আপনি কি দেখতে পাচ্ছেন যে আমরা কী সমস্যায় আছি? জেরুজালেম ধ্বংসসূত্রে পড়ে আছে এবং এর ফটকগুলি আগুনে পুড়িয়ে দেওয়া হয়েছে। আসুন আমরা জেরুজালেমের প্রাচীর পুনর্নির্মাণ করি এবং আমরা আর অপমানিত হব না।" (নেহেমিয় 2:17) নেহেমিয় এখানে একটি নিপুণ কাজ করেন। কয়েক দশক ধরে প্রাচীরটি এখন ধ্বংসসূত্রে। লোকেরা তাদের জীবনের প্রতিটি দিন এটি দিয়ে হেঁটেছে এবং কিছুক্ষণ পরে তারা এটিতে অভ্যস্ত হয়ে গেছে। এটি অতটা খারাপ না. এটা এত কুৎসিত না. এটা আর এত বড় ব্যাপার ছিল না। আসলে, মানুষ সত্যিই জীর্ণ প্রাচীর দেখতে পায়নি। Nehemiah তাদের এটা আবার দেখতে তোলে. প্রয়োজনে চাপ দেওয়ার জন্য তিনি শব্দ এবং বাক্যাংশ ব্যবহার করে এটি করেন। তিনি বলেন, এই জায়গাটি ধ্বংসসূত্রে পড়ে আছে, গেটগুলো আগুনে পুড়ে গেছে, আমরা অসম্মানের মধ্যে আছি।

পরিবর্তন কখনই ঘটে না যতক্ষণ না মানুষ বর্তমান পরিস্থিতি নিয়ে অসন্তুষ্ট হয়। এটি আপনার ব্যবসা, স্কুল, গির্জা, পরিবার এবং জীবনে সত্য। যতক্ষণ পর্যন্ত একজন যা কিছু সাথে চলতে সন্তুষ্ট থাকে, ততক্ষণ জিনিসগুলি কখনই পরিবর্তন বা উন্নতি হবে না। নেহেমিয়া বললেন, "আমি চাই তুমি দেখতে এটা কতটা খারাপ।" জেরুজালেমের পরিস্থিতি যতটা খারাপ ছিল, ইহুদিরা এতে উদাসীনভাবে সন্তুষ্ট ছিল। নেহেমিয়া তাদের ব্লাইন্ডার খুলে ফেলে এবং বলে, "আরে, আমরা কোথায় আছি এবং আমাদের কোথায় থাকা দরকার তা ভাল করে দেখুন।"

তিনি যে প্রেরণা ব্যবহার করেন তা লক্ষ্য করুন। সারা বিশ্ব হেসে উঠল, "ওই গরীব ইহুদিরা, তারা বলে যে তারা সত্য ঈশ্বরের উপাসনা করে, তারা তাদের শহরের চারপাশে প্রাচীরও পুনর্নির্মাণ করতে পারে না। তারা বলে তাদের ঈশ্বর সর্বশক্তিমান, তিনি তাদের পবিত্র স্থানও রক্ষা করতে পারেন না।" যখন নেহেমিয়া বলেছিলেন যে আমরা অসম্মানের মধ্যে আছি, এটি কেবল লোকদের প্রতি নয়, তাদের ঈশ্বরের প্রতিও একটি ভাষ্য। তাঁর ছোট্ট বক্তৃতায় তাঁর চূড়ান্ত আবেদন ছিল ঈশ্বরের মহিমার প্রতি আবেদন।

জীবনের সবচেয়ে বড় প্রেরণা বাহ্যিক নয়, এটি অভ্যন্তরীণ নয়। এটা চিরন্তন।

অনুপ্রেরণার সর্বনিম্ন এবং অস্থায়ী রূপ হল বাহ্যিক প্রেরণা, সর্বনিম্ন: আপনি যদি এটি করেন তবে আমি আপনাকে এটি দেব। আমরা আমাদের বাচ্চাদের উপর এটি ব্যবহার করি, তাই না? তারা এতই অপরিপক্ক—তুমি ভালো থাকলে আমি তোমাকে

এটা দেব। Nehemiah কোনো বাহ্যিক প্রেরণা ব্যবহার করেননি।

অভ্যন্তরীণ প্রেরণা একটু বেশি মহৎ। Nehemiah যে ব্যবহার করে "আমরা অপমানিত। এটা আপনার হৃদয় আঘাত করে না?" কিন্তু তিনি সত্যিই তাদের যা করতে বলছেন তা হল তাদের চিরন্তন প্রেরণাকে স্বরণ করা। তিনি বলেছেন, "জেরুজালেমের প্রাচীর অসম্মানিত।" এটি আর আমাদের নয়, জেরুজালেম ছিল, "ঈশ্বরের বাসস্থান"। তিনি বলেছিলেন, "আসুন ঈশ্বরের মহিমার জন্য প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করি যাতে ঈশ্বরের নাম অসম্মানিত না হয়।"

আপনার সাথে জড়িত হওয়ার জন্য সর্বোচ্চ প্রেরণা হল ঈশ্বরের জন্য কাজ করা, আপনি যা কিছু করেন তা মনে রাখবেন, আপনি প্রভুর জন্য এটি করবেন। আপনি যা কিছু বলুন বা করেন, আপনি ঈশ্বরের মহিমা এবং প্রভুর জন্য করেন। আপনি যদি সেই সর্বোত্তম বিষয়টিকে আপনার মনে রাখতে পারেন তবে আপনি যা ভেবেছিলেন তার চেয়ে বেশি কিছু করতে পারবেন যা আপনি অন্যথায় করতে পারতেন। সবচেয়ে বড় প্রেরণা অভ্যন্তরীণ বা বাহ্যিক নয়, এটি চিরন্তন।

• একটি ব্যক্তিগত গল্প বা সাক্ষ্য পান এবং দিন

18 শ্লোক দেখুন: "আমি তাদের আমার উপর আমার ঈশ্বরের করুণাময় হাতের কথাও বলেছিলাম এবং রাজা আমাকে যা বলেছিলেন।" (Nehemiah 2:18) "আমি প্রতিবেদনটি শুনেছিলাম যে জিনিসগুলি কতটা খারাপ ছিল। আমি চার মাস ধরে এটি সম্পর্কে প্রার্থনা করেছি। আমি যত বেশি প্রার্থনা করেছি, ঈশ্বর ততই উত্তরের অংশ হওয়ার জন্য আমার হৃদয়ে এটি রেখেছেন। তিনি আমাকে এই প্রকল্পে ডেকেছিলেন। তিনি রাজার সাথে দরজা খুলেছিলেন, এমনকি আমাকে বিধান এবং সুরক্ষা সরবরাহ করেছিলেন।"

নীতি 4: লোকেরা মানুষকে অনুসরণ করে, প্রোগ্রাম নয়।

নিজেদের দ্বারা, প্রোগ্রাম ঠান্ডা এবং জীবাণুমুক্ত, কিন্তু তাদের সঙ্গে মানুষ রাখা এবং হঠাৎ আপনি উদ্দেশ্য এবং আবেগ পেয়েছেন। যখন মার্টিন লুথার কিং তার অসাধারণ বক্তৃতা দিয়েছিলেন যা আমেরিকার গতিপথ পরিবর্তন করেছিল, তখন তিনি দাঁড়াননি এবং বলেননি, "আমার একটি প্রোগ্রাম আছে," বা "আমার একটি সংস্থা আছে," বা "আমার একটি এজেন্ডা আছে।" সে থাকলে আমরা তার কথা শুনতাম না। পরিবর্তে, তিনি বলেছিলেন, "আমার একটি স্বপ্ন আছে," তার নিজের ব্যক্তিগত গল্প, "আমার সন্তানরা জর্জিয়ার লাল মাটির পাহাড়ে সাদা শিশুদের সাথে হাত মিলিয়ে হাঁটবে।" লোকেরা যখন এই গল্পটি শুনেছিল, তারা শুনেছিল এবং তারা অনুসরণ করেছিল।

আপনার গির্জার কোনো মন্ত্রণালয়ের জন্য যদি আপনার স্বেচ্ছাসেবকদের প্রয়োজন হয়, তাহলে কোনো গ্রহণকারী না পাওয়ার নিশ্চিত উপায় হল উঠে এবং শুধু ঘোষণা করা যে "এই মন্ত্রণালয়ে সাহায্য করার জন্য আমাদের স্বেচ্ছাসেবকদের প্রয়োজন আছে।" এটি এত ঠান্ডা এবং এত ক্লিনিকাল শোনাচ্ছে, কিন্তু আপনি এমন একজন ব্যক্তিকে রাখুন যার হৃদয় সেই মন্ত্রণালয়ে রয়েছে লোকদের সামনে, এবং সেই ব্যক্তিকে বলতে দিন কেন তারা জড়িত এবং তারা এর থেকে কী বের করে, এবং লোকেরা সাহায্যের জন্য লাইনে দাঁড়াবে। কারণ মানুষ মানুষকে অনুসরণ করে, প্রোগ্রাম নয়।

নেহেমিয়া উঠে দাঁড়ালেন এবং বললেন, আমি তোমাকে আমার গল্প বলি। লোকেরা অনুসরণ করতে প্রস্তুত ছিল। প্রকৃতপক্ষে, আয়াত 18 বন্ধ হয়, তারা উত্তর দেয়, "আসুন আমরা পুনর্নির্মাণ শুরু করি, তাই তারা এই ভাল কাজ শুরু করে।"

"কিন্তু হোরোনাইট সম্বল্লট, অস্মোনীয় কর্মকর্তা টোবিয়া এবং আরব গেশম যখন এই কথা শুনলেন, তখন তারা আমাদের ঠান্ডা-বিদ্রপ ও উপহাস করলেন। তারা জিজ্ঞেস করলো, তুমি এটা কি করছ? তুমি কি রাজার বিরুদ্ধে বিদ্রোহ করছ?" কেন সম্বল্লট, টোবিয়া এবং গেশম নহিমিয়ার বিরোধিতা করেছিলেন? তাদের দেয়াল পুনর্নির্মাণ সম্পর্কে বড় চুক্তি কি ছিল? সম্বল্লট এবং টোবিয়া যুদ্ধের প্রভু। তারা তাদের নিজস্ব ছোট শহর এবং তারা শাসন করেছে রাজ্য আছে। তাদের নিজস্ব সামান্য অর্থনৈতিক সাম্রাজ্য আছে। যদি জেরুজালেম একটি প্রধান শক্তি, বিশেষ করে একটি বড় অর্থনৈতিক শক্তিতে পরিণত হয়, তবে এটি তাদের ব্যবসাকে ক্ষতিগ্রস্ত করবে। অন্য একটি পাঠে আমরা আলোচনা করব যে বিভিন্ন সময়ে বিরোধীরা তার কুৎসিত মাথা তুলেছে

শয়তান যদি আপনার স্বপ্নকে বাধাগ্রস্ত করার চেষ্টা না করে তবে আপনার স্বপ্নগুলি খুব ছোট। যদি সে আপনাকে বাধা দেওয়ার চেষ্টা না করে তবে আপনি প্রায় যথেষ্ট স্বপ্ন দেখছেন না। যে কোনো ধর্মপ্রাণ নেতার অলিখিত কাজের বিবরণের অংশ হল সমালোচনার মোকাবিলা করার অনিবার্যতা।

ক) নেহেমিয়া তার বিরোধীদের ট্র্যাক রেকর্ড বিবেচনা করেছিলেন। "আমি তাদের উত্তর দিয়েছিলাম যে স্বর্গের ঈশ্বর আমাদের সফলতা দেবেন। আমরা তাঁর দাসেরা পুনর্নির্মাণ শুরু করব, কিন্তু আপনার জন্য, জেরুজালেমে আপনার

কোনও অংশ নেই বা এর কোনও দাবি বা ঐতিহাসিক অধিকার নেই।" (Nehemiah 2:20) তিনি প্রশ্ন করেছিলেন: এই ব্যক্তিদের কি ঈশ্বরের লোকেদের সাহায্য করার ইতিহাস আছে? এই লোকেদের কি ঈশ্বরের সমর্থন করা জিনিসগুলিকে সমর্থন করার ইতিহাস ছিল? যখন তিনি উত্সর্গ বিবেচনা করেছিলেন, তখন তিনি স্বয়ং ঈশ্বর ছাড়া আর কাউকে কাজ বন্ধ করতে দেবেন না বলে আগের চেয়ে আরও বেশি সংকল্পবদ্ধ হয়েছিলেন। আপনি ঈশ্বরের জন্য কাজ করছেন সমালোচনার একটি প্রতিক্রিয়া হল "আপনি আমাদের আপনার ট্র্যাক রেকর্ড দেখান. আমাদের কাছে সব উত্তর নেই। আমরা যথাসাধ্য চেষ্টা করছি। আপনি কি এমন কেউ যিনি ঈশ্বর যা চান তা করছেন? যদি তাই হয়, আমাদের দেখান কিভাবে এটা করতে হবে. আমাদের বলবেন না!"

খ) তিনি তার ঈশ্বরের ট্র্যাক রেকর্ড বিবেচনা করেছিলেন। তিনি জানতেন যে ঈশ্বর তার সাফল্য চান। তিনি ঈশ্বরের মহান পুরুষদের উপহাস করার গল্প শুনেছিলেন, প্রায় 1) নোয়াহ একটি জাহাজ তৈরি করতে একশ বছরেরও বেশি সময় ব্যয় করেছিলেন এবং সমস্ত পথ ধরে লোকেরা দাঁড়িয়েছিল এবং কেবল হেসেছিল; 2) মূসা ফেরাউনের দরবারে হেঁটে যাচ্ছেন এবং বলছেন "আমার লোকদের যেতে দাও" এবং সেই হাসির হাসি যা অবশ্যই প্রথম দিন সেই দরবারে ভরে গেছে; স্যামসন যাঁর চোখ ছিন্ন করা হয়েছিল একটি সাইডশোতে খেলাধুলা করার সময় ক্রীতদাস এবং শৃঙ্খলিত বলেছিল "আমাকে সেখানে রাখুন যেখানে আমার হাত স্তম্ভগুলিকে স্পর্শ করতে পারে।" এবং গোলিয়াথ সেই ছোট্ট ছেলেটিকে উপহাস করছে যে পাথর নিয়ে বেরিয়ে এসেছিল। তাই যখন এই ফেলোরা নেহেমিয়াকে উপহাস করেছিল, তখন তিনি বলেছিলেন, "আমাদের ঈশ্বর আমাদের সফলতা দেবেন। বিশ্ব যা বলে তা করা যাবে না বলে তার একটি ট্র্যাক রেকর্ড রয়েছে।"

আজ খ্রিস্টের মন্ডলীর একক সবচেয়ে বড় সমস্যা হল তার সমস্যা নয় কিন্তু সে তার সমস্যাগুলি সম্পর্কে কী ভাবে। অনেক গির্জা মনে করে সমস্যাগুলি তাদের ঈশ্বরের চেয়ে বড়। সেটা কখনোই হয় না।

নীতি 5: সুযোগ সবসময় বিরোধিতার সাথে থাকে

"কিন্তু আমি পেন্টেকস্ট পর্যন্ত ইফিসাসে থাকব। কারণ কার্যকর কাজের জন্য একটি মহান দরজা আমার জন্য উন্মুক্ত হয়েছে, এবং আমার বিরোধিতাকারী অনেকেই আছেন।" এখন যে দেখুন. এটা কি দ্বন্দ্বের মত শোনাচ্ছে না? তিনি বলেন, "আমাকে এখানে থাকতে হবে, কেন, কারণ এই মহান দরজাটি খোলা আছে।" (1 করিন্থীয় 16:8-9) আপনি কিভাবে জানেন? "সব ধরনের লোক আছে যারা আমার বিরোধিতা করছে।" আমাদের অধিকাংশই বলে, "লোকেরা আমার বিরোধিতা করছে। দরজা বন্ধ কর। চল যাই। এখান থেকে চলে যাই।" পল বলেছেন যে তিনি এখনও যেতে পারবেন না কারণ ঈশ্বর একটি দরজা খুলে দিয়েছেন। যে প্রায়ই উপায় এটি কাজ করে. যখনই কেউ সত্যিই মানুষের সম্পর্কে উদ্ভিন্ন হয়, যারা খুব উদ্ভিন্ন নয় তারা বিরক্ত হবে। যখনই কেউ কিছু করতে চায়, যারা কিছুই করছে না তারা টিল ছুড়তে চাইবে। এই কারণেই আমাদের সমস্যা এবং বিরোধিতাকে ব্যাখ্যা করার জন্য দ্রুত হওয়া উচিত নয় যে আমরা ঈশ্বরের ইচ্ছার বাইরে আছি। আপনি ঈশ্বরের ইচ্ছার মধ্যে বা বাইরে আছেন কিনা এর সাথে এর কোন সম্পর্ক নেই।

ধারণাগুলিকে কাজে লাগানোর সেই পদক্ষেপগুলির চূড়ান্ত উদাহরণ স্বয়ং যীশু খ্রীষ্টের মধ্যে পাওয়া যায়। আমরা যাকে খ্রিস্টধর্ম বলি তার চেয়ে বড় কোনো কাজ, কোনো বৃহত্তর আন্দোলন এবং কোনো বড় প্রকল্প নেই। এটি সব শুরু হয়েছিল যখন মানুষ সৃষ্টি হয়েছিল। ঈশ্বর বলেছেন, "আমি ইতিমধ্যেই মনে করেছি কিভাবে মানবজাতিকে মুক্তি দেওয়া হবে।" (জেনেসিস 3) তাই ঈশ্বর ছবির সুযোগের দিকে তাকালেন। তিনি মাংস গ্রহণ করার জন্য তাঁর নিজের পুত্রকে পাঠিয়ে তাঁর লোকেদের সাথে জড়িত হয়েছিলেন। তিনি আমাদের জীবনে পাপের সমস্যা দেখতে অনুপ্রাণিত করেছেন। তিনি আমাদের প্রতি দিন বাধ্য করছেন খ্রীষ্টের কাছে উত্তর হিসাবে ফিরে যেতে। তিনি সেখানে এমন লোকদের রেখেছেন যাদের পলের মতো দৃঢ় ব্যক্তিগত সাক্ষ্য রয়েছে - সত্যিই, যে কোনো খ্রিস্টান যার জীবন পরিবর্তিত হয়েছে। তারপর পৃথিবীর ইতিহাসে অন্য যেকোনো শক্তি বা অন্য যেকোনো আন্দোলনের চেয়ে খ্রিস্টধর্মের কাজ বেশি বিরোধিতা করেছে।

আপনি কি খ্রীষ্টের কাছে আপনার জীবন সমর্পণ করার সিদ্ধান্ত নিয়েছেন? যদি না থাকে তবে আজই করতে হবে। এজি পাঠ #1327 17 আগস্ট, 1997 সিউভ ফ্ল্যাট দ্বারা

অনুচ্ছেদ 5

নিরুৎসাহের সাথে মোকাবিলা করা

যখন ঈশ্বরের জন্য একটি ভাল কাজ চলছে, তখন আপনি নিশ্চিত হতে পারেন যে শয়তান এটিকে পরাজিত করার জন্য তার যথাসাধ্য সবকিছুই করতে চলেছে। এখন ঈশ্বরের লোকেদের ছেড়ে দেওয়ার চেয়ে পরাজয়ের চেয়ে ভাল উপায় আর

কী হতে পারে। নহেমিয় এই বিষয়ে প্রার্থনা করা হয়েছে, তিনি জনগণকে প্রস্তুত করেছেন। তিনি জনগণকে সংগঠিত করেছেন এবং মহান জিনিস ঘটছে। "সুতরাং, আমরা প্রাচীরটিকে পুনঃনির্মাণ করেছি যতক্ষণ না এটি সমস্ত তার অর্ধেক উচ্চতায় পৌঁছেছে: কারণ লোকেরা তাদের সমস্ত হৃদয় দিয়ে কাজ করেছিল (কাজ করার মন ছিল -NKJV)" (নেহ. 4:6)

এটা আশ্চর্যজনক না? প্রকল্পের বায়ান্ন দিন, এটি অর্ধেক শেষ। অবিশ্বাস্য অগ্রগতি! আপনি নিশ্চিত হতে পারেন যে পুরানো শয়তান তাদের একা ছেড়ে যাবে না। তিনি তাদের গামছা নিষ্ক্ষেপ করার চেষ্টা করতে যাচ্ছেন, অথবা তাদের ক্ষেত্রে, ট্রোয়েল নিষ্ক্ষেপ করতে হবে। নহেমিয় লোকদের সেই নিরুৎসাহ থেকে বের করার জন্য কীভাবে সাড়া দিয়েছিলেন?

নিরুৎসাহ জন্য অনুঘটক- এই জিনিসগুলি শয়তান এটি আনতে ব্যবহার করে।

1. উপহাস. "যখন সনবল্লাট শুনলেন যে আমরা প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করছি, তখন তিনি রেগে গেলেন এবং প্রচণ্ড ক্রোধান্বিত হয়ে উঠলেন। তিনি ইহুদিদের উপহাস করলেন এবং তাঁর সহযোগীদের এবং সামেরিয়ার সেনাবাহিনীর সামনে তিনি বললেন, 'ওই দুর্বল ইহুদিরা কী করছে? তারা কি তাদের প্রাচীর পুনরুদ্ধার করবে? তারা কি বলি দেবে? তারা কি একদিনের মধ্যে শেষ করতে পারবে? তারা কি এই পুড়ে যাওয়া পাথরের জীবন ফিরিয়ে আনতে পারবে? তার পাশে থাকা অস্মোনীয় টোবিয় বলল, 'তারা যা তৈরি করছে, যদি একটি শিয়ালও তাতে উঠে যায়, তবে সে তাদের পাথরের দেয়াল ভেঙে ফেলবে।' (Nehemiah 4:1-3) আপনি কি লক্ষ্য করেছেন যে তারা উপহাস করছিল একটি মানুষ নিজেরাই - "সেই দুর্বল ইহুদিদের," যারা দাসত্ব থেকে এসেছে; খ) তাদের ধর্ম - "তারা কি বলি দেবে"? আপনি আশ্চর্য হতে পারেন যে ত্যাগের সাথে কি করার আছে। তিনি বলছেন, "ওহ, তারা লোকদের বলি দিচ্ছেন-তারা অনেক ধার্মিক। হয়তো তারা মনে করে তারা কিছু বাছুর বা কিছু মেষশাবক পোড়াতে পারে এবং প্রাচীরটি আবার তৈরি করা হবে।" এবং গ) তাদের কাজ - "যদি একটি শিয়াল তারা যা নির্মাণ করছে তার উপরে উঠে যায়, তবে এটি নীচে ভেঙে যাবে।"

উপহাস কি করে? এটা সন্দেহ করে যে তারা কারা এবং তারা কি করতে পারে। উপহাস সবসময় যুক্তির বিকল্প। যদি লোকেরা আপনাকে একটি অবস্থান থেকে সরিয়ে দিতে না পারে তবে তারা কেবল আরও প্রাথমিক কিছুতে ফিরে আসবে। তারা শুধু তোমাকে নিয়ে মজা করবে। তারা আপনাকে উপহাস করবে। যারা উপহাস করে তারা সবসময় ভয় পায়। তারা ভয় পায় আপনি সফল হবেন এবং তারা হবে না। এটা শয়তানের হাতিয়ার।

2. প্রতিরোধ। "কিন্তু যখন সনবল্লাট, টোবিয়া, আরব, অস্মোনীয়রা এবং আশাদোদের লোকেরা শুনল যে জেরুজালেমের প্রাচীরের মেরামত এগিয়ে গেছে এবং ফাঁকগুলি বন্ধ করা হচ্ছে। তারা খুব রেগে গেল।" আপনি দেখেন উপহাস তাদের থামায়নি। "তারা সবাই মিলে ষড়যন্ত্র করেছিল জেরুজালেমের বিরুদ্ধে যুদ্ধ করার এবং এর বিরুদ্ধে ঝামেলা সৃষ্টি করার।" (Nehemiah 4:7-8) এখন এখানে ধারণাটি সর্বাঙ্গিক যুদ্ধ নয়। সনবল্লাট, টোবিয়া এবং সমস্ত শত্রুর মনে যা আছে তা হল সন্বাস-গেরিলা যুদ্ধ। দেখে মনে হচ্ছে আপনারা কেউ কেউ দেয়ালে কাজ করছেন এবং এক রাতে বাড়ি ফেরার পথে, দেখ, ঝোপ থেকে কেউ একজন বেরিয়ে এসেছে এবং আপনি সেই শ্রমিকদের আর দেখতে পাচ্ছেন না। তাই আপনার সতর্ক থাকুন কারণ আমরা আপনাকে একবারে একটি করে নিতে স্নাইপার পাঠাব। এটি একটি মনস্তাত্ত্বিক যুদ্ধ।

3. গুজব। "এদিকে, ইহুদিরা বলল, 'শ্রমিকদের শক্তি চলে যাচ্ছে, এবং সেখানে এত ধ্বংসস্তুপ রয়েছে যে আমরা প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করতে পারব না।' এছাড়াও, আমাদের শত্রুরা বলেছিল, 'তারা জানতে বা আমাদের দেখার আগে আমরা তাদের মধ্যে থাকব, এবং আমরা তাদের হত্যা করব এবং কাজটি শেষ করব। তারপরে তাদের কাছাকাছি থাকা ইহুদিরা যেখানেই দশবার এসে আপনাকে আক্রমণ করবে, সেখানেই তারা আমাদের আক্রমণ করবে। -12) ওহ, গুজব সম্পর্কে দুটি বৈশিষ্ট্য আমার দিকে সেই পৃষ্ঠাগুলি বন্ধ করে দিয়েছে:

ক) যারা শত্রুর সবচেয়ে কাছের তারা গুজব ছড়ায়। "তাদের কাছাকাছি থাকা ইহুদিরা বললো।" যখনই আপনি এমন একজনের মুখোমুখি হন যিনি ঈশ্বরের একটি মহান কাজকে ব্যর্থ করতে বা ভেঙ্গে ফেলার জন্য গুজব ছড়াচ্ছেন, আপনি আত্মবিশ্বাসী হতে পারেন যে তারা আধ্যাত্মিক এবং লজিস্টিকভাবে শত্রু শিবির থেকে দূরে নয়।

খ) গুজবগুলি সর্বদা অতিরঞ্জিত হয় কারণ তারা এটি পুনরাবৃত্তি করে। "ইহুদিরা আমাদের দশবার বলেছে।" তারা শুধু বড় এবং বড় এবং বড় এবং নিয়ন্ত্রণের বাইরে।

সুতরাং, শয়তান নিরুৎসাহ, উপহাস এবং প্রতিরোধ এবং গুজব শুরু করার জন্য এই জিনিসগুলি ব্যবহার করে। এটা কি আকর্ষণীয় নয় যে শয়তানের কৌশল খুব বেশি পরিবর্তিত হয়নি, তাই না? তার কাছে আসলেই নতুন কোনো অস্ত্র নেই। এটি সেই একই পুরানো জিনিস যা তিনি আজ ব্যবহার করেন। আমরা দেখব যে ইহুদিরা বেশ নিরুৎসাহিত হয়ে পড়েছে। কেন? কেন তারা শয়তানের এই পুরানো কৌশলে এত সংবেদনশীল ছিল?

পরিস্থিতি নিরুৎসাহিত করার জন্য সঠিক ছিল.

1. তারা ক্লান্তির কাছাকাছি ছিল। "শ্রমিকদের শক্তি দিচ্ছে।" (Nehemiah 4:10) তারা ছিল হাঙ্গামা, তারা জীর্ণ ছিল। আপনি যখন ক্লান্ত হয়ে পড়েন তখন পরিস্থিতি সবসময় আরও আশাহীন বলে মনে হয়। তারা ক্লান্তির কাছাকাছি ছিল এবং তারা সম্পূর্ণ হওয়ার কাছাকাছি ছিল না।

বাইবেলের মহান অধ্যায়গুলির একটিতে ঈশ্বরের মহান নবী ইলিয়াস, আহাব এবং ইজেবেলের সাথে যুদ্ধ করেছেন এবং 800 টিরও বেশি ভাববাদীকে নিশ্চিহ্ন করা হয়েছে। তারপর এলিয়াস মাউন্ট কারমেল থেকে নেমে আসে এবং সে তার চাদরটি তার বেলেট টেনে নেয় এবং সে আহাবকে ছাড়িয়ে যায় (যিনি পথের রথে ছিলেন)। আঠারো মাইল জেজুরিলে। "এলিজা কোন আপাত কারণ ছাড়াই একটি গাছের নিচে চলে যায় এবং সে বলে ঈশ্বর, আমি ছাড়া আর কেউ নেই, শুধু আমার জীবন নিয়ে নাও। আমি বাঁচতে চাই না।" তিনি সব গেট-আউট হিসাবে বিষণ্ণ। আপনি কি মহান আধ্যাত্মিক পরামর্শ জানতে চান যে ঈশ্বর সেই উপলক্ষে এলিয়াকে দিয়েছিলেন? সে বলে, "এলিজা, ওঠ, কিছু খেতে নাও, আর ঘুমাও।" ইলিয়াস করলেন এবং যখন তিনি উঠলেন তখন ঈশ্বর দ্বিতীয়বার তাকে বললেন, "এলিজা, অন্য কিছু খেতে নাও, যাও আর একটু ঘুমাও।

"মানুষ 52 দিনের মধ্যে প্রাচীরটি তার অর্ধেক উচ্চতা তৈরি করেছে।" কিন্তু আমার মনে হয় কী আছে জানো? তার উচ্চতা অর্ধেক! আপনি জানেন, এই প্রথম ইট সহজ ছিল। কিন্তু এখন নতুন বন্ধ জীর্ণ বন্ধ এবং এই জায়গা একটি জগাখিঁচুড়ি ছিল। আমি জানি না আপনি এটি লক্ষ্য করেছেন কি না, তবে আমি খুঁজে পাই যে অর্ধেক পথ জীবনের একটি কঠিন জায়গা। আপনার মধ্যে কেউ কেউ দৌড়বিদ হতে পারে তাই আপনি জানেন যে একটি দৌড়ের সবচেয়ে কঠিন সময় হল অর্ধেক পথ। আপনি এখনও আপনার দ্বিতীয় বাতাস পাননি, আপনি যতটা সম্ভব ক্লান্ত এবং এটি সাহায্য করতে পারে না কিন্তু আপনার মনকে অতিক্রম করতে পারে "আমি ইতিমধ্যে এসেছি যতদূর যেতে হবে।" এটি একটি ভয়ঙ্কর, ভয়ানক হতাশাজনক মুহূর্ত। আপনি যদি রানার না হন, অবশ্যই, আপনি পারিবারিক ছুটিতে গেছেন এবং গাড়িটি ড্রাইভওয়ে থেকে বের হওয়ার সাথে সাথে বাচ্চারা জিজ্ঞাসা করছে, "আমরা কি এখনও সেখানে আছি?" তারা আপনাকে সারা পথে জিজ্ঞাসা করে, কিন্তু সবচেয়ে খারাপ পয়েন্ট হল যখন আপনি ঘণ্টার পর ঘণ্টা গাড়ি চালান এবং আবার আসে, "আমরা কি এখনও সেখানে আছি?" "না, আমরা প্রায় অর্ধেক পথ।" ওহ, না-অর্ধেক পথ? আরে, শয়তান জানে যে অর্ধেক পথ একটি মনস্তাত্ত্বিকভাবে কঠিন সময় এবং আপনি সমস্ত ধ্বংসসূচক সারিয়ে নিতে চান। এটা ঠিক যে মত কাজ করে না!

ইহুদিরা নিরুৎসাহিত হয়েছিল কারণ পরিস্থিতি ঠিক ছিল। শয়তান তা দেখেছে এবং নিরুৎসাহ, উপহাস, প্রতিরোধ এবং গুজবের আসল কারণগুলিকে জ্বালানোর জন্য সেই ছোট অনুঘটক ইউনিটগুলিকে প্রেরণ করেছিল। তারা বহিরাগত শক্তি। নিরুৎসাহের আসল কারণ বাহ্যিক নয়। এটা অভ্যন্তরীণ। শয়তান পাম্প প্রাইম করার জন্য বাহ্যিক জিনিস ব্যবহার করবে, কিন্তু আমাদের নিরুৎসাহ ভেতর থেকে আসে। ইহুদিদের মধ্যে দুটি অভ্যন্তরীণ বিষয় ছিল যা তাদের নিরুৎসাহ সৃষ্টি করেছিল।

2. অনুপযুক্ত ভয়। ইহুদিরা নিজেদেরকে বিভ্রান্ত ও ভয় পেয়ে যেতে দিয়েছিল। তারা সন্দেহের বীজ বপন করতে দেয় এবং যখন সন্দেহের বীজ বপন করা হয়, তখন হতাশার ফসল অনিবার্য। "আমি যা ভয় পেয়েছি তা আমার উপর এসেছে।" (ইয়োব 3:25) সময়ের শুরু থেকেই, ঈশ্বর জানতেন যে সমস্যাটি সমস্ত মানবজাতির জন্য ভয় দেখাবে। এই কারণেই তিনি বাইবেলে 350টি শ্লোক রেখেছেন যা "ভয় করো না" শব্দ দিয়ে শুরু হয়। আপনি যদি ঈশ্বরের সন্তান হন, তবে আপনার ভয় পাওয়ার একমাত্র জিনিস হল ভয়। এটি আপনাকে ধ্বংস করবে। সেই ইহুদিদের একটি অনুপযুক্ত ভয় ছিল।

3. অপরিপূর্ণ বিশ্বাস। সমস্যার আসল উৎস ছিল তারা আধ্যাত্মিক বাস্তবতা সম্পর্কে সচেতনতা ছাড়াই এই প্রাচীর নির্মাণের চেষ্টা করছিল। তারা ক্লান্ত, জীর্ণ এবং নিরুৎসাহিত হয়ে পড়েছিল কারণ তারা মহান ঈশ্বরের জন্য একটি প্রাচীর নির্মাণের চেষ্টা করার পরিবর্তে একটি মহান প্রাচীর নির্মাণের চেষ্টা করছিল। একটি বড় পার্থক্য আছে। তারা একটি বড় ভুল করেছে। দেখবেন, এটা তাদের দেয়াল ছিল না। এই ছিল ঈশ্বরের দেয়াল। ঈশ্বর যখন কোনো কিছুর মালিক হন, এমনকি জাহান্নামের দরজাও তার বিরুদ্ধে জয়লাভ করতে পারে না। তারা যদি এই দুটি বিষয় মাথায় রাখতো তাহলে তাদের ভয় পাওয়ার কিছু থাকতো না। আমাদের ঈশ্বর আমাদের জন্য, এবং এই তার প্রাচীর। তাদের নিরুৎসাহ খুবই নিম্ন পর্যায়ে থাকত।

নিরুৎসাহের প্রতিকার

আমরা সব সেখানে হয়েছে এবং যে করেছি. আপনাদের মধ্যে কেউ কেউ এই মুহুর্তে হতাশার গভীরে আছেন। নেতৃত্বের গুরুত্বপূর্ণ পরীক্ষা উপত্যকার মাধ্যমে গতি বজায় রাখা হয়. আপনি যে ব্যবসায় চালাতে পারেন, আপনি যে দলের প্রশিক্ষক, আপনি যে স্কুলটি পরিচালনা করেন, যে গির্জার উপরে আপনি একজন প্রাচীন বা আপনি যে পরিবারের পিতামাতা, সে সম্পর্কে কথা বলার সময় এটি সত্য। নেতৃত্বের আসল পরীক্ষা হল আপনি কীভাবে গতি বজায় রাখেন যখন সবাই আপনার চারপাশে নিরুৎসাহিত হচ্ছে বলে মনে হয়।

1. তাদের ফোকাস সামঞ্জস্য. ইস্রায়েলীয়রা ভীত, তারা নিরুৎসাহিত, তারা ত্যাগ করতে প্রস্তুত। আয়াত 14-এ, তিনি বলেছিলেন, "আমি সবকিছু দেখার পর, আমি উঠে দাঁড়িলাম এবং উচ্চপদস্থ ব্যক্তিদের, কর্মকর্তাদের এবং বাকি লোকদের বলেছিলাম, 'তাদের ভয় পেও না, প্রভুকে স্মরণ কর, যিনি মহান এবং ভয়ঙ্কর।'" (নেহেমিয়া 4:14) ভাল বক্তৃত্তা নেহেমিয়া! দুর্দান্ত প্রথম লাইন। আপনি দেখুন, নেহেমিয়া জানতেন যে আসল সমস্যাটি টোবিয়া নয়। আসল সমস্যা সনবল্লাট বা গেশেমের ছিল না। আসল সমস্যা ধ্বংসসূচী, বর্শা বা তলোয়ার ছিল না। আসল সমস্যা ছিল তারা মহান ও ভয়ঙ্কর প্রভুকে স্মরণ করতে ভুলে গিয়েছিল। এ কারণে তারা ভীত হয়ে পড়ে। নেহেমিয়া বললেন, ধ্বংসসূচী থেকে চোখ সরিয়ে নাও, শত্রুর কাছ থেকে চোখ নাও এবং ঈশ্বরের দিকে চোখ রাখ। আমাদের জন্য শিক্ষা হল এই: আপনার হয় একটি দুর্দান্ত সমস্যা থাকতে পারে বা আপনার একটি দুর্দান্ত ঈশ্বর থাকতে পারে তবে আপনার উভয়ই থাকতে পারে না। আপনি কি যে শুনেছেন? এখন আপনি একটি ভয়ঙ্কর সমস্যা এবং একটি ছোট পুরুষত্বহীন ঈশ্বর হতে পারে এবং, উপায় দ্বারা, আপনার সমস্যা ভয়ঙ্কর থেকে যাবে. এটি কোন ছোট হবে না এবং এটি দূরে যাবে না. অথবা আপনি একটি ভয়ঙ্কর ঈশ্বর থাকতে পারেন এবং আপনার সমস্যা হবে; তারা অবিশ্বাসীদের মতো বড় হবে না। আপনার একটি দুর্দান্ত ঈশ্বর থাকতে পারে বা আপনার একটি দুর্দান্ত সমস্যা থাকতে পারে - কিন্তু আপনার উভয়ই থাকতে পারে না। সবচেয়ে উত্সাহজনক জিনিসগুলির মধ্যে একটি যা আমরা করতে পারি তা হল নেহেমিয়া যা বলেছিল, "মনে রেখো আপনার ঈশ্বর কতটা ভয়ঙ্কর, মনে রাখবেন তিনি কত মহান, এবং মনে রাখবেন তিনি আপনার জন্য এবং তিনি আপনার জন্য লড়াই করেন। আপনার সমস্যা দুর্দান্ত থাকবে। এটি কোন ছোট হবে না এবং এটি দূরে যাবে না. অথবা আপনি একটি ভয়ঙ্কর ঈশ্বর থাকতে পারেন এবং আপনার সমস্যা হবে; তারা অবিশ্বাসীদের মতো বড় হবে না। আপনার একটি দুর্দান্ত ঈশ্বর থাকতে পারে বা আপনার একটি দুর্দান্ত সমস্যা থাকতে পারে - কিন্তু আপনার উভয়ই থাকতে পারে না। সবচেয়ে উত্সাহজনক জিনিসগুলির মধ্যে একটি যা আমরা করতে পারি তা হল নেহেমিয়া যা বলেছিল, "মনে রাখবেন আপনার ঈশ্বর কতটা দুর্দান্ত, মনে রাখবেন তিনি কত মহান, এবং মনে রাখবেন তিনি আপনার জন্য এবং তিনি আপনার জন্য লড়াই করেন।

"কে খ্রীষ্টের ভালবাসা থেকে আমাদের আলাদা করবে?" "মৃত্যু, নাকি দুর্ভিক্ষ বা নগ্নতা বা তরবারির বিপদ?" (রোমীয় 8:35) পল এমন খারাপ জিনিসগুলির নাম দিয়েছেন যা সম্ভবত কারও সাথে ঘটতে পারে। "না, এই সব কিছুতে আমরা বিজয়ীদের চেয়ে বেশি।" বিজয়ীদের চেয়েও বেশি "যিনি আমাদের ভালবাসেন তাঁর মাধ্যমে।" (রোমানস 8:37) আপনার একটি দুর্দান্ত ঈশ্বর থাকতে পারে বা আপনার একটি দুর্দান্ত সমস্যা থাকতে পারে। Nehemiah আপনি একটি ভয়ঙ্কর ঈশ্বর পেয়েছেন মনে রাখবেন বলেন. তিনি তাদের ফোকাস সমন্বয়.

2. তাদের দুর্গ উন্নত। "অতএব, আমি কিছু লোককে প্রাচীরের সর্বনিম্ন বিন্দুর পিছনে উন্মুক্ত স্থানে স্থাপন করি, তাদের তলোয়ার, বর্শা এবং ধনুক নিয়ে পরিবার দ্বারা পোস্ট করি।" "সেদিন থেকে, আমার অর্ধেক লোক কাজটি করেছিল যখন বাকি অর্ধেক ছিল বর্শা, ঢাল, ধনুক এবং বর্ম দিয়ে সজ্জিত। অফিসাররা নিজেদেরকে সমস্ত যিহূদার লোকদের পিছনে পোস্ট করেছিল যারা প্রাচীর তৈরি করছিল। যারা উপকরণ বহন করেছিল তারা এক হাতে তাদের কাজ করত এবং অন্য হাতে অস্ত্র ধরত। এবং নির্মাতারা প্রত্যেকে তার তলোয়ার তার পাশে রেখেছিলেন যখন তিনি কাজ করতেন।" (নেহেমিয়া 4:13, 16)

এখন, কারও কাছে প্রশ্ন থাকতে পারে: "লোকে অস্ত্র দেওয়া কি বিশ্বাসের অভাব দেখায় না? নেহেমিয়া ইতিমধ্যেই প্রার্থনা করেছেন, ঈশ্বর, আমাদের যত্ন নিন। আমাদের কিছু ঘটতে দেবেন না। পৃথিবীতে কেন তিনি তাঁর সমস্ত লোককে অস্ত্র দেবেন? তিনি কি তাঁর যত্ন নেওয়ার জন্য ঈশ্বরকে বিশ্বাস করেননি?" এমন অনেক লোক আছে যারা এইভাবে চিন্তা করে। নেহেমিয়া তার কাজ, তার কর্ম দ্বারা তার বিশ্বাস প্রদর্শন করা হয়.

ঈসা মসিহ বলেছেন "দেখুন এবং প্রার্থনা করুন যাতে আপনি প্রলোভনে না পড়েন।" (ম্যাথু 26:41) আপনি কি এটা শুনেছেন? দেখুন এবং প্রার্থনা করুন! পল লিখেছিলেন "সজাগ ও প্রার্থনায় নিজেেকে নিয়োজিত কর।" (কলসীয় 4:2) আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে এই দুটি পদে কী বলা হচ্ছে? প্রার্থনা করুন - ওহ, একেবারে। কিন্তু আপনি প্রার্থনা করার সময়, শত্রুর জন্য আপনার সতর্ক থাকুন।

পিটার এটিকে এভাবে বলেছেন: "আত্ম-নিয়ন্ত্রিত এবং সতর্ক হোন। আপনার শত্রু, শয়তান, গর্জনকারী সিংহের মতো কাউকে গ্রাস করার জন্য খুঁজছে।" (1 পিটার 5:8) সুরক্ষার জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করা, তারপর আপনার বর্ম পরিধান করা এবং শয়তানের বিরুদ্ধে সতর্ক থাকা বিশ্বাস।

আসলে, সুরক্ষার জন্য প্রার্থনা করা এবং শত্রুর কাছে নিজেেকে অরক্ষিত ছেড়ে দেওয়া, এটি বিশ্বাস নয়, এটি মূর্খ অনুমান। উদাহরণস্বরূপ, যদি আপনি এই বলে প্রার্থনা করেন, "এখন, প্রভু, আজ রাতে আমি একটি সিনেমা দেখতে চাই এবং, ছেলে, এটি নোংরা এবং হিংস্র, এটি যৌনতা এবং অনৈতিকতা এবং সহিংসতায় ভরা। আমি শুনেছি এটি একটি দুর্দান্ত প্লট পেয়েছে, তাই ঈশ্বর আমাকে অন্য সমস্ত জিনিস থেকে রক্ষা করুন।" বন্ধুরা, এটা একটা প্রার্থনা নয় যে ঈশ্বর সম্মান করবেন। আপনার জন্য এটা কতটা অনুমানমূলক, "হে ঈশ্বর, আমি শত্রুর সাথে নাচতে চাই কিন্তু আপনি আমার যত্ন নিন, ঠিক আছে?" এটি বাবার মতোই অনুমানমূলক যে প্রার্থনা করে, "এখন, প্রভু, আপনি জানেন যে আমাকে এই 80 ঘন্টা পরের অনেক, অনেক, অনেক সপ্তাহের জন্য কাজ করতে হবে। আমি কেবল বাড়িতে আরও বেকন আনতে এটি করতে পেরেছি। কিন্তু, ঈশ্বর, আপনি আমার পরিবারের যত্ন নিন এবং নিশ্চিত করুন যে সেই বাচ্চারা সঠিকভাবে পরিণত হয়েছে।" কতটা অনুমানমূলক! আমরা কি আশা করি ঈশ্বর সেই প্রার্থনার উত্তর দেবেন? অথবা আপনি বলতে পারেন, "ঈশ্বর, আমি জানি আপনি আমাকে একজন খ্রিস্টানকে বিয়ে করতে চান। আমি জানি যে এটা গুরুত্বপূর্ণ, কিন্তু, আপনি জানেন, এই ব্যক্তি আছে এবং আমি জানি যে তারা আপনাকে পাত্তা দেয় না। আমি আপনাকে কি বলব। ঈশ্বর, আপনি তাদের হৃদয় পরিবর্তন করতে পারেন।" আপনি যদি শত্রুর সাথে নাচতে যান, তবে আপনি আশা করবেন না যে ঈশ্বর আপনাকে রক্ষা করবেন। নেহেমিয়া এখানে যা বলেছেন তা একেবারে সঠিক। তিনি বলেছিলেন যে আমরা ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করতে যাচ্ছি, এবং আমরা একজন প্রহরী পোস্ট করতে যাচ্ছি। এটি একটি বিপ্লবের পুরানো কথার মতো "ঈশ্বরের উপর আস্থা রাখুন এবং পাউডার শুকিয়ে রাখুন।" এটা ঠিক কি ঈশ্বর আমাদের কি আশা করবে। তিনি তাদের দুর্গ উন্নত করেছেন, এবং আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে একই জিনিস করতে হবে। আপনি জানেন, এই ব্যক্তি আছে এবং আমি জানি তারা আপনার সম্পর্কে চিন্তা করে না। আমি তোমাকে কি বলব। ঈশ্বর, আপনি তাদের হৃদয় পরিবর্তন করতে পারেন।" আপনি যদি শত্রুর সাথে নাচতে যান, তাহলে আপনি কি আশা করবেন না যে ঈশ্বর আপনাকে রক্ষা করবেন। নেহেমিয়া এখানে যা বলেছেন তা একেবারেই সঠিক। তিনি বলেছিলেন যে আমরা ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করতে যাচ্ছি, এবং আমরা একজন প্রহরী পোস্ট করতে যাচ্ছি। এটি বিপ্লবের পুরানো কথার মতো "ঈশ্বরকে বিশ্বাস করুন এবং পাউডার শুকিয়ে রাখুন।" এটা ঠিক তাই ঈশ্বর আমাদের প্রত্যাশা করবেন যে আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে অগ্রিম করার জন্য এবং আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে একই কাজ করতে হবে। আপনি জানেন, এই ব্যক্তি আছে এবং আমি জানি তারা আপনার সম্পর্কে চিন্তা করে না। আমি তোমাকে কি বলব। ঈশ্বর, আপনি তাদের হৃদয় পরিবর্তন করতে পারেন।" আপনি যদি শত্রুর সাথে নাচতে যান, তাহলে আপনি কি আশা করবেন না যে ঈশ্বর আপনাকে রক্ষা করবেন। নেহেমিয়া এখানে যা বলেছেন তা একেবারেই সঠিক। তিনি বলেছিলেন যে আমরা ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করতে যাচ্ছি, এবং আমরা একজন প্রহরী পোস্ট করতে যাচ্ছি। এটি বিপ্লবের পুরানো কথার মতো "ঈশ্বরকে বিশ্বাস করুন এবং পাউডার শুকিয়ে রাখুন।" এটা ঠিক তাই ঈশ্বর আমাদের প্রত্যাশা করবেন যে আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে অগ্রিম করার জন্য এবং আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে একই কাজ করতে হবে। তিনি বলেছিলেন যে আমরা ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করতে যাচ্ছি, এবং আমরা একজন প্রহরী পোস্ট করতে যাচ্ছি। এটি একটি বিপ্লবের পুরানো কথার মতো "ঈশ্বরের উপর আস্থা রাখুন এবং পাউডার শুকিয়ে রাখুন।" এটা ঠিক কি ঈশ্বর আমাদের কি আশা করবে। তিনি তাদের দুর্গ উন্নত করেছেন, এবং আমাদের ব্যক্তিগত জীবনে একই জিনিস করতে হবে।

3. তাদের ভবিষ্যৎ ওকালতি. "তাদের ভয় কোরো না। মহান ও ভয়ঙ্কর প্রভুকে স্মরণ কর এবং তোমার ভাই, তোমার ছেলে, তোমার মেয়ে, তোমার স্ত্রী এবং তোমার ঘরের জন্য যুদ্ধ কর।" (Nehemiah 4:14) Nehemiah বলেন, "আমরা এখানে শুধু একটি প্রাচীর নির্মাণ করছি না, আমরা একটি ভবিষ্যৎ নির্মাণ করছি।" একটি নিকৃৎসাহিত মানুষ কি একটি মহান বক্তব্য। তিনি তাদের জন্য একটি দীর্ঘমেয়াদী দৃষ্টিভঙ্গি আছে। আমরা এখানে যা করছি তা এই মুহূর্তের চেয়ে বড়।

4. তাদের ফেলোশিপ জোরদার. "তারপর আমি উচ্চপদস্থ ব্যক্তিদের, কর্মকর্তাদের এবং বাকি লোকদের বলেছিলাম, কাজটি ব্যাপক এবং বিস্তৃত এবং আমরা প্রাচীর বরাবর একে অপরের থেকে ব্যাপকভাবে বিচ্ছিন্ন। যখনই আপনি শিঙার আওয়াজ শুনতে পান, সেখানে আমাদের সাথে যোগ দিন। আমাদের ঈশ্বর আমাদের জন্য যুদ্ধ করবেন।" (Nehemiah 4:19-20) "সেই সময়ে, আমি লোকেদেরকেও বলেছিলাম, 'প্রত্যেক ব্যক্তিকে এবং তার সাহায্যকারীকে জেরুজালেমের ভিতরে রাতে থাকতে দিন যাতে তারা রাতে পাহারাদার এবং দিনে কর্মী হিসেবে আমাদের সেবা করতে পারে।'" (Nehemiah 4:22) আপনি দেখতে পাচ্ছেন, নেহেমিয়া আরও শক্তভাবে টেনে নিয়েছিলেন। তিনি বলেছিলেন, "আমাদের একটি ট্রাম্পেটিয়ার থাকবে এবং আপনি যখনই সেই ট্রাম্পেট শুনবেন, সবাই একত্রিত হবে কারণ নিরাপত্তার জন্য আমাদের একসাথে থাকা দরকার।" তারপর বললেন, "তোমাদের মধ্যে যারা প্রাচীরের বাইরে থাকো, তোমরা এসে ভিতরে থাকো।"

2,500 বছর আগের সেই ইহুদিদের মতো, আমাদের সকলেরই ধ্বংসসূত্রের সমস্যা রয়েছে। আমি আপনাকে বলতে চাই যে আমাদের সমস্ত সমস্যা দূর হয়ে যাবে। তারা করবে না। আমরা সেখানে একসাথে ঝুলতে পারি এবং আমরা ঈশ্বরের জন্য একটি মহান প্রাচীর তৈরি করতে পারি। "আসুন একে অপরকে উত্সাহিত করি যতক্ষণ এটি আজ বলা হয়।" ... "এবং আসুন আমরা সমাবেশ পরিত্যাগ না করি।" (ইব্রীয় 10:24-23) আসুন আমরা যখনই সম্ভব একসাথে থাকি।

মন্ত্রণালয় এলোমেলো। এটা কি গভীর নয়? গভীর, তাই না? মন্ত্রণালয় এলোমেলো। মন্ত্রণালয় ঈশ্বরের নামে সেখানে বের হচ্ছে যেখানে জিনিসগুলি ধ্বংস হয়ে গেছে এবং যেখানে জিনিসগুলি তৈরি করা দরকার এবং জীবন মেরামত করা দরকার এবং পরিবারগুলিকে একত্রিত করা দরকার। ধ্বংসসূত্র ছাড়া মন্ত্রিত্ব করা যায় না। এটা সবসময় অগোছালো হতে যাচ্ছে। এবং যদি স্বর্গ অগোছালো হওয়ার ভয় পেত, তবে আমরা অবশ্যই একটি জগাখিচুড়িতে থাকব, তাই না? কারণ যীশু কখনই এই পৃথিবীতে এসে নিজেকে মাংসে প্যাকেজ করতেন না। মন্ত্রণালয় সবসময় ব্যয়বহুল হবে, আমাদের ক্লান্ত করবে এবং আমাদের নিরুৎসাহিত করবে। আমাদের সবসময় অনুপ্রাণিত হতে হবে এবং আরও কিছু করার জন্য পাম্প আপ করতে হবে। আপনার হাত নোংরা না করে আপনি ঈশ্বরের জন্য মহান কিছু তৈরি করতে পারবেন না।

বিশ্বস্ততা মানে সমাপ্তি। শয়তানের উদ্দেশ্য হল খ্রিস্টানকে ত্যাগী করা। তিনি শুধু চান আপনি প্রস্থান করুন। তিনি চান আপনি প্রাচীর থেকে নেমে আসুন। "অতএব, আমার প্রিয় ভাইয়েরা, শক্ত হয়ে দাঁড়াও। কোন কিছুই আপনাকে নড়াচড়া করতে দেয় না। সর্বদা নিজেকে প্রভুর কাজে পূর্ণরূপে নিবেদন করুন, কারণ আপনি জানেন যে প্রভুতে আপনার পরিশ্রম বৃথা যায় না।" (1 করিন্থীয় 15:58)

আপনি কি নিরুৎসাহিত? শয়তানের অনুঘটক কি আপনার উপর কাজ করছে? পরিস্থিতি কি আপনার জীবনে নিরুৎসাহের জন্য সঠিক হয়েছে? আপনি কি সেই অভ্যন্তরীণ কারণগুলিকে মূল হতে দিয়েছেন? আপনি একটি ভয়ঙ্কর ঈশ্বর পেয়েছেন, আপনার যাই হোক না কেন সমস্যা হতে পারে তার চেয়ে অনেক বেশি ভয়ঙ্কর। আজ তাঁর উপর আপনার আস্থা ও বিশ্বাস রাখুন।

এজি পাঠ #1329 31 আগস্ট, 1997 স্টিভ ফ্ল্যাট দ্বারা

অধ্যায় 6

অর্থের প্রভাব

নেহেমিয়ার বইটি প্রাচীরের প্রয়োজনে এমন একটি শহরের গল্পের চেয়ে বেশি। এটা এমন একজন মানুষের গল্প যাদের পুনরুজ্জীবনের প্রয়োজন আছে। এটি আমাদের অধ্যয়নের যোগ্য একটি গল্প কারণ এটি আমাদের বলে যে আঙুনে থাকতে বা ঈশ্বরের জন্য আঙুনে ফিরে যেতে আমাদের কী করতে হবে। এটি যেমন করে, নেহেমিয়ার বই আমাদের সতর্ক করে যে যদি আমরা ঈশ্বরের জন্য একটি মহান কাজ করতে পুনরুজ্জীবিত হই, তাহলে প্রস্তুত থাকুন! শয়তান আমাদের ব্যর্থ করার জন্য তার যথাসাধ্য সবকিছুই করতে যাচ্ছে। তিনি বহিরাগত বিরোধিতা, সম্বলট, টোবিয়া, গেশেম এবং তাদের সমস্ত মিত্রদের মত লোকদের উত্থাপন করবেন। তিনি উপহাস, গুজব এবং অবশেষে সন্ত্রাসের আকারে শারীরিক প্রতিরোধ ব্যবহার করে আমাদের তাদের কাজ থেকে ভয় দেখানোর চেষ্টা করবেন।

শয়তান ঈশ্বরের একটি মহান কাজকে ব্যর্থ করার সর্বোত্তম উপায় হল বাইরে থেকে নয়, ভিতরের দিক থেকে। শুধু অনুগামীদের নিজেদের মধ্যে যুদ্ধ করতে পেতে। আপনি কি কখনো ঈশ্বরের লোকেদের সঙ্গে না পেতে শয়তান শোষণ করেছে যে বৈচিত্র্য এবং পার্থক্য সংখ্যা সম্পর্কে চিন্তা করা বন্ধ? উদাহরণস্বরূপ, তিনি জাতিগত পার্থক্য, সাংস্কৃতিক পার্থক্য, শিক্ষাগত স্তরের পার্থক্য, প্রজন্মগত দ্বন্দ্ব এবং ঈশ্বরের লোকেদের বিভক্ত করার জন্য আপনি যা ভাবতে পারেন তার

সবকিছুই ব্যবহার করেছেন। কিন্তু ঈশ্বরের লোকেদের মধ্যে বিদ্যমান প্রাচীনতম উত্তোজনাগুলির মধ্যে একটি হল ধনী এবং দরিদ্রের মধ্যে পার্থক্য। প্রকৃতপক্ষে, আমি বিশ্বাস করি যে শত্রুর সমস্ত ঘৃণা এবং বিরোধিতা একত্রিত করার চেয়ে অর্থের ভালবাসা ঈশ্বরের জন্য আরও বেশি দেয়ালকে আটকে দিয়েছে। অর্থপ্রেম ঈশ্বরের কাজকে যে কোনো বাহ্যিক শক্তির চেয়ে বেশি বাধাগ্রস্ত করেছে যা আপনি নাম দিতে পারেন। জীবন সম্পর্কে আশ্চর্যজনক জিনিসগুলির মধ্যে একটি হল আমরা বিশেষভাবে চাই না যে ঈশ্বর আমাদের বলুন কিভাবে এটি করতে হয়; এটা আর্থিক রাজ্যের সঙ্গে।

"এখন পুরুষ এবং তাদের স্ত্রীরা তাদের ইহুদি ভাইদের বিরুদ্ধে প্রচণ্ড আওয়াজ তুলেছিল। কেউ কেউ বলছিল, আমরা এবং আমাদের ছেলে মেয়েরা অসংখ্য। আমাদের খেতে এবং বেঁচে থাকতে হলে আমাদের শস্য পেতে হবে। অন্যরা বলছিল, আমরা দুর্ভিক্ষের সময় শস্য পাওয়ার জন্য আমাদের ক্ষেত, আমাদের আগুর ক্ষেত এবং আমাদের বাড়িঘর বন্ধক রেখেছি। s এবং দ্রাক্ষাক্ষেত্র। যদিও, আমরা আমাদের দেশবাসী হিসাবে একই রকম মাংসের এবং আমাদের ছেলেরা তাদের মতোই ভাল, তবুও আমাদের আমাদের ছেলে মেয়েদের দাসত্বের বশ্যতা করতে হবে। আমাদের কিছু মেয়ে ইতিমধ্যেই দাসত্বে রয়েছে কিন্তু আমরা ক্ষমতাহীন কারণ আমাদের ক্ষেত এবং আগুর ক্ষেত অন্যদের। (নেহেমিয়া 5:1-5)

এটি প্রথম রেকর্ডকৃত শ্রমিক ধর্মঘট হতে পারে। "আমরা প্রাচীর নির্মাণ করছি না, আমরা থামছি, এবং আমাদের একটি বাস্তব সমস্যা আছে।"

মৌলিক অভিযোগ:

1. জমি বেশি জনবসতিপূর্ণ। তারা বলে যে আমাদের এখন ছেলে-মেয়ে রয়েছে এবং শরণার্থীরা এখন প্রবেশ করেছে যে প্রাচীরটি উপরে উঠছে, তারা জেরুজালেমের একটি অংশ হতে চায়, এবং প্রচুর লোক থাকায় খাবার পাওয়া আরও কঠিন।
2. আমাদের বাড়িঘর বন্ধক রাখতে হবে শস্য পেতে আমরা আর আমাদের সম্পত্তির মালিক নই, এবং কারণ আমাদের শস্য দরকার এবং আমরা বেঁচে থাকার জন্য ঋণের মধ্যে যাচ্ছি।
3. আমাদের সন্তানদের দাসত্বে বিক্রি করতে হচ্ছে। আমাদের খাবার নেই। ঋণের কারণে আমাদের সম্পত্তি বন্ধ করে দেওয়া হয়েছে। একমাত্র অবশিষ্ট বিকল্প হল আমাদের শিশুদের দাসত্বে বিক্রি করা বরং আমাদের সাথে তাদের অনাহারে থাকতে দেওয়া।

আমি বিশ্বাস করি না যে ঈশ্বর তার সন্তানদের প্রত্যেকের জন্য পার্থিব সামগ্রীতে ধনী হতে চান। তিনিও চান না যে তারা আর্থিক দাসত্বে থাকুক।

কারণসমূহ:

1. দুর্ভিক্ষ। আমি জানি না খরা সমস্যা ছিল কিনা। আমি পরিস্থিতি জানি না, কিন্তু একটি দুর্ভিক্ষ ছিল। এটা কি আকর্ষণীয় নয় যে নেহেমিয়াকে কঠিন সময়ে নির্মাণ করতে হয়েছিল? নেহেমিয়াকে দুর্ভিক্ষের সময় নির্মাণ করতে হয়েছিল। মনে রাখবেন যে পরের বার আপনাকে কঠিন সময়ে আপনার পরিচর্যা করতে হবে। এটা নিয়ে চিৎকার করবেন না, ভাববেন না যে ঈশ্বর এর জন্য নয় কারণ এটিকে ঘিরে অসুবিধা রয়েছে।
2. ট্যাক্সেশন। তারা এখনও আর্টজ্জারক্সেসের শাসনের অধীনে এবং তাই তারা এখনও রাজার করের অধীন। (v. 4) নেহেমিয়া কর উঠানোর চেষ্টা করার বিষয়ে একটি শব্দও বলেন না, তিনি কি? বাইবেল এটা স্পষ্ট করে যে ঈশ্বরের লোকেদের সরকারের প্রতি তাদের বাধ্যবাধকতা পূরণ করা উচিত। "সিজারের কাছে যা সিজারের তা প্রদান করুন।"
3. শোষণ। এখন ধনী ইহুদিরা এই শব্দটি বিরক্ত করত। তারা দাবি করত যে তারা কেবল ভাল ব্যবসায়ী। প্রকৃতপক্ষে, তারা দাবি করত, "কেন, আমরা শুধু পরোপকারী! আমরা আমাদের ভাইদের অর্থায়নের উপায় খুঁজে বের করছি।" তারা দাবী করেছে যে তারা কল্যাণকর হচ্ছে। প্রকৃতপক্ষে তারা একটি অত্যধিক বার্ষিক সুদের হার নিচ্ছিল এবং ইহুদিদের মধ্যে কিছু দরিদ্রকে তাদের ছেলে মেয়েদের দাসত্বে বিক্রি করতে হয়েছিল। "আমরা শুধুমাত্র স্ট্যান্ডার্ড ব্যবসা অনুশীলনের হার চার্জ করছি। একটি সহকর্মী একটি টাকা উপার্জন সঙ্গে দোষের কিছু নেই, আছে? প্রকৃতপক্ষে, আমরা সেই প্রাচীন প্রবাদটি দেখতে পাই, "ধনীরা আরও ধনী হচ্ছে, এবং দরিদ্ররা আরও দরিদ্র হচ্ছে।" (নেহেমিয় 5:৭) ধনী ব্যক্তিরাই দায়ী।

দুর্ভিক্ষ সম্বন্ধে নেহেমিয়া কিছুই করতে পারে না—ঈশ্বরকে সেটার যত্ন নিতে হবে। Nehemiah এর করের বিষয়ে কিছু করতে যাচ্ছে না, কিন্তু তিনি শোষণ সম্পর্কে কিছু করতে হবে। "যখন আমি তাদের চিৎকার এবং এই অভিযোগ শুনেছিলাম, আমি খুব রেগে গিয়েছিলাম।" (নেহেমিয় 5:6) তা দেখুন! তার এত রাগ কেন? এটা সত্যিই মানুষের মধ্যে সাধারণ ব্যবসা অনুশীলন

ছিল। আপনি টাকা ধার দেন, আপনি সুদের হার চার্জ করেন। সুতরাং, তাদের যদি তাদের বাচ্চাদের দাসত্বে বিক্রি করতে হয় তবে এটি তাদের সমস্যা, আমার নয়।

ক্ষোভের কারণ:

1. ধনী ইহুদিরা ঈশ্বরের আইন লঙ্ঘন করছিল। ঈশ্বর বলেছিলেন, "তোমরা যদি আমার লোকদের মধ্যে একজন অভাবীকে টাকা ধার দাও, তবে মহাজনের মত হয়ো না, তার কাছে সুদ নিও না।" (যাত্রাপুস্তক 22:5) এটা ঈশ্বরের নিয়ম ছিল যে একজন ইস্রায়েলীয় অভাবগ্রস্ত সহ ইস্রায়েলীয়কে ঋণ দেওয়া অর্থের সুদ নিতে পারে না। এটাই ছিল আইন। না যদি, এবং এবং কিন্তু! এটি লেভিটিকাস এবং দ্বিতীয় বিবরণ 23:19-20 এ পুনরাবৃত্ত হয়েছে "তোমার ভাইকে সুদ নিও না, টাকা বা খাবার বা অন্য কিছু যা সুদ অর্জন করতে পারে। আপনি বিদেশী সুদ নিতে পারেন, কিন্তু ভাই ইস্রায়েলীয় নয়। যাতে আপনি যে দেশে প্রবেশ করতে যাচ্ছেন সেখানে প্রভু আপনার ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করেন।" এখন, আপনি পার্থক্য বুঝতে পারেন না। কিন্তু ঈশ্বর বলেছেন, "আমি ইচ্ছাকৃতভাবে একটি খুব অদ্ভুত অর্থনৈতিক ব্যবস্থা স্থাপন করছি। এক জিনিসের জন্য, আমি সপ্তম দিনে কাজ না করতে বলছি। আমি পুরো বিশ্বকে লক্ষ্য করতে চাই যে আপনি এটি সহজভাবে নিতে পারেন। আপনি বিশ্রাম, আপনি বিশ্রাম, এবং আপনি আমার প্রশংসা। আমি বিশ্বকে লক্ষ্য করতে চাই যে আপনি এমনকি আপনার নিজের ভাইয়ের কাছেও সুদ নেন না। তখন আমি তোমাকে সেই সমস্ত জাতির চেয়ে অনেক বেশি আশীর্বাদ করি। তারা উঠে বসবে এবং বলবে, 'পৃথিবীতে আপনি কীভাবে এটি বুঝতে পেরেছেন?'" এটি অবশ্যই একজন ভয়ঙ্কর ঈশ্বরের শক্তি হতে হবে। তারা সত্যিকারের পরোপকারী হবে এবং তবুও তারা সমস্ত মানুষের মধ্যে সবচেয়ে বেশি প্রত্যাবর্তন করবে। এটাই ছিল আইন!

সেই আইন লেখার শত শত বছর পরেও ইহুদিরা তা উপেক্ষা করছিল। নেহেমিয় কবুন্ধ ছিলেন কারণ তারা ঈশ্বরের আইন লঙ্ঘন করছিল,

2. ঈশ্বরের লোকদেরও লঙ্ঘন করা হচ্ছিল। এটা শুধু গোল্ডেন নিয়মের অপব্যবহার ছিল। নেহেমিয়া বুঝতে পেরেছিলেন যে শত্রু যদি ভিতরে থাকে তবে শত্রুদের হাত থেকে লোকদের রক্ষা করার জন্য একটি প্রাচীর তৈরি করা খুব একটা ভালো কাজ করবে না। নেহেমিয় রাগান্বিত ছিলেন কারণ তিনি জানতেন ঈশ্বর রাগান্বিত। তো সে কি করবে?

তিনি বলেন, "আমি মনে মনে সেগুলো নিয়ে ভাবলাম।" (v. 7) তিনি অবিলম্বে ক্ষিপ্ত হন না এবং বাষ্প উড়িয়ে দেন না। তিনি জেমস এবং পলের উপদেশ অনুসরণ করেন "প্রত্যেক মানুষ শুনতে দ্রুত, কথা বলতে ধীর এবং ক্রোধে ধীর হোক।" (জেমস 1:19) "রাগ করো এবং পাপ করো না।" (Ephesians 4) ক্রোধ ধীর, রাগ ধীর এবং পাপ না। তিনি থামেন এবং সবচেয়ে ভাল কাজটি বিবেচনা করেন। "আমি মনে মনে সেগুলি নিয়ে ভাবলাম এবং তারপর উচ্চপদস্থ ও কর্মকর্তাদের অভিযুক্ত করলাম। আমি তাদের বলেছি, তোমরা নিজেদের দেশবাসীর কাছ থেকে সুদ আদায় করছ। তাই, আমি তাদের মোকাবেলা করার জন্য এক বিশাল সভা ডেকে বললাম, 'যতদূর সম্ভব, আমরা আমাদের ইহুদি ভাইদের ফিরিয়ে এনেছি যারা অইহুদিদের কাছে বিক্রি হয়েছিল। এখন আপনি আপনার ভাইদের বিক্রি করছেন শুধুমাত্র তাদের আমাদের কাছে বিক্রি করার জন্য।' তারা চুপ করে রইল কারণ তারা বলার মতো কিছুই খুঁজে পেল না।" (v. 7-8) আপনি দেখেন নেহেমিয়া সমস্যা সম্পর্কে কী বলছেন? তিনি বলেন, "আমরা যখন এই প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণের জন্য এখানে ফিরে এসেছি, তখন আমরা আমাদের নিজেদের ভাইদের মুক্ত করতে চেয়েছিলাম, এবং তাই আমরা যারা ক্রীতদাস ছিল তাদের ফিরিয়ে নিয়েছি। এখন আপনি আপনার সহ-দেশবাসীদের উপর যে বোঝা চাপাচ্ছেন, তারা তাদের সন্তানদের আবার এই বিদেশীদের কাছে বিক্রি করতে হচ্ছে এবং এখন আমাদের তাদের আবার কিনতে হবে।" আয়াত ৪ এর শেষ লক্ষ্য করুন, তারা কিছু বলতে পারেনি কারণ এটি সত্য ছিল। এটাই সত্য! কোন অজুহাত, কোন প্রতিরক্ষা।

সংশোধনমূলক কাজ:

1. সুদ আহরণ বন্ধ করুন। "তাই, আমি চালিয়ে গেলাম। আপনি যা করছেন তা ঠিক নয়। আমাদের বিধর্মীদের তিরস্কার এড়াতে আপনার কি আমাদের ঈশ্বরের ভয়ে চলা উচিত নয়? আমি এবং আমার ভাই এবং আমার লোকেরাও জনগণকে অর্থ ও শস্য ধার দিচ্ছি, কিন্তু সুদ আদায় বন্ধ হোক।" (v. 9-10)

নেহেমিয়া বলেছেন, "আপনি ইচ্ছাকৃতভাবে ঈশ্বরের ইচ্ছাকে অমান্য করছেন।" এখানে সমস্যাটি সুদের হার নয়, এখানে সমস্যাটি হল ঈশ্বরের বাক্যে আপনার আগ্রহের অভাব। "তোমার কি আল্লাহর ভয়ে চলা উচিত নয়?" যে কোনো প্রজন্মের মধ্যে একটি মহান প্রলোভন হল ঈশ্বরের লোকদের মধ্যে ধনী এবং ক্ষমতাবানদেরকে তাঁর ইচ্ছার বাইরে বাস করতে দেওয়া এবং আমরা ভয় পাই বলে এটিকে চড়তে দেওয়া। আমরা এটিকে পরিবর্তন করার প্রবণতা রাখি "আপনার কি ধনীদের ভয়ে চলা উচিত নয়?"

যে নেহেমিয়ার মানসিকতা ছিল না। Nehemiah এই একটি মূল সত্য আমরা সব মনে রাখা প্রয়োজন মনে রাখা। তার মনে পড়ল সবই ঈশ্বরের টাকা। তার মনে পড়ল, এক হাজার পাহাড়ের গবাদি পশুর মালিক ঈশ্বর। Nehemiah ক্ষমতা ছিল যেখানে জানতেন এবং তিনি ইচ্ছাকৃতভাবে তাদের ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টের আকার নির্বিশেষে প্রভুর অবাধ্য যারা পাপ এ পলক না।

কিছু লোক, যখন তারা কাউকে কিছু ভুল করতে দেখে, তারা আদর করতে, পরামর্শ দিতে, লালনপালন করতে বা অন্য দিকে তাকাতে প্রলুব্ধ হয়। তারা তাদের বন্ধ করতে বা তাদের পাগল করতে চায়নি। আমাদের ঈশ্বর সন্তুষ্ট হন না যখন আমরা সেইভাবে ভুলের সাথে মোকাবিলা করার জন্য আমাদের সময় নিই। “ভাইয়েরা, যদি কেউ পাপে ধরা পড়ে, তবে তোমরা যারা আধ্যাত্মিক তারা তাকে আলতো করে ফিরিয়ে দাও। তবে নিজের দিকে খেয়াল রাখুন, নতুবা আপনিও প্রলুব্ধ হতে পারেন।” (Galatians 6:1) কিন্তু আমাদের মধ্যে অনেকেই বলে, “দেখুন, আপনি জানেন এটি ভুল, আমি জানি এটি ভুল, ঈশ্বর জানেন এটি ভুল, তাই এটি বন্ধ করুন! শুধু ছেড়ে দিন!” যখন আমরা ভুলের সাথে মোকাবিলা করার জন্য দীর্ঘ পরিসরের পরিকল্পনা করি, তখন আমরা নৈতিক ব্যর্থতার জন্য নিজেদেরকে সেট করি।

আপনি যে কোনও একটিকে যথেষ্ট সময় দিন এবং তারা যুক্তিযুক্ত করার একটি উপায় খুঁজে পাবে যে তারা যা করছে তা সঠিক। সময়ের বালি ঈশ্বরের তলোয়ারের সূক্ষ্ম প্রান্তকে ক্ষয় করে দেবে, এবং আমরা আমাদের পাপে চলে পড়ব। Nehemiah একটি কমিশন বা একটি সমাধান সঙ্গে আসা একটি কমিটি স্থাপন করার সময় ছিল না জানতেন. এটা উঠে আসার এবং শিং দিয়ে ষাঁড়টিকে ধরার এবং শুধু বলার সময় ছিল, “স্টপ!” এটা ভুল!

2. এটা ঠিক করুন. “তাদের ক্ষেত, দ্রাক্ষা ক্ষেত, জলপাইয়ের বাগান এবং বাড়িঘর এবং আপনি যে সুদ নিচ্ছেন তা অবিলম্বে তাদের ফিরিয়ে দিন। টাকা, শস্য, নতুন মদ ও তেলের শততম অংশ।” (Nehemiah 13:11) তিনি বলেছেন যে আমি চাই আপনি যা নিয়েছিলেন তা ফেরত দিতে চান যা ইচ্ছাকৃতভাবে ঈশ্বরের আইন লঙ্ঘন করেছেন। অনুতাপ যখনই সম্ভব ভুলের সংশোধন দাবি করে। Zacchaeus গল্প মনে আছে? তিনি একজন কর সংগ্রাহক ছিলেন এবং নিঃসন্দেহে অর্থ নিয়েছিলেন যা তার নেওয়া উচিত ছিল না। তিনি ঘোষণা করলেন, আমি যাদের প্রতি অন্যায় করেছি তাদের চার গুণ ফেরত দেব এবং যা অবশিষ্ট আছে তার অর্ধেক আমি দরিদ্রদের দেব এবং যীশু তাকে বললেন, “আজ এই বাড়িতে পরিত্রাণ এসেছে।”
3. একটি প্রতিশ্রুতি করুন। “তারা বলেছে আমরা তা ফেরত দেব এবং আমরা তাদের কাছে আর কিছু চাইব না। আপনি যা বলবেন আমরা তাই করব। তারপর আমি পুরোহিতদের ডেকেছিলাম এবং উচ্চপদস্থ ও কর্মকর্তাদের তারা যা প্রতিশ্রুতি দিয়েছিল তা করার জন্য শপথ করিয়েছিলাম।” (নেহেমিয় ৫:১২-১৩) একবার আপনি থামিয়ে ঠিক করে ফেললে, এটা করা বন্ধ করার জন্য আপনাকে শপথ করতে হবে। নেহেমিয় এই কর্মকর্তাদের তাদের উদ্দেশ্যের একটি প্রকাশ্য বিবৃতি দিতে বাধ্য করেছিলেন যা সঠিক ছিল। এটা তখন মূল্যবান ছিল এবং আজও ঠিক ততটাই মূল্যবান। এটা বলার অপেক্ষা রাখে না যে আমরা আর কখনও প্রলোভনের শিকার হব না, কিন্তু এটা বলছি যে এটা আমার পরম অভিপ্রায় যে এটা আর ঘটবে না।
4. নিজেকে একটি ব্যক্তিগত উদাহরণ করুন. নেহেমিয়াকে যিহূদার গভর্নর নিযুক্ত করা হয়েছিল। (v. 14) পূর্ববর্তী গভর্নররা জনগণের উপর এই ভারী বোঝা চাপিয়েছিলেন। (v. 15) নেহেমিয়া ভিন্নভাবে করেছিলেন। এমনকি বেতনও নেননি। তিনি বলেছিলেন যে রাজার টেবিলের জন্য তার জন্য বরাদ্দকৃত অর্থ তিনি নেবেন না। “কিন্তু তা সত্ত্বেও, আমি এখনও প্রতিদিন আশেপাশের অঞ্চল থেকে আসা একশত পঞ্চাশ ইহুদি এবং অন্যদের খাওয়াই।” (Nehemiah 5:17-18) তিনি বলেছিলেন যে আমি নিজে থেকে এটা করেছি। তিনি এটা করেছেন বড়াই করার জন্য নয়, শুধু বলতে চাই আমি নিজেকে একজন দাতব্য এবং উদার অ-শোষণকারী ব্যক্তির উদাহরণ তৈরি করছি। তিনি নিজেকে একটি উদাহরণ তৈরি করেছেন।

নীতিমালা:

1. মুখোমুখি হওয়ার চেয়ে সমালোচনা করা সহজ। পাপীকে পাপ করা ছেড়ে দেওয়ার জন্য মুখোমুখি হওয়া একটি চ্যালেঞ্জ। আমরা এমন লোকদের চিনি যারা ঈশ্বরের মত জীবনযাপন করছে না। আমি লোকদের প্রলোভনের শিকার হওয়ার কথা বলছি না। কেউ কেউ বলে, “যে পাপমুক্ত সে প্রথম পাথর ছুঁড়ুক।” আমি আমাদের সকলের কথা বলছি না যারা প্রতিদিন সংগ্রাম করি, পড়ে যাই, অনুতপ্ত হই এবং আমরা স্বীকার করি এবং ঈশ্বরের কৃপায় ফিরে যাই। আমি এমন লোকদের কথা বলছি যারা ঈশ্বরের মুখে থুথু ফেলছে। তারা এটা জানে, আমরা এটা জানি, এবং ঈশ্বর এটা জানেন। আমাদের নীরবতা তাদের জীবনকে ধ্বংস করতে দেয় এবং ঈশ্বরের নামের অপবাদ দেওয়ার অনুমতি দেয়। মোকাবিলা

করার চেয়ে যারা আমরা ভুল করছি বলে মনে করি তাদের সম্পর্কে গসিপ করা অনেক সহজ; কিন্তু, আমরা তাদের এবং ঈশ্বরের বিরুদ্ধে পাপ করি।

1894 সালে, বাল্টিমোর ওরিগলস বোস্টনে বোস্টন রেড স্ক্র খেলছিল। জন ম্যাকগ্রা বাল্টিমোর ওরিগলসের হয়ে খেলেছেন। আপনি হয়তো তার কথা শুনেছেন। তিনি পরে একজন বিখ্যাত ম্যানেজার হয়েছিলেন, কিন্তু তিনি বোস্টনের তৃতীয় বেসম্যানের সাথে লড়াই করেছিলেন। লড়াই বেড়ে গেল এবং বেঞ্চগুলি সাফ হয়ে গেল এবং একটি বড় ঝগড়া হয়েছিল। তারপরে স্ট্যান্ডে একটি লড়াই শুরু হয় এবং ভক্তরা লড়াই করতে শুরু করে, এমনকি এটি মাঠের মধ্যে ছড়িয়ে পড়ে। সেই হাতাহাতির মধ্যেই একরকম আগুন লেগে স্টেডিয়াম পুড়ে ছাই হয়ে যায়। প্রকৃতপক্ষে, তারা এটি নিয়ন্ত্রণে আনার আগে, এটি বোস্টনের কেন্দ্রস্থলে 107টি ভবন পুড়িয়ে দেয়। এটি সব শুরু হয়েছিল যখন দুটি লোক মারামারি করে এবং কেউ বলল না, "এটা বন্ধ করুন।" এভাবেই পাপ কাজ করে। বাইবেল স্থান নিতে পারে না যেখানে পাপ উপেক্ষা করা হয়।

2. এটা সংশোধন করার চেয়ে পাপ স্বীকার করা সহজ। ভুল স্বীকার করা যতটা সহজ, তার চেয়ে ভালোর জন্য পরিবর্তন করতে চালিত হয়। "অনুতাপ" শব্দের অর্থ "বাঁক"। এর অর্থ হল 180 ডিগ্রি ঘুরিয়ে দেওয়া। এর অর্থ দিক পরিবর্তন করা এবং আপনি দিক পরিবর্তন করার সাথে সাথে আপনি ফিরে যান এবং এটি ঠিক করুন। আপনি যদি পরচর্চার জন্য দোষী হন তবে পরচর্চা বন্ধ করুন। আপনি যাদের অপমান করেছেন তাদের কাছে ফিরে আসুন এবং ক্ষমা প্রার্থনা করুন। যা বলা উচিত ছিল না তা প্রত্যাহার করুন। আপনি যদি প্রতারণার জন্য দোষী হন তবে থামুন, ঘুরে আসুন এবং আপনার শিকারদের কাছে যা প্রতারণা করেছেন তা ফিরিয়ে দিন। ভুল বুঝবেন না। পাপ স্বীকার করার জন্য আমি একটি মহান উপলব্ধি আছে। এটা স্বীকার করা সহজ জিনিস নয় এবং ঘুরে দাঁড়ানোর, অনুতপ্ত হওয়ার প্রথম ধাপ হল স্বীকারোক্তি। তবে বেশি লাগে।

এর জন্য সাহস, প্রত্যয় এবং জবাবদিহিতা লাগে। সেইজন্য নহিমিয় সেই সমস্ত উচ্চপদস্থ লোকদের এবং কর্মচারীদের সেই সমস্ত লোকদের সামনে প্রতিশ্রুতি দিতে বাধ্য করেছিলেন। আপনার এমন লোকদের প্রয়োজন যারা আপনাকে ভালবাসে যে আপনি যথেষ্ট বিশ্বাস করেন যে এই পাপের সাথে আমি লড়াই করছি। আমি ঈশ্বরের শক্তি এবং অনুগ্রহে এটি সঠিক করতে চাই। আপনি কি আমাকে দায়ী করবেন? আমি মনে করি যে জেমস 5:16 এর হৃদয়ে রয়েছে একে অপরের কাছে আপনার পাপ স্বীকার করার বিষয়ে।

3. লোকদের উপর ফোকাস করার চেয়ে প্রোগ্রামের সাথে থাকা সহজ। একটি গির্জার কাজ বা প্রোগ্রাম প্রায় একটি নোংরা শব্দ। আমাকে কিছু বলতে দিন, প্রোগ্রাম সার্থক। তারা চমৎকার। নেহেমিয়ায় ফিরে যাওয়া, অধ্যায় 3, সংগঠন ঈশ্বরের কাজের জন্য অপরিহার্য। কিন্তু কর্মসূচী শুধুমাত্র উপযোগী কারণ তারা মানুষের উপকার করে এবং আশীর্বাদ করে। নেহেমিয় এই বিল্ডিং প্রোগ্রামের মূল্যে বিশ্বাস করেছিলেন, তাই না? কিছু শ্রমিকের মৃত্যুর হুমকি মনে রাখবেন, নেহেমিয়া কি বলে? "প্রোগ্রাম থামবে না। এক হাতে বর্শা আর অন্য হাতে বেলচা নিয়ে আমরা কাজ করব। চলুন চলতে থাকুক। এই দেয়াল তৈরি থেকে কেউ আমাদের বাধা দেবে না।" কেন? কারণ তিনি জানতেন যে এটাই মানুষের জন্য সর্বোত্তম। যদি তারা ভয় পায় এবং তাদের ভয়ে পক্ষাঘাতগ্রস্ত হয়, তবে এটি তাদের জন্য আরও খারাপ জিনিস হতে পারে।

কিন্তু মানুষের অভিযোগে দেয়াল নির্মাণ বন্ধ হয়ে যায়। নেহেমিয়া একটি সভা ডেকেছিলেন কারণ প্রাচীরের পুনর্নির্মাণকে স্থগিত করতে পারে এমন একটি জিনিস লোকদের আঘাত করছিল। ঈশ্বরের হৃদয় ভেঙ্গে যে জিনিস উপর আপনার হৃদয় আঘাত করে? তুমি কি তার জন্য দুঃখ কর যা ঈশ্বরকে দুঃখ দেয়? তুমি কি পাপের কারণে কষ্ট পাচ্ছ? প্রভু আপনাকে তাঁর কাছে আসতে, তাঁর উপর আস্থা রাখতে এবং তাঁর বাক্য পালন করার জন্য আমন্ত্রণ জানিয়েছেন। এজি পাঠ #1330
7 সেপ্টেম্বর, 1997 স্টিভ ফ্ল্যাট দ্বারা

অধ্যায় 7

অপারেশন ভীতি

1975 সালে, আমার দেখা সবচেয়ে ভীতিকর সিনেমাগুলির মধ্যে একটি "Jaws" নামে আবির্ভূত হয়েছিল, একটি দুর্দান্ত সাদা হত্যাকারী হাঙ্গর। সংবাদপত্রগুলি রেকর্ড করেছে যে সিনেমাটির জনপ্রিয় রানের সময় সমুদ্র সৈকত পর্যটন কমে গিয়েছিল। পরের বছর সবাই সৈকতে ফিরে গেল, সবাই ভালো ছিল। কিন্তু তিন বছর পরে, তারা সিকুয়াল "Jaws II" নিয়ে আসে। সেই

সিনেমার বিজ্ঞাপনে বলা হয়েছে, "যখন আপনি ভেবেছিলেন এটি নিরাপদ ছিল, তখনই সৈকতে সন্ত্রাস ফিরে আসে।"

আমাদের জীবনে কখনও কখনও মনে হয়, যখন সবকিছু ঠিকঠাক চলছে বলে মনে হয়, তখনই বিপর্যয় নেমে আসে। কেউ বা কিছু আপনাকে হুমকি দেয়।

জেরুজালেম হল সেই শহর যেখানে ঈশ্বর বাস করার জন্য বেছে নিয়েছিলেন। সেখানে ঈশ্বরের মন্দির ছিল। ঈশ্বরের লোকেরা সেখানে ছিল। নেহেমিয়া প্রাচীর পুনর্নির্মাণের উদ্দেশ্যে ব্যাবিলন থেকে এসেছিলেন কারণ ঈশ্বর তাকে তা করার জন্য ডেকেছিলেন। শহরের চারপাশের প্রাচীরটি কেবল শহরটিকে সুরক্ষিত করেনি এবং শত্রুর আক্রমণ থেকে রক্ষা করেছিল, তবে এটি প্রতীকীভাবে কিছুর জন্য দাঁড়িয়েছিল। এটি শক্তির জন্য দাঁড়িয়েছিল এবং এটি সেখানকার লোকদের সম্মানের জন্য দাঁড়িয়েছিল - আসলে, ঈশ্বরের সম্মান। সুতরাং, জেরুজালেমের প্রাচীরটি ধ্বংসসূত্রে পড়ে থাকা ঈশ্বরের লোকদের জন্য একটি অপমান ছিল এবং যতদূর তারা উদ্বিগ্ন ছিল, এটি স্বয়ং ঈশ্বরের অপমান ছিল।

নেহেমিয়া কাঁদলেন এবং প্রার্থনা করলেন যে ঈশ্বর তাকে ব্যবহার করে প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করবেন। ঈশ্বর সেই প্রার্থনার উত্তর দিয়েছিলেন এবং নেহেমিয়া লোকদের সমাবেশ করেছিলেন, তিনি তাদের অনুপ্রাণিত করেছিলেন, তিনি তাদের সংগঠিত করেছিলেন এবং প্রায় 450 খ্রিস্টপূর্বাব্দে কাজ করেছিলেন। সবাই একসাথে ভাল কাজ করছিল এবং ভাল সাথে পাচ্ছিল, উত্সাহের সাথে প্রভুর কাজ করছিল। সম্বলট, টোবিয়া এবং গেশেম এসে নেহেমিয়ার পরিকল্পনাকে পূর্বাবস্থায় ফিরিয়ে আনার চেষ্টা না করা পর্যন্ত সবকিছু ঠিকঠাক চলছিল।

এই ছেলেরা কর্মীদের উপহাস করত, তাদের ঠাট্টা করত এবং তাদের আত্মাকে ভেজাল। প্রকৃতপক্ষে, তারা শহরে ঝড় এবং তাদের আক্রমণ এবং তাদের হত্যা করার হুমকি দেয়। তারা ভয় দেখিয়ে হত্যার চেষ্টা করে। তাই, নেহেমিয়া শক্তির জন্য প্রভুর কাছে প্রার্থনা করেছিলেন এবং তিনি যুদ্ধের জন্য লোকদের প্রস্তুত করেছিলেন। তিনি তাদের আত্মরক্ষার জন্য প্রস্তুত করেছিলেন। সেই শত্রুরা যখন দেখল যে, ঈশ্বরের লোকেরা কত শক্তিশালী সৈন্যদল তৈরি করেছে, তখন তারা পিছু হটল। তারা বলেছিল যে তারা এই লোকদের আক্রমণ করবে না। সুতরাং, সবাই কাজে ফিরেছে এবং সবাই ভাল ছিল এবং সব ঠিক ছিল। ঠিক?

দেয়ালের কাজ প্রায় শেষ। আসলে দরজা ও ফটকগুলো বুলিয়ে রাখাই বাকি। তবে অনুমান করুন যে সিক্যুয়েলের জন্য কে ফিরে আসবে? সেটা ঠিক! একই তিন ছেলে। ঠিক যখন এটি নিরাপদ বলে মনে হয়, এখানে এই শত্রুরা আবার আক্রমণ করতে এবং ঈশ্বরের পরিকল্পনাকে পূর্বাবস্থায় ফিরিয়ে আনার চেষ্টা করার জন্য প্রস্তুত হয়। আমাদের পৃথিবীতে আজ ঈশ্বরের শত্রু আছে। ঈশ্বরের এখনও তার শত্রু আছে এবং যতক্ষণ না খ্রীষ্ট বিশ্বের বিচার করার জন্য ফিরে আসেন ততক্ষণ পর্যন্ত তার শত্রু রয়েছে। ঈশ্বরের শত্রু প্রত্যেকেই শয়তানের মিত্র। সেটা ঠিক! তারা শয়তানের দালাল। বর্তমানে আমাদের জগতে শয়তানের প্রভাব রয়েছে। যে সত্য ভুল করবেন না। আর সেই প্রভাব সে আমাদের বিরুদ্ধে ব্যবহার করে।

"ঈশ্বরের পূর্ণ বর্ম পরিধান করুন"। অন্য কথায়, নিজেকে রক্ষা করার জন্য প্রস্তুত হন। কেন পল? শয়তানের ষড়যন্ত্রের বিরুদ্ধে আপনার অবস্থান নিন, কারণ "আমাদের সংগ্রাম রক্তমাংসের বিরুদ্ধে নয়। আমাদের সংগ্রাম অন্ধকার জগতের শাসক ও কর্তৃত্ব এবং শক্তির বিরুদ্ধে এবং স্বর্গীয় রাজ্যে মন্দের আধ্যাত্মিক শক্তির বিরুদ্ধে।" (ইফিষীয় 6:12) নিউ টেস্টামেন্টের পৃষ্ঠাগুলি আধ্যাত্মিক যুদ্ধের বাস্তবতায় পূর্ণ। ঈশ্বর বলেছেন, এই ধরনের যুদ্ধের জন্য নিজেকে প্রস্তুত করতে।

কিন্তু শয়তানের উদ্দেশ্য কি? ক) সে ঈশ্বরকে অস্বীকার করতে চায় যে মহিমা তার নামের প্রাপ্য। এই পৃথিবীতে আমাদের উদ্দেশ্য, খ্রিস্টান হিসাবে, ঈশ্বরের গৌরব আনা। কিন্তু শয়তান তা বন্ধ করতে চায়। শয়তানের উৎপত্তি অধ্যয়ন করার মাধ্যমে আপনি একটি জিনিস জানেন যে তিনি খুব অহংকারী, এবং তিনি সমস্ত গৌরব নিজের কাছে চান। সুতরাং, ঈশ্বরের কাছ থেকে গৌরব কেড়ে নেওয়ার জন্য তিনি যা কিছু করতে পারেন, তিনি তা করতে চলেছেন এমনকি যদি তাকে এটি করার জন্য আপনাকে ব্যবহার করতে হয়। এটা এক ধরনের ভীতিকর চিন্তা, তাই না? খ) তার উদ্দেশ্য হল পৃথিবীতে ঈশ্বরের ইচ্ছাকে নিরাশ করা। ঈশ্বর যা কিছু করতে চান, শয়তান তা বাতিল করতে চায়। গ) ধর্মাস্তরিতদের জিততে। সেটা ঠিক! শয়তান ধর্মাস্তরিতদের জয় করতে চায়। শয়তান ধর্মপ্রচারক, আপনি কি জানেন? তিনি সব সময় একটি বড় সেনাবাহিনী চান। তিনি আপনাকে তালিকাভুক্ত করতে চান।

আগের বার সম্বলট, টোবিয়া ও গেশেম জেরুজালেমে ছিল তারা লোকদের আক্রমণ করেছিল। এই সময় তারা Nehemiah উপর তাদের আক্রমণ ফোকাস। এইবার এটি ব্যক্তিগত, এবং তারা তাদের হাতা উপরে আরও তিনটি কৌশল পেয়েছে। কিন্তু ঈশ্বর চান যে আমরা ব্যক্তিগত আক্রমণ সত্ত্বেও তাঁর জন্য কাজ করে যাই।

ঈশ্বর চান আপনি বিভ্রান্তি সত্ত্বেও কাজ চালিয়ে যান।

Nehemiah 6:1 বলে যে শব্দটি সম্বলট, টোবিয়া এবং গেশেম এবং বাকি শত্রুদের কাছে পৌঁছেছিল যে নেহেমিয়া প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করেছিলেন এবং দরজা এবং ফটকগুলি ব্যতীত এতে কোনও ফাঁক রাখা হয়নি। তারা এই বার্তা পাঠিয়েছিল, "আসুন, ওনোর সমতলের একটি গ্রামে আমরা একসাথে দেখা করি। তারা আমার ক্ষতি করার ষড়যন্ত্র করছে। তাই আমি তাদের কাছে এই উত্তর দিয়ে বার্তাবাহক পাঠালাম, "আমি এখানে একটি বড় প্রকল্প নিয়ে যাচ্ছি, এবং আমি নিচে যেতে পারি না। আমি এটিকে ছেড়ে দিয়ে আপনার কাছে যেতে যেতে কেন কাজ বন্ধ হবে?" (নেহেমিয়া 6:2) এখন তাদের মনে হয় যে নেহেমিয়ার সাথে দেখা করার জন্য তাদের মনে হতে পারে না। তাতে দোষ কি? মনে হচ্ছে তারা একটু শাস্তি আলোচনা করতে চায়, আপনি জানেন। কিন্তু নেহেমিয় এই ছেলেদের চিনতেন। তিনি জানতেন যে তারা কতটা বিপজ্জনক হতে পারে। আসলে, তারা জেরুজালেমে আসার প্রস্তাব দেয়নি। তারা চেয়েছিল যে নেহেমিয়া জেরুজালেম ছেড়ে কিছু বিশ মাইল দূরে এমন একটি জায়গা বা অঞ্চলে চলে যান যেখানে নেহেমিয়ার শত্রুরা তাকে অপহরণ করতে পারে বা তাকে হত্যা করতে পারে বলে পরিচিত ছিল। তিনি জানতেন এটা কতটা বিপজ্জনক হবে। কিন্তু দুই দিনের যাত্রা তাকে সেই প্রাচীর থেকে সরিয়ে দেবে, ঈশ্বর তাকে যে কাজ করার জন্য দিয়েছেন তা থেকে দূরে। তারা নেহেমিয়াকে চারবার প্রলুব্ধ করার চেষ্টা করেছিল। তিনি প্রতিরোধ করেন এবং তার দায়িত্ব পালন করেন। ঈশ্বর যা চেয়েছিলেন তা তিনি করতে চলেছেন, ঈশ্বরের শত্রুরা যা করতে চেয়েছিলেন তা হয়নি। তিনি এটি চালিয়ে যেতে পেরেছিলেন: তিনি প্রতিরোধ করেন এবং তার দায়িত্ব পালন করেন। ঈশ্বর যা চেয়েছিলেন তা তিনি করতে চলেছেন, ঈশ্বরের শত্রুরা যা করতে চেয়েছিলেন তা হয়নি। তিনি এটি চালিয়ে যেতে পেরেছিলেন: তিনি প্রতিরোধ করেন এবং তার দায়িত্ব পালন করেন। ঈশ্বর যা চেয়েছিলেন তা তিনি করতে চলেছেন, ঈশ্বরের শত্রুরা যা করতে চেয়েছিলেন তা হয়নি। তিনি এটি চালিয়ে যেতে পেরেছিলেন:

1. মনোযোগী থাকুন। Nehemiah মনোযোগ নিবন্ধ ছিল। তিনি তার অগ্রাধিকার জানতেন। তিনি প্রভুর প্রতি যে অঙ্গীকার করেছিলেন তা তিনি জানতেন। সে তার লক্ষ্যের দিকে চোখ রাখল। আপনি নিশ্চিত থাকতে পারেন যে আমাদের শত্রু, শয়তান, ঈশ্বরের ইচ্ছা পালন করা থেকে আমাদের মনোযোগ বিঘ্নিত করতে চায়। শয়তান আজ আমাদের সংস্কৃতিতে সব ধরনের লোভনীয়তা এবং বিক্ষিপ্ততা রেখেছে। তাদের অনেকেই দুষ্ট। নেহেমিয়ার মতো, আমাদেরকে ঈশ্বরের আহ্বানের আলোকে তাদের মূল্যায়ন করতে হবে। কখনও কখনও ঈশ্বরের প্রতি মনোনিবেশ করা এবং তিনি আমার কাছে যা করতে চান তার অর্থ হল "না" বলা। না বলা আমাদের পক্ষে কঠিন। আমরা কিছু করতে, জায়গায় যেতে এবং জড়িত হতে পছন্দ করি। কিন্তু কখনও কখনও আমাদের কেবল "না" বলতে হবে এবং আরও মনোযোগী হতে হবে এবং ঈশ্বর আমাদের যে কাজটি করতে দিয়েছেন তা করতে হবে। জীবনের সত্যিই গুরুত্বপূর্ণ জিনিস থেকে ঈশ্বরের ইচ্ছা পালন করা থেকে আপনার সময় কী নিচ্ছে?
2. মানহানি সত্ত্বেও কাজ। আপনি যখন কাউকে মানহানি করেন, আপনি তাদের সম্পর্কে মিথ্যা এবং গুজব ছড়ান। "তারপর পঞ্চম বার সম্বলট আমাকে একটি বার্তা দিয়ে তার সাহায্য পাঠালেন এবং তার হাতে একটি সীলবিহীন চিঠি ছিল যেখানে লেখা ছিল, 'জাতিগুলির মধ্যে এটি রিপোর্ট করা হয়েছে এবং গেশেম বলেছেন যে এটি সত্য, নেহেমিয়া, আপনি এবং ইলদিরা বিদ্রোহ করার ষড়যন্ত্র করছেন এবং সেই কারণেই আপনি প্রাচীর তৈরি করছেন। তাছাড়া, রিপোর্ট অনুসারে, আপনি তাদের প্রফেটস বানানোর জন্য আপনাকে প্রেরিত করতে যাচ্ছেন এবং আপনাকে জুফলামে পরিণত করতে চলেছেন। এটা রাজার কাছে ফিরে যাবে।'" (নেহেমিয়া 6:5) অন্য কথায়, নেহেমিয়া, আমি আসল রাজাকে বলতে যাচ্ছি যে আপনি তার চাকরি পাওয়ার চেষ্টা করছেন। আচ্ছা, এটা মিথ্যা ছিল, তাই না? আপনি লক্ষ্য করেছেন যে চিঠিটি সিলমুক্ত ছিল। এটা খোলা ছিল। এটি সম্পাদকের কাছে একটি চিঠির মতো হবে এবং যারা এটির পথে নিয়ে গেছে তারা প্রত্যেকেই এটি পড়তে সক্ষম হবে এবং আমি নিশ্চিত যে সানবল্লাট নিশ্চিত করেছেন যে তার চাকর এবং প্রচুর চোখ এই চিঠিটি দেখতে পেয়েছে। তিনি এই জঘন্য এবং মিথ্যা গুজব ছড়াতে চেয়েছিলেন এবং যদি নেহেমিয়ার লোকেরা এই সম্পর্কে জানতে পারে এবং তারা মনে করে যে তাদের নেতা কেবল একজন সুবিধাবাদী, আত্মকেন্দ্রিক ব্যক্তি, তাহলে কেন তারা তাকে আর সমর্থন করবে না। এটি একটি ক্ষতিকারক জিনিস হতে পারে।

নেহেমিয়া এই উত্তর পাঠালেন, "আপনি যা বলছেন তার কিছুই সত্য নয়, এবং আপনি এটি আপনার নিজের মাথা থেকে তৈরি করছেন। আপনি আমাকে ভয় দেখানোর চেষ্টা করছেন।" তারপর নেহেমিয়া বলেন, "আমি প্রভুর কাছে প্রার্থনা করেছিলাম, এখন আমার হাত শক্তিশালী করুন।" (Nehemiah 6:8) নেহেমিয়ার চরিত্রের প্রতি তাই সত্য, তিনি কেবল অভিযোগগুলিকে মিথ্যা বলে উড়িয়ে দিয়েছিলেন। তিনি সবসময়ের মতো ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করেছিলেন এবং তারপরে তিনি কাজে ফিরেছিলেন। নিজেকে রক্ষা করতে সময় নষ্ট করেননি। আপনি কি কখনও কিছুতে কাজ করা বন্ধ করেছেন কারণ কেউ আপনার সমালোচনা করছে এবং আপনাকে নিজেকে রক্ষা করার জন্য সময় নিতে হয়েছে? ওয়েল, নেহেমিয়া বলেছেন যে আমি এর জন্য পড়ে যাচ্ছি না। আমি গুজবে সাড়া দেব না। আমি গসিপ এবং ইনুয়েন্ডসের

প্রতিক্রিয়া জানাতে যাচ্ছি না। ঈশ্বরের কাজ খুব গুরুত্বপূর্ণ।

যে কোনো নেতার সবচেয়ে কঠিন কাজগুলোর মধ্যে একটি হল তাদের সম্পর্কে মিথ্যা অভিযোগের জবাব দেওয়া, সাধারণত ঈর্ষান্বিত উৎস থেকে। আপনি কখনও কখনও প্রস্থান করতে চান, কিন্তু Nehemiah না। তিনি শুধু ঈশ্বরে বিশ্বাস করেছিলেন এবং তিনি সত্যের উপর বিশ্বাস করেছিলেন। তিনি বিশ্বাস করতেন যে সত্যের জয় হবে এবং যখন কেউ আপনাকে অপবাদ দেয় এবং আপনার সম্পর্কে গসিপ ছড়ায় তখন এটি মনে রাখা গুরুত্বপূর্ণ। সত্যের জয় হবেই। পৃথিবীর ইতিহাসে সবচেয়ে মিথ্যা অভিযুক্ত ব্যক্তি কে ছিলেন? আমার প্রভু, যীশু খ্রীষ্ট। তিনি কি বলেছিলেন "ধন্য আপনি যখন লোকে আপনাকে অপমান করে এবং মিথ্যাভাবে নির্যাতিত করে এবং আমার কারণে আপনার বিরুদ্ধে সমস্ত ধরণের মন্দ বলে? আনন্দ করুন এবং আনন্দ করুন কারণ স্বর্গে আপনার পুরস্কার মহান কারণ তারা আপনার আগে যে নবীকে নির্যাতিত করেছিল একইভাবে তারা নির্যাতিত হয়েছিল।" (ম্যাথু 5:

3. বিপদ সত্ত্বেও কাজ করুন। "একদিন আমি শেমাইয়ার বাড়িতে গিয়েছিলাম, এবং তিনি বললেন, আসুন আমরা ঈশ্বরের ঘরে দেখা করি, আসলে মন্দিরের ভিতরে।" তিনি এর দ্বারা "পবিত্র পবিত্র স্থানে" বোঝাতে চেয়েছিলেন। "এবং আমরা দরজা বন্ধ করে দিই কারণ লোকেরা রাতে তোমাকে হত্যা করতে আসছে, নেহেমিয়া।" নেহেমিয়া বললেন, "আমার মতো একজন লোকের কি পালিয়ে যাওয়া উচিত? আমার মতো একজন লোক কি মন্দিরে লুকিয়ে থাকবে? আমি যাব না।" (Nehemiah 6:10) আচ্ছা, তারা কি করছে? তারা তাকে ভয় দেখানোর চেষ্টা করছে। তারা বলে, "নেহেমিয়া, সেখানে একজন হিট লোক আছে এবং সে তোমার জীবনের জন্য একটি চুক্তি পেয়েছে, এবং তোমার লুকানোর সবচেয়ে ভালো জায়গা হল হোলি অফ হোলিসের ভিতরে। খারাপ লোকেরা সেখানে আপনাকে অনুসরণ করবে না। প্রথমত, শুধুমাত্র পুরোহিতদেরই পবিত্র পবিত্র স্থানে প্রবেশ করার অনুমতি দেওয়া হয়েছিল,

কিন্তু তার চেয়েও বেশি, নেহেমিয়া জানতেন যে তাকে কাপুরুশের মতো দেখতে সেট করা হচ্ছে। জনগণ বলতে পারবে, "আমাদের কেমন নেতা? সে দৌড়ে লুকিয়ে আছে।" নেহেমিয়া বলেছিলেন "আমি বুঝতে পারি যে ঈশ্বর তাদের পাঠাননি, কিন্তু টোবিয়া এবং সানবল্লাট আমাকে ভয় দেখানোর জন্য তাদের নিয়োগ করেছে যাতে আমি এটি করে পাপ করি এবং তারপর তারা আমাকে বদনাম দেবে এবং আমাকে অপমান করবে।" (v. 12) ওহ, আমি এটা পছন্দ করি। আমার মত একজন মানুষ দৌড়ে লুকিয়ে থাকা উচিত। তিনি সেখানে অহংকারী হচ্ছেন না। তিনি বলছেন, "দেখুন, আমি একজন নেতা এবং ঈশ্বর আমাকে মনোনীত করেছেন। ঈশ্বর আমাকে দায়িত্ব দিয়েছেন। আমি এই সমস্ত লোকের জন্য দায়ী। আমি কেবল বিপদের মুখে দৌড়ে লুকিয়ে থাকতে পারি না।" নেহেমিয়া কে মনে পড়ল। তিনি তার নিজের ঈশ্বর প্রদত্ত চরিত্র জানতেন। যে কারণে, তিনি শক্তিশালী থাকতে পারেন। বাইবেল বলে যে আমাদের শত্রু শয়তান, গর্জনকারী সিংহের মতো ঘুরে বেড়ায় কাউকে গ্রাস করার জন্য, তোমাকে খুঁজতে এবং আমাকে খুঁজতে। আপনি শয়তানকে প্রতিরোধ করতে সক্ষম হবেন যদি আপনি জানেন যে আপনি কে এবং আপনি যদি মনে রাখেন যে আপনি ঈশ্বরের সন্তান। আপনি যদি একজন খ্রিস্টান হন, আপনি খ্রিস্টের নাম পরিধান করেন। আপনি তাকে বাস্তবিক পরিয়েছেন এবং আপনি তার নাম পরিধান করেছেন। খ্রীষ্ট আপনার জন্য মারা গেছেন। এটাই তোমার পরিচয়। তিনি আপনাকে সজ্জিত করেন।

ঈশ্বর আপনাকে শয়তান প্রতিরোধে সাহায্য করেন।

1. তিনি আপনাকে জীবনের একটি বাধ্যতামূলক উদ্দেশ্য দেন। আপনি খেলা তুচ্ছ সাধনা জানেন; এটা এক ধরনের মজার জিনিস। আপনি চারপাশে বসে অর্থহীন জিনিস সম্পর্কে প্রশ্নের উত্তর দিন। এটি অনেক মানুষের জীবন বর্ণনা করে। তারা শুধুই তুচ্ছ তাড়ায়। বাইবেল স্পষ্টভাবে বলে যে খ্রিস্টান জীবন এমন নয়। "মহান জীবন একটি মহান কারণের প্রতিশ্রুতি দ্বারা উত্পাদিত হয়।" তারা বলল, "নেহেমিয়া, তুমি যা করছ তা বন্ধ কর এবং সেই প্রাচীর থেকে নেমে এসে আমাদের সাথে দেখা কর।" তিনি কি বলেছেন? "দেখুন, আমি একটি দুর্দান্ত প্রজেক্ট করছি। আমি কেন নিচে নামব? আমি দুর্দান্ত কিছুর সাথে জড়িত।" আপনি আপনার জীবনে একটি মহান প্রকল্প আছে? আপনার কি একটি বাধ্যতামূলক উদ্দেশ্য আছে যা আপনাকে প্রতিদিন অনুপ্রাণিত করে? আবার, মহান ব্যক্তির সাধারণ মানুষ যারা একটি মহান উদ্দেশ্যে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। এই কারণ তাদের নিজেদের থেকে টেনে আনে এবং তাদের নিজেদের থেকে ভালো করে তোলে। যীশু আমাদের উদ্দেশ্য দেন। বেশ কয়েকবার, যীশুকে জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল যে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ জিনিসটি কী। "একজন আইনজ্ঞ তাঁকে এই প্রশ্নে পরীক্ষা করলেন, 'গুরু, সমস্ত বিধি-ব্যবস্থার মধ্যে সবচেয়ে বড় আদেশ কোনটি?' যীশু বলেছিলেন, 'প্রভু তোমার ঈশ্বরকে তোমার সমস্ত হৃদয় দিয়ে, তোমার সমস্ত প্রাণ দিয়ে এবং তোমার সমস্ত মন দিয়ে ভালবাসো।' এটাই প্রথম এবং সর্বশ্রেষ্ঠ আদেশ। 'এবং দ্বিতীয়টি এটির মতো: আপনার প্রতিবেশীকে নিজের মতো ভালবাসুন। সমস্ত আইন এবং ভাববাদীরা এই দুটি আদেশের উপর বুলে আছে।" (ম্যাথু 22) যীশু বলেছিলেন। একেই মহান আদেশ বলে। সমস্ত আইনের মধ্যে সবচেয়ে বড় আদেশ কোনটি? যীশু বলেছিলেন, 'প্রভু তোমার ঈশ্বরকে তোমার সমস্ত হৃদয় দিয়ে, তোমার সমস্ত প্রাণ দিয়ে এবং তোমার সমস্ত মন দিয়ে ভালবাসো।' এটাই প্রথম এবং সর্বশ্রেষ্ঠ আদেশ।

'এবং দ্বিতীয়টি এটির মতো: আপনার প্রতিবেশীকে নিজের মতো ভালবাসুন। সমস্ত আইন এবং ভাববাদীরা এই দুটি আদেশের উপর ঝুলে আছে।' (ম্যাথু 22) যীশু বলেছিলেন। একেই মহান আদেশ বলে। সমস্ত আইনের মধ্যে সবচেয়ে বড় আদেশ কোনটি?' যীশু বলেছিলেন, 'প্রভু তোমার ঈশ্বরকে তোমার সমস্ত হৃদয় দিয়ে, তোমার সমস্ত প্রাণ দিয়ে এবং তোমার সমস্ত মন দিয়ে ভালবাসো।' এটাই প্রথম এবং সর্বশ্রেষ্ঠ আদেশ। 'এবং দ্বিতীয়টি এটির মতো: আপনার প্রতিবেশীকে নিজের মতো ভালবাসুন। সমস্ত আইন এবং ভাববাদীরা এই দুটি আদেশের উপর ঝুলে আছে।' (ম্যাথু 22) যীশু বলেছিলেন। একেই মহান আদেশ বলে।

কয়েক অধ্যায় পরে, যীশু পিতার কাছে আরোহণ করতে চলেছেন, কিন্তু তিনি তাঁর শিষ্যদের বলেন, "স্বর্গে এবং পৃথিবীতে সমস্ত কর্তৃত্ব আমাকে দেওয়া হয়েছে, অতএব, যান এবং সমস্ত জাতির শিষ্য করুন, পিতা ও পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে তাদের বাপ্তিস্ম দিন, আমি তোমাদের যা আদেশ করেছি তা পালন করতে তাদের শেখান।" (ম্যাথু 28) মহান আদেশ এবং মহান কমিশনের চেয়ে ভাল আর কিছুই নেই যা আপনি আপনার জীবনকে উত্সর্গ করতে পারেন। এই জিনিস চিরকাল স্থায়ী! তারা আমাদের বাধ্যতামূলক উদ্দেশ্য- ঈশ্বরকে ভালবাসুন, মানুষকে ভালবাসুন, লোকেদের সুসমাচার বলুন এবং তাদের শিষ্য করুন। আমি আপনাকে চ্যালেঞ্জ করছি খ্রিস্টান জীবনের পাশ কাটিয়ে অন্যদের দেখার জন্য। নিজের জীবনের জন্য এই উদ্দেশ্যের মালিকানা নিন।

2. ঈশ্বর আপনাকে একটি পরিষ্কার দৃষ্টিভঙ্গি দেন। আপনি কি লক্ষ্য করেছেন যে প্রতিবার নহেমিয়ের শত্রুরা তাকে ফাঁদে ফেলার চেষ্টা করেছিল, সে এটা অনুভব করেছিল? সে এক মাইল দূরে একটা ফাঁদের গন্ধ পাচ্ছিল। তার ছিল অবিশ্বাস্য উপলব্ধি, বিচক্ষণতা এবং প্রজ্ঞা। নহেমিয়ার একটি আধ্যাত্মিক রাডার ছিল যা তাকে তার শত্রুদের প্রতিরোধ করতে সক্ষম করেছিল। এখন, আপনি কিভাবে যে পেতে? ঈশ্বর আপনাকে এটি দেয়। কিন্তু আপনাকে এটার জন্য তাঁর কাছে চাইতে হবে। জেমস কীভাবে আমাদের বিশ্বাসকে কখনও কখনও পরীক্ষা করা হয় এবং কীভাবে আমরা পরীক্ষার মধ্য দিয়ে যেতে যাচ্ছি সে সম্পর্কে কথা বলেছিলেন। "যদি তোমাদের কারো জ্ঞানের অভাব থাকে, তবে তার উচিত ঈশ্বরের কাছে চাওয়া যিনি পক্ষপাত না দেখিয়ে উদারভাবে দেন এবং তা তাকে দেওয়া হবে।" (যাকোব 1:5) আপনার কি সেই সম্পর্ক আছে? আপনার আধ্যাত্মিক সংবেদনশীলতা কেমন? আপনি কি ভালভাবে ঈশ্বরের শব্দ জানেন একটি ফাঁদ যখন এটি বরাবর আসে জানতে?
3. ঈশ্বর আমাদের ক্রমাগত প্রার্থনার জন্য ডাকেন। এটা ঠিক: ক্রমাগত প্রার্থনা। বাইবেল বলে, "বিরামহীন প্রার্থনা কর।" Nehemiah প্রতিটি মোড়ে প্রার্থনা। যে কোনো কিছু যে আসে, সেই পরিস্থিতিতে নহেমিয়ার প্রথম প্রতিক্রিয়া ছিল প্রার্থনা করা, শক্তির জন্য ঈশ্বরকে জিজ্ঞাসা করা। যীশু একই পথ ছিলেন এবং তিনি তাঁর শিষ্যদেরও একই পথ হতে বলেছিলেন। লূক 18:1-এ, যীশু তাঁর শিষ্যদের একটি দৃষ্টান্ত বলেছিলেন যে তাদের দেখানো উচিত যে তাদের সর্বদা প্রার্থনা করা উচিত এবং হাল ছেড়ে দেওয়া উচিত নয়। তাহলে আপনার প্রার্থনা জীবন কেমন?
4. ঈশ্বর আমাদেরকে সাহসী অধ্যবসায়ের জন্য ডাকেন। নহিমিয় সেখানেই ঝুলতে থাকলেন, যাই হোক না কেন। তিনি বলেছিলেন, "আমি পালানো না কারণ ঈশ্বর আমার সাথে আছেন। শয়তান হল সেই ব্যক্তি যে মানুষকে পালানোর জন্য প্রলুব্ধ করার চেষ্টা করে যখন জীবন কঠিন হয়। সে মানুষকে ঈশ্বরের কাছ থেকে পালানো প্রলুব্ধ করে। সে মানুষকে তাদের বিবাহ থেকে পালানো প্রলুব্ধ করে, যখন জীবন কঠিন হয়ে যায়। সে মানুষকে পরিচর্যা থেকে পালানো, বাস্তবতা থেকে পালিয়ে যেতে এবং কিছু ঈশ্বরের জন্য ছুটে যেতে চায়। s হল মানহানি, বিপদ বা বিভ্রান্তির মুখেও অবিচল থাকা।

পল বলেছিলেন, "আসুন আমরা ভাল কাজ করতে ক্লান্ত না হই, কারণ আমরা হাল ছেড়ে না দিলে সঠিক সময়ে ফসল কাটব।" (গালাতীয় ৬:৯) তাই প্রশ্ন হল: ঈশ্বরের ইচ্ছা পালনে আপনি কতটা অবিচল? এটা সুবিধাজনক যখন আপনি শুধু পালনকর্তার বাধ্য? অথবা আপনি আপনার জীবন তাঁর কাছে এতটাই সমর্পণ করেছেন যে এমনকি বিপদের সময়েও আপনি যা করতে চান তাই করবেন। এমনকি কঠিন সময়ে, আপনি তার জন্য আছে। Nehemiah যে প্রতিশ্রুতি ছিল এবং তারা প্রাচীর সমাপ্ত জন্য তিনি এটা মানুষের সব ছড়িয়ে.

"আমাদের শত্রুরা যখন এই কথা শুনেছিল (প্রাচীরটি তৈরি হয়েছিল), তখন আশেপাশের সমস্ত জাতি ভীত ও হতাশ হয়ে পড়েছিল।" (Nehemiah 6:16) আগে তারা ঈশ্বরের লোকেদের ভয় দেখানোর চেষ্টা করছিল, কিন্তু এখন যখন প্রাচীরের কাজ শেষ হয়েছে এবং জেরুজালেম আরও একবার একটি সুরক্ষিত শহর হয়ে উঠেছে, তখন তারা ভয় পায়। নহেমিয়া বললেন, "তারা ভয় পায় কারণ তারা বুঝতে পারে যে এই কাজটি আমাদের ঈশ্বর করেছিলেন।" এটা মহান না? তারা জানত যে ঈশ্বর সেই কাজ করেছেন। এখন ওল্ড টেস্টামেন্ট আরেকটি বিল্ডিং প্রকল্প ছিল যা ঈশ্বর আশীর্বাদ করেননি। আসলে, ঈশ্বর এটা আলোড়ন। আপনার কি মনে আছে বন্যার পরে লোকেরা বাবেলের টাওয়ার তৈরি করার চেষ্টা

করেছিল? ঈশ্বর সেই নির্মাণ প্রকল্পকে এগিয়ে যেতে দেননি। কেন? কারণ লোকেরা বলেছিল, "দেখুন আমরা কত মহান। দেখুন আমরা কতটা করতে পারি। আমরা স্বর্গের টাওয়ার তৈরি করতে পারি।"

আমি ভাবছি যে আমাদের চারপাশে যারা আমাদের দিকে তাকিয়ে বলতে পারে, "তারা যা করছে, এবং তারা করছে কারণ ঈশ্বর আছেন। ঈশ্বর তাদের সঙ্গে আছেন।" যে সুস্পষ্ট? ওহ, আমি তাই আশা করি! আমি আশা করি অন্যরা বলতে পারে, "ঈশ্বর সেখানে বাস করেন এবং তাদের মাধ্যমে কাজ করেন।" আমাদের কি সেই বিশ্বাস আছে? আমরা কি এমন কিছু করার চেষ্টা করছি যার জন্য ঈশ্বরের উপর সম্পূর্ণ নির্ভরতা প্রয়োজন? আমাদের কি সেই ধরনের বিশ্বাস আছে? যদি আমরা করি, তাহলে বিশ্ব জানবে যে ঈশ্বর এখানে আছেন। আপনি ঈশ্বরের প্রতি মনোনিবেশ করছেন কিনা তা লোকেরা দেখতে পাবে। আমরা তাহলে আমাদের ঈশ্বর সম্পর্কে আমাদের সাক্ষ্য মহান হবে। আমি আশা করি আপনার জীবন ঈশ্বরের উপর একটি মহান বিশ্বাস দ্বারা চিহ্নিত করা হয়। এজি পাঠ #1331 সেপ্টেম্বর 14, 1997

অধ্যায় ৪

পুনরুজ্জীবন

জেরুজালেমের চারপাশে প্রাচীরের বিপর্যস্ত অবস্থা সম্পর্কে শুশানে থাকাকালীন নেহেমিয়া প্রথম শব্দটি শুনেছিল মাত্র নয় মাস। এই নয় মাসের মধ্যে প্রথম চারটি তিনি প্রার্থনা ও রোজা রেখে কাটিয়েছেন এ বিষয়ে কী করতে হবে। সুতরাং, পাঁচ মাসে তিনি সরবরাহ সংগ্রহ করেছেন, ৪০০ মাইল মরুভূমি অতিক্রম করেছেন, জনগণকে সমাবেশ করেছেন এবং প্রাচীর নির্মাণ করেছেন। এখন আপনি কি মনে করেন না এর পরে একটু বিরতি নেওয়ার সময় হবে? অন্তত তিন বা চার মাসের ছুটি? কিন্তু না, নেহেমিয়া এখন সব থেকে বড় কাজের দিকে মনোযোগ দিতে শুরু করে। তিনি নেতৃত্বের উত্তরণের দিকে মনোনিবেশ করেন। নেহেমিয়া সামান্য রাজা হতে জেরুজালেমে আসেননি। তিনি ৩০ বছর ধরে রাজা হতে আসেননি। তিনি একটি প্রাচীর নির্মাণ করতে এসেছেন। রাজা আর্টাক্সার্ক্সেস এমনকি তাকে জিজ্ঞাসা করেছিলেন, "তুমি শেষ করে বাড়ি ফিরছ কখন?" তাই এখন তিনি নির্মাণ পর্ব থেকে একত্রীকরণ পর্যায়ে জনগণকে নিয়ে যেতে হবে।

তাই নেতা নিয়োগের সময় এসেছে। তিনি জেরুজালেমের প্রতিদিনের শাসনের দায়িত্বে হানানি নামে একজন সহযোগীকে নিয়োগ করেন। তারপর তিনি হানানিয়া নামে একজনকে সামরিক কমান্ডার হিসেবে জাতির প্রতিরক্ষার দায়িত্বে নিযুক্ত করেন। বাইবেল বিশেষভাবে নির্দেশ করে যে তিনি এই দুই ব্যক্তিকে বেছে নিয়েছিলেন কারণ তাদের সততা ছিল এবং তাদের ঈশ্বরের ভয় ছিল। তিনি নির্মাণ থেকে একত্রীকরণে চলে গেছেন, এবং এখন তিনি পবিত্রতার জন্য নেতৃত্বের সন্ধান করছেন।

Nehemiah একটি প্রাচীর নির্মাণ এবং তারপর একটি মানুষ নির্মাণ করতে এসেছিলেন। প্রাচীরটি কেবলমাত্র মানুষের জীবনের অর্থের দিক থেকে গুরুত্বপূর্ণ ছিল। অনেক মানুষ আজকে অনুমান করে যে নির্মাণ এবং কাঠামো একটি প্রাণবন্ত জীবনের নিশ্চয়তা দেবে। আমরা ভাবতে থাকি যদি আমরা সবকিছু তৈরি করি, সবকিছু সংগঠিত করি এবং সবকিছু সেট আপ করি তবে আমাদের পুনরুজ্জীবন হবে। ওইটা ভুল! নেহেমিয়া বুঝতে পেরেছিলেন যে প্রাচীর শুধুমাত্র তার উদ্দেশ্যের জন্য প্রয়োজনীয় পরিবেশ তৈরি করেছে। তার আসল উদ্দেশ্য ছিল মানুষের হৃদয় ও মন পুনর্গঠন। তিনি চেয়েছিলেন যে পিটার শত শত বছর পরে যাকে "জীবন্ত পাথর" বলবেন তা যেন সেখানে থাকে যাতে ঈশ্বর সত্যিকার অর্থে জাতিকে আশীর্বাদ করতে পারেন। তাহলে সে কিভাবে করবে?

ঠিক যেমন নেহেমিয়া নাগরিক বিষয়ে নেতাদের নিয়োগ করেছিলেন এবং সামরিক বিষয়ে নেতাদের নিয়োগ করেছিলেন, তাকে ইস্রায়েলের আধ্যাত্মিক জীবনের উপর একজন নেতা নিয়োগ করতে হবে। নেহেমিয়া জানতেন যে তিনি সেই ব্যক্তি নন। তাই নেহেমিয় পিছিয়ে যান এবং লোকদের আধ্যাত্মিকভাবে নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য অন্য একজনকে সামনে আসতে দেন। সেই লোকটি ছিল ইজরা। "যখন সপ্তম মাস এল এবং ইস্রায়েলীয়রা তাদের শহরে বসতি স্থাপন করেছিল, তখন সমস্ত লোক জলের দরজার সামনে চত্বরে এক লোকের মতো জড়ো হয়েছিল। তারা লেখক ইজরাকে মোশির আইনের বইটি বের করে আনতে বলেছিল যা প্রভু ইস্রায়েলকে দিয়েছিলেন। সপ্তম মাসের প্রথম দিনে, ইজরা পুরোহিত পুরুষদের এবং মহিলাদের যা বোঝার জন্য তৈরি হয়েছিল তাদের সকলের সামনে আইন নিয়ে এসেছিলেন।" (নেহেমিয়া ৪:১-২)

একটি গির্জা সহজেই এই ভেবে ভুল করতে পারে যে তার জীবন তার কাঠামো এবং সংগঠনের মধ্যে রয়েছে। আমরা যদি সতর্ক না হই, তাহলে আমরা এটা ভাবতে ভুল করব যে আমাদের শক্তি এখন থেকেই আসে; যে এটি আমাদের সংস্থা, আমাদের ভবন, বা আমাদের সংখ্যা থেকে আসে আমাদের ক্ষমতায়ন মনে রাখার পরিবর্তে ঈশ্বর এবং তাঁর শব্দ থেকে আসে। যে শুধুমাত্র জায়গা থেকে আসে। কিভাবে Nehemiah বিন্দিং জীবন্ত পাথর চূনাপাথর থেকে যান?

1. ঈশ্বরের শব্দের জন্য একটি ক্ষুধা.

একজন ঈশ্বরের শব্দ কামনা না করা পর্যন্ত কোন পুনরুজ্জীবন হবে না। তিনি তাদের সবাইকে একত্রিত করলেন এবং তারা সকলেই ঈশ্বরের বাক্য শোনার জন্য এই প্রচণ্ড ক্ষুধা পেয়েছিলেন। তারা এত ক্ষুধার্ত ছিল কারণ তারা আধ্যাত্মিক দুর্ভিক্ষের মধ্যে ছিল। রাজাদের সময়ে ঈশ্বর ভাববাদীদের মাধ্যমে বলেছিলেন যে যদি তারা তাঁর অবাধ্য হয় তবে তিনি তাদের বন্দী করে পাঠাবেন। বন্দীদশায় তাদের আধ্যাত্মিক দুর্ভিক্ষ হতে চলেছে। প্রকৃতপক্ষে, ভাববাদী আমোস ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন "দিন আসছে, সার্বভৌম প্রভু ঘোষণা করেন, যখন আমি দেশে দুর্ভিক্ষ পাঠাব, খাদ্যের দুর্ভিক্ষ বা জলের তৃষ্ণা নয়, কিন্তু প্রভুর কথা শোনার দুর্ভিক্ষ।" (আমোস 8:11) নিশ্চিতভাবেই তারা ব্যাবিলনের বন্দীদশায় চলে গিয়েছিল এবং তারপরে পারস্যের আধিপত্য ছিল। লোকেরা তাদের জন্মভূমিতে বসবাস করার সময় তাদের মতো ঈশ্বরের বাণী শুনতে না পাওয়ার কয়েক দশক পার করেছে। আপনি কি এমন একটি পরিবেশে বসবাস করার কল্পনা করতে পারেন যেখানে আপনি এবং আমি ঈশ্বরের বাক্যে প্রবেশাধিকার পাইনি?

একজন খ্রিস্টানের জন্য যার হৃদয় ঈশ্বরের জন্য জ্বলছে, ঈশ্বরের বাক্যে খাওয়ানোর জন্য তার হাত পাকানো নেই। এটা শুধু একটি বিকল্প না. আমাদের বর্তমান সংস্কৃতিতে, আমরা আধ্যাত্মিক দুর্ভিক্ষের মধ্যে আছি কারণ আমরা নিশ্চিত যে ঈশ্বর আর কথা বলেন না, তাই আমরা শুনতে আসি না।

2. শব্দ সম্মান.

"তিনি ভোর থেকে দুপুর পর্যন্ত জোরে জোরে এটি পড়লেন যখন তিনি পুরুষ, মহিলা এবং অন্যদের উপস্থিতিতে জলের গেটের সামনে স্কোয়ারের মুখোমুখি হলেন যারা বুঝতে পারছিলেন। এবং সমস্ত লোক মনোযোগ দিয়ে আইনের বইটি শুনছিল। এজরা, লেখক, উপলক্ষের জন্য নির্মিত একটি উঁচু কাঠের মঞ্চে দাঁড়িয়েছিলেন। তাঁর ডানদিকে তাঁর পাশে আরও অনেক পুরুষ দাঁড়িয়েছিলেন" (v. 3): "এজরা বইটি খুললেন। সমস্ত লোক তাকে দেখতে পাচ্ছিল কারণ তিনি তাদের উপরে দাঁড়িয়ে ছিলেন, এবং তিনি যখন এটি খুললেন, লোকেরা সকলে উঠে দাঁড়াল। এজরা মহান ঈশ্বর প্রভুর প্রশংসা করলেন, এবং সমস্ত লোক তাদের হাত তুলে জবাব দিল, 'আমেন, আমেন'। তারপর তারা মাথা নিচু করে মাটিতে মুখ রেখে প্রভুর উপাসনা করল।" (v. 5) এটা কি অবিশ্বাস্য নয়? পুনরুজ্জীবন ঘটে যখন লোকেরা ঈশ্বরের বাক্যকে ধন হিসাবে বিবেচনা করে।

সমস্ত আমেরিকা জুড়ে, এমন গীর্জা রয়েছে যা ঈশ্বরের শব্দকে অবমূল্যায়ন করে। এটি আপনাকে অবাক করবে যে এই শহরের কতগুলি গীর্জা মিলিত হচ্ছে যারা বাইবেল অনুপ্রাণিত বলে বিশ্বাস করে না বা শেখায় না। আপনি এমন জায়গার সংখ্যা দেখে হতবাক হবেন যেখানে প্রচারকরা হয় সম্পূর্ণভাবে উপহাস করে বা অলৌকিক ঘটনাগুলিকে তুচ্ছ করে বলে, "ওহ, সেই কাল্পনিক গল্পগুলি কেবল আমাদের ভাল নৈতিকতা শেখানোর জন্য।" আমি আপনাকে বলি যখন সেই মনোভাব প্রচলিত থাকে তখন কোন জীবন থাকে না-কোন পুনরুজ্জীবন নেই।

দেখুন কিভাবে ইহুদীরা ঈশ্বরের বাক্যকে সম্মান করেছিল। প্রথম যে জিনিসটি আমি দেখতে পাই তা সত্যিই আমাকে মুগ্ধ করে তা হল তাদের সময় সচেতনতার অভাব। ছয় ঘন্টার জন্য, ইজরা আইনটি পড়ল এবং তারা দাঁড়িয়ে রইল এবং তারা শুনল। আমি এটা কল্পনা করতেও শুরু করতে পারি না। আমি বুঝতে পারি যে তারা একটি মানুষ হিসাবে আমাদের চেয়ে ভাল শোনার দক্ষতা বিকাশ করেছে, কিন্তু তারা দাঁড়িয়েছিল এবং তারা শুনেছিল কারণ তারা ঈশ্বর তাদের সাথে কথা বলতে আগ্রহী ছিল। এমনকি কিশোর-কিশোরীরাও তা ভিজিয়ে দিচ্ছিল। তাদের সময় চেতনা ছিল না।

তারা তাদের সম্মান এবং তাদের অভিব্যক্তি দ্বারা ঈশ্বরের বাক্যকে সম্মান করেছিল। কাউকে তাদের দাঁড়াতে বলা হয়নি। ইজরা বলেনি, "তোমরা সবাই আইন পড়ার পক্ষে দাঁড়াবে?" কাউকে হাত তুলতে বলতে হয়নি। কাউকে তাদের বলতে হয়নি, আমীন, আমীন। কাউকে তাদের মাটিতে মুখ নিচু করতে বলতে হয়নি।

আমরা সেরকম নই কারণ আমাদের সংস্কৃতি আমাদের আবেগকে নিয়ন্ত্রণ করতে শিখিয়েছে। এমন সময় আছে যখন ঈশ্বরের বাক্য আপনার হৃদয়ে একটি ছিদ্র পোড়াচ্ছে এবং আপনি বিস্ফোরিত হতে চলেছেন, কিন্তু আপনি যাচ্ছেন না কারণ আপনি ঈশ্বরের বাক্য আপনার হৃদয়ে কী করছে তার চেয়ে কেউ কী ভাববে তা নিয়ে আপনি বেশি চিন্তিত। এখন, পাছে আপনি ভুল বোঝেন, আমি বিঘ্ন বা বিশৃঙ্খলা বা উদ্ভট ব্যক্তিগত শোকে উৎসাহিত করছি না। আমি এও জানি যে কিছু লোক তাদের নিরবতা এবং নিরবতার দ্বারা তাদের সর্বশ্রেষ্ঠ শ্রদ্ধা প্রদর্শন করে।

"লোকেরা যখন সেখানে দাঁড়িয়ে ছিল তখন লেবীয়রা লোকদেরকে আইনের নির্দেশ দিয়েছিল। তারা ঈশ্বরের আইনের বই থেকে পড়েছিল, এটি স্পষ্ট করে এবং অর্থ দেয় যাতে লোকেরা বুঝতে পারে যে কী পড়া হচ্ছে।" (v. 7-8)

3. শব্দের সঠিক পরিচালনা।

প্রথমত, তারা এটি মূল ভাষা হিব্রু থেকে পড়ে। দ্বিতীয়ত, তারা এটিকে শ্রোতাদের জিহ্বায়, ভাষায় অনুবাদ করেছিল যা আরামাইক হতো। তারপরে এটি বলে, "তারা এটা পরিষ্কার করে দিয়েছিল যে বিষয়টি কী ছিল।" অধ্যায় জুড়ে, আপনি "বোঝাবুঝি" শব্দের উপর জোর দেখতে পাচ্ছেন। প্রায়শই, প্রচার ধর্মগ্রন্থ দ্বারা উত্পন্ন হয় না তবে প্রচারক দ্বারা বা গির্জার কিছু এজেন্ডা দ্বারা উত্পন্ন হয়। আপনি কি বলবেন তা ঠিক করবেন না এবং তারপর দেখুন বাইবেল এর সাথে একমত কিনা। পরিবর্তে, বাইবেল শেখান এবং তারপর সিদ্ধান্ত নিন আপনি এটির সাথে একমত হবেন কিনা। যে ভাবে এটা কাজ করে. এটা শাস্ত্রের সঠিক হ্যান্ডলিং।

ঠিক এটাই আমার মনে হয় পল টিমোথিকে বলার চেষ্টা করছিলেন। "নিজেকে ঈশ্বরের কাছে একজন অনুমোদিত, এমন একজন কর্মী হিসাবে উপস্থাপন করার জন্য আপনার যথাসাধ্য চেষ্টা করুন যার লজ্জিত হওয়ার দরকার নেই এবং যিনি সত্যের বাক্য সঠিকভাবে পরিচালনা করেন।" (2 টিমোথি 2:15) এর অর্থ এই নয় যে আপনার এজেন্ডা পরিচালনা করা বা আপনি যা পেতে চান তার জন্য এটিকে পরিচালনা করা, তবে কেবল লোকেদের স্পষ্টভাবে বুঝতে সাহায্য করা যে ঈশ্বর তাদের বুঝতে চান। আপনি একটি পূর্ব-কল্পিত এজেন্ডা এবং ম্যানিপুলেশন দ্বারা পুনরুজ্জীবন পেতে না। আপনি সঠিকভাবে ঈশ্বরের শব্দের শক্তি প্রকাশ করে পুনরুজ্জীবন পান। পুনরুজ্জীবন ঘটে যখন মানুষের শব্দের জন্য ক্ষুধা থাকে, যখন তারা শব্দটিকে সম্মান করে এবং যখন তারা শব্দটিকে সঠিকভাবে পরিচালনা করে।

4. ঈশ্বরের শব্দ দ্বারা বিনীত.

"নেহেমিয়া, রাজ্যপাল, ইজরা, যাজক ও লেখক এবং লেবীয়রা যারা লোকদের নির্দেশ দিচ্ছিল, তাদের সবাইকে বললেন, 'আজকের দিনটি তোমাদের ঈশ্বর সদাপ্রভুর জন্য পবিত্র। শোক করবেন না বা কাঁদবেন না, কারণ সমস্ত লোকেরা আইনের কথা শুনে কেঁদেছিল।' নহেমিয়া বললেন, 'যারা এই দিনটিকে মিষ্টি এবং মিষ্টি খাওয়ার জন্য কিছু পাঠান, যাঁরা পছন্দ করেন তাদের জন্য কিছু খাবার এবং পান করুন। আমাদের প্রভু, প্রভুর আনন্দের জন্য দুঃখ করবেন না আপনার শক্তি। লেবীয়রা সমস্ত লোকদের শান্ত করে বলেছিল, কারণ এটি একটি পবিত্র দিন, শোক করো না। তারপর সমস্ত লোক খাওয়া-দাওয়া করতে, খাবারের অংশ পাঠাতে এবং আনন্দের সাথে উদযাপন করতে চলে গেল কারণ তারা এখন বুঝতে পেরেছিল যে কথাগুলি তাদের জানানো হয়েছিল।" (নেহেমিয়া 8:9-12)

এটা আছে. পুনরুজ্জীবন ছড়িয়ে পড়ে।

1. লোকেরা শব্দটি শুনেছিল এবং তারা তাদের নিজেদের ভগ্নতা ও পাপীত্বকে চিনতে পেরেছিল। "তারা কেঁদেছিল যখন তারা শুনেছিল যে তারা তাদের কাছে আইনটি পড়েছিল।" (v. 9) কেন? কারণ তারা আইনটি পড়তে শুনেছিল, তারা বুঝতে পেরেছিল যে তারা যা করা দরকার তা তারা করেনি। আমরা ঈশ্বরের আনুগত্য করিনি। এতে অবাক হওয়ার কিছু নেই যে আমরা বন্দী ছিলাম। কোন আশ্চর্যের কিছু নেই যে আমরা এখানে নিচে ছিলাম। আমরা ভেঙে পড়েছিলাম। কিন্তু তাদের কান্না আনন্দে পরিণত হয়েছিল কারণ তারা বুঝতে পেরেছিল যে তারা ঈশ্বরকে ছেড়ে চলে গেলেও, ঈশ্বর তাদের ছেড়ে যাননি। তাদের দুঃখ উদযাপনে পরিণত হয়।

এমন অনেক লোক আছে যারা ঈশ্বরের বাক্যকে মৃত্যুতে ভয় পায় কারণ তারা জানে যে এটি তাদের ভগ্নতা দেখাবে। তারা জানে এটা তাদের হৃদয়কে দোষী সাব্যস্ত করবে এবং তাদের আঘাত করবে। আমি এটা দেখতে চাই না; আমি এটা দেখতে চাই না। আমি জানতে চাই না, আমাকে নিজের কাজ করতে দিন। তারা যা বোঝে না তা হল যে যখন তারা তাদের ভাঙ্গার মুখোমুখি হয়, তখন অন্য দিকে উদযাপন হয় কারণ শব্দ এবং ঈশ্বরের শক্তি তাদের সেখানে নিয়ে যায়। তারা কখনই বাস্তব জীবনের সুখ বা উদযাপন জানতে পারবে না যতক্ষণ না তারা ঈশ্বরের বাক্য দ্বারা সেই ভাঙার মধ্য দিয়ে অন্য দিকে না যায়। এভাবেই আপনি ঈশ্বরের বাক্য দ্বারা বিনীত হন।

2. ঈশ্বরের শব্দ আপনার সাথে কথা বলতে দিন. যদি আপনি তাকে আপনার সাথে কথা বলতে দেন। তার কথায় দোষী সাব্যস্ত হবে। ঈশ্বরের শব্দ সেই সম্মুখভাগগুলিকে কেটে দেয় যা আমরা স্থাপন করার প্রবণতা রাখে এবং এটি আমাদেরকে আমরা আসলে কে তা দেখতে বাধ্য করে। "কারণ ঈশ্বরের বাক্য জীবন্ত এবং সক্রিয়। যেকোনো দ্বিগুণ ধারের তরবারির চেয়েও তীক্ষ্ণ, এটি আত্মা এবং আত্মা, জয়েন্ট এবং মজ্জাকে বিভক্ত করতেও প্রবেশ করে; এটি হৃদয়ের চিন্তাভাবনা এবং মনোভাব বিচার করে।" (ইব্রীয় 4:12) প্রতিদিন, আমাদের ঈশ্বরের বাক্য দ্বারা পরীক্ষা করা দরকার।

মার্ক টোয়েন একবার বলেছিলেন "কিছু লোক বাইবেলের কিছু অংশ নিয়ে বিরক্ত হয় যা তারা বুঝতে পারে না। এটি এমন অংশ যা আমি বুঝতে পারি যা আমাকে অসুবিধা দেয়।" ঈশ্বরের শব্দ একটি আয়না যা আমাদের প্রতিফলিত করে তাই আমরা দেখতে পাই আমরা আসলে কী, পাপী মানুষ। এটা দোষী সাব্যস্ত.

3. এটি পবিত্র করে। "ঈশ্বরের সৃষ্ট সবকিছুই উত্তম, এবং ধন্যবাদের সাথে গ্রহণ করা হলে কিছুই প্রত্যাখ্যান করা হয় না, কারণ এটি ঈশ্বরের বাক্য এবং প্রার্থনা দ্বারা পবিত্র।" (1 টিমোথি 4:4-5) আমরা প্রতিদিন "পবিত্রিত" শব্দটি ব্যবহার করি না, তবে এর অর্থ কেবল একটি বিশেষ উদ্দেশ্যের জন্য আলাদা করা এবং প্রস্তুত করা। যে ঈশ্বরের শব্দ করে কি. একবার এটি আমাদের নিজেদের দুর্বলতার জন্য দোষী সাব্যস্ত করে, তারপর ঈশ্বরের শব্দ আমাদের একপাশে টানে এবং একটি বিশেষ উদ্দেশ্যের জন্য আমাদের প্রস্তুত করতে শুরু করে। এটি আমাদেরকে মহান জিনিসগুলির জন্য প্রস্তুত করে যা আমরা অন্যথায় করতে পারিনি এবং করব না। আমাদের সত্তার মূল অংশে কাটা জীবন্ত তলোয়ারই আমাদের মন্দ থেকে দূরে সরিয়ে দেয় এবং আলোর দিকে টেনে নিয়ে যায়।

4. ঈশ্বরের শব্দ সম্পূর্ণ হয়। এটি আমাদের জীবন সম্পূর্ণ করে। আমরা বাস্তব এবং বস্তুগত বিষয়ে এতটাই উদ্বিগ্ন হয়ে পড়ি যে আমরা আধ্যাত্মিককে অবহেলা করি। বাস্তবে আমরা আধ্যাত্মিক প্রাণী যা অস্থায়ীভাবে মাংসের তাঁবুতে আবৃত। আপনি ঈশ্বরের প্রতিমূর্তি তৈরি করা হয়। তার মানে আপনি ঈশ্বরের বাণী ছাড়া পরিপূর্ণ হতে পারবেন না। আপনার আত্মার খাদ্য দরকার। এটা কাছাকাছি কোন উপায়। "কেননা তোমরা ধ্বংসশীল বীজ থেকে নয় বরং অবিদ্যমান থেকে ঈশ্বরের জীবিত ও চিরস্থায়ী বাক্য দ্বারা জন্মগ্রহণ করেছ।" (1 পিটার 1:23) আপনি ঈশ্বরের শব্দের কারণে বিদ্যমান। ঈশ্বর সমস্ত কিছুই অস্তিত্বের কথা বলেছেন, এবং ঈশ্বরের কথার কারণে আজ আপনার যীশুর সাথে একটি সঞ্চয়কারী সম্পর্ক রয়েছে। ঈশ্বরের বাক্য শুধু আপনাকে সৃষ্টি করেনি, এটি আপনাকে পুনরায় সৃষ্টি করবে। আপনি সম্পূর্ণ অনুভব করার একমাত্র উপায় হল সেই শব্দের সাথে একটি প্রকৃত সম্পর্ক।

পুনরুজ্জীবন প্রয়োজন। এটা সবসময়। আমাদের এটি এক দশকে একবার বা বছরে একবার দরকার নেই, আমাদের ক্রমাগত প্রয়োজন। পুনরুজ্জীবনের চাবিকাঠি হল ঈশ্বরের সেই শব্দ-যার জন্য আমাদের ক্ষুধা, সম্মান, এবং সঠিকভাবে পরিচালনা করতে হবে যাতে এটি আমাদের নম্ন করে এবং আমাদের জীবনকে তাঁর কাছে উদযাপন করে।

আমি জানি না আজ আপনার ব্যক্তিগত প্রয়োজন কি তবে ঘুরে আসুন, অনুতাপ করুন এবং তৈরি করুন বা অনুতপ্ত করুন, ফিরে আসুন এবং ঈশ্বরের সাথে আপনার সম্পর্ক পুনর্নির্মাণ করুন। পাঠ #1332 সেপ্টেম্বর 21, 1997

অধ্যায় 9

স্বীকারোক্তি আত্মা জন্য ভাল

মিষ্টির দোকানের একজন যুবক মালিককে বলেছিল, "আমি তিনটি বাক্স ক্যান্ডি চাই। আমি একটি \$5.00 বক্স, একটি \$10.00 বক্স এবং একটি \$20.00 বক্স চাই।" মিষ্টির দোকানের মালিক বললেন, "আপনি কি পৃথিবীতে তিন বাক্স ক্যান্ডি চান?" তিনি বলেন, "আমি এই সপ্তাহান্তে একজন যুবতীর সাথে ডেট করেছি। যদি সে শুধু আমার হাত নেড়ে বলে যে আমার খুব ভালো সময় কেটেছে, আমি তাকে একটি \$5.00 মিছুরির বাক্স দেব। যদি সে আমাকে একটি বড় ভালুককে আলিঙ্গন করে, আমি তাকে \$10.00 দেব। কিন্তু সে যদি আমাকে একটি বড় চুষন করে, আমি তাকে \$20 এর একটি বক্স দিতে যাচ্ছি।" ঠিক আছে, সেই শুক্রবার এসো, সে তার বাড়িতে গিয়েছিল, তাকে আমন্ত্রণ জানানো হয়েছিল এবং জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল যে সে রাতের খাবারের জন্য থাকতে পারবে না কিনা। পিতা ছেলোটিকে জিজ্ঞাসা করলেন, "তুমি কি আমাদেরকে খাবারের জন্য নামাজে ইমামতি করবে?" সেই যুবকটি আপনার শোনা সবচেয়ে বাকপটু, দীর্ঘতম এবং সবচেয়ে সুন্দর প্রার্থনার নেতৃত্ব দিয়েছেন। এটি শেষ হওয়ার পরে, তার তারিখ তাকে ফিসফিস করে বলল, "আমি জানতাম না আপনি এত আধ্যাত্মিক।" তিনি ফিসফিস করে বললেন, "এবং আমি জানতাম না তোমার বাবা মিষ্টির দোকানের মালিক।" গল্পের নৈতিকতা হল কখনও কখনও প্রার্থনাগুলি তাদের চেয়ে অনেক বেশি আন্তরিক শোনায়ে।

আমি আশ্চর্য হই যে, ঈশ্বর শতাব্দীর পর শতাব্দী ধরে কত অকৃত্রিম প্রার্থনা শুনেছেন। বিশেষ করে যেহেতু তারা ব্যক্তিগত পাপের সাথে সম্পর্কিত। যে প্রার্থনাগুলি প্রায়শই ভাল শব্দযুক্ত এবং বাগ্মী হয় তবে খুব খাঁটি নয়, খুব আন্তরিক নয়। ব্যক্তিগতভাবে, আমি বিশ্বাস করি যে ঈশ্বর প্রার্থনা ভঙ্গ করার চেয়ে অনেক বেশি টোকেন প্রার্থনা শুনেছেন। আপনি কি জানেন যখন আমি "একটি ভাঙা প্রার্থনা" বলি তখন আমি কী বলতে চাই? এটি এমন একজনের প্রার্থনা যাকে দ্রুত কেটে ফেলা হয়েছে যে তিনি বা তিনি একজন পবিত্র, সমস্ত প্রেমময়, সমস্ত বিশ্বস্ত ঈশ্বরকে অসন্তুষ্ট করেছেন। উদাহরণস্বরূপ: ডেভিড বাথশেবার সাথে তার পাপের পরে যে প্রার্থনা করেছিলেন। তিনি ভাববাদী নাথান দ্বারা মুখোমুখি হওয়ার পর এবং সত্য তাকে মুখের দিকে বর্গাকার দেখায়। দায়ুদ প্রার্থনা করেছিলেন, "হে ঈশ্বর, তোমার অবিরাম প্রেম অনুসারে আমার প্রতি করুণা কর; তোমার মহান করুণা অনুসারে, আমার পাপ মোচন কর, আমার সমস্ত পাপ ধুয়ে ফেল, এবং আমার পাপ থেকে

আমাকে শুদ্ধ কর, কারণ আমি আমার পাপগুলি জানি এবং আমার পাপ সর্বদা আমার সামনে থাকে। আপনার বিরুদ্ধে, আপনি কেবলমাত্র আমি পাপ করেছি এবং আপনার দৃষ্টিতে যা মন্দ তা করেছি, যাতে আপনি যখন কথা বলবেন তখন আপনি সঠিক এবং বিচার করার সময় ধার্মিক প্রমাণিত হবেন।" ... "আমাকে হাইসপ দিয়ে শুচি করুন এবং আমি শুচি হব। আমাকে ধুয়ে দাও এবং আমি তুষারের চেয়ে সাদা হব। আমাকে আনন্দ এবং আনন্দ শুনতে দিন। তুমি যে হাড়গুলোকে চূর্ণ করেছ সেগুলো আনন্দ করুক। আমার পাপ থেকে তোমার মুখ লুকাও এবং আমার সমস্ত অন্যায় মুছে দাও। হে ঈশ্বর, আমার মধ্যে একটি শুদ্ধ হৃদয় তৈরি করুন এবং আমার মধ্যে একটি অবিচল আত্মাকে পুনর্নবীকরণ করুন।" (গীতসংহিতা 51:4, 7-10) এই প্রার্থনাটি একটি ভগ্ন হৃদয় থেকে প্রবাহিত হয় এবং কেবল ভগ্ন হৃদয়ই ঈশ্বরের মধ্যে বসবাস করার জন্য যথেষ্ট। যাতে আপনি কথা বলার সময় সঠিক প্রমাণিত হন এবং বিচার করার সময় ন্যায়সঙ্গত হন।" ... "আমাকে হাইসপ দিয়ে শুচি করুন এবং আমি শুচি হব। আমাকে ধুয়ে দাও এবং আমি তুষারের চেয়ে সাদা হব। আমাকে আনন্দ এবং আনন্দ শুনতে দিন। তুমি যে হাড়গুলোকে চূর্ণ করেছ সেগুলো আনন্দ করুক। আমার পাপ থেকে তোমার মুখ লুকাও এবং আমার সমস্ত অন্যায় মুছে দাও। হে ঈশ্বর, আমার মধ্যে একটি শুদ্ধ হৃদয় তৈরি করুন এবং আমার মধ্যে একটি অবিচল আত্মাকে পুনর্নবীকরণ করুন।" (গীতসংহিতা 51:4, 7-10) এই প্রার্থনাটি একটি ভগ্ন হৃদয় থেকে প্রবাহিত হয় এবং কেবল ভগ্ন হৃদয়ই ঈশ্বরের মধ্যে বসবাস করার জন্য যথেষ্ট।

এই পাঠে আমরা ভগ্নতার প্রয়োজনীয়তা দেখতে পারি কারণ আমরা যখন ভেঙে পড়ি তখনই আমরা নিজেদের সম্পর্কে সত্যের মুখোমুখি হব। আমরা নিশ্চিত যে ডেভিড বাথশেবার সাথে তার পাপের কয়েক মাস ধরে অপরাধবোধ অনুভব করেছিল। কিন্তু অপরাধবোধ আর ভেঙ্গে পড়ার মধ্যে পার্থক্য আছে। জীবনে এমন কিছু সময় এসেছে যখন আমরা এমন কিছু করেছি যা ভুল ছিল এবং আমরা এটি সম্পর্কে কিছুটা খারাপ অনুভব করেছি, কিন্তু এটি আপনার পাপের জন্য ভাঙ্গা হচ্ছে না। শুধুমাত্র যখন ডেভিড নবী নাথান দ্বারা উপস্থাপিত কঠোর সত্যের মুখোমুখি হয়েছিল, তখনই ডেভিড অপরাধবোধের ব্যান্ড-এইডগুলি সরিয়ে ফেলেছিল এবং নৈতিক ক্যান্সারের মুখোমুখি হয়েছিল যা তার আত্মাকে খেয়ে ফেলেছিল। তিনি যখন ভেঙে পড়েছিলেন তখনই তিনি নিজের সম্পর্কে সত্যের মুখোমুখি হন।

পিটারের ক্ষেত্রেও একই ঘটনা ঘটেছে। যখন সে গর্ব করেছিল যে সে কখনই যীশুর সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করবে না। যীশু বলেছিলেন যে তারা সবাই তাঁর সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করবে। পিটার বললেন, "আচ্ছা, হয়ত সবাই, প্রভু, কিন্তু আমাকে নয়। না, আমি মৃত্যু পর্যন্ত তোমার প্রতি বিশ্বস্ত থাকব। প্রভু।" যীশু বললেন, "ওহ, পিটার! এই রাত শেষ হওয়ার আগে, মোরগ ডাকার আগে তুমি আমাকে তিনবার অস্বীকার করবে।" নিশ্চিত যে ক্যাম্পফায়ার দ্বারা এটি অস্বীকার করা হয়েছিল - একবার, দুবার এবং তারপরে তিনবার। বাইবেল বলে, "তখন যীশু পাশ দিয়ে হেঁটে পিটারের দিকে তাকালেন। যখন তিনি করলেন তখন পিটার নিজের সম্পর্কে সত্য জানলেন।" যে অবিশ্বস্ততা তার হৃদয়কে পূর্ণ করেছিল এবং তা প্রেরিতকে ভেঙে দিয়েছে। বাইবেল বলে যে তিনি বাইরে গিয়েছিলেন এবং তিনি ফুঁপিয়ে কেঁদেছিলেন। একজন ভাঙা মানুষ অজুহাত তৈরি করে না বা দোষের খেলা খেলে না। সে শুধু করুণার আবেদন করে।

“একই মাসের চব্বিশতম দিনে, ইস্রায়েলীয়রা একত্রিত হয়েছিল, উপবাস করেছিল এবং চট পরিধান করেছিল এবং তাদের মাথায় ধুলো ছিল। ইস্রায়েলীয় বংশোদ্ভূতরা সমস্ত বিদেশীদের থেকে নিজেদের আলাদা করেছিল। তারা তাদের জায়গায় দাঁড়িয়ে তাদের পাপ এবং তাদের পিতাদের দুষ্টিতা স্বীকার করেছিল। তারা যেখানে ছিল সেখানে দাঁড়িয়েছিল এবং দিনের এক চতুর্থাংশ তাদের ঈশ্বর সদাপ্রভুর আইন-কানূনের বই থেকে পড়েছিল এবং আরও এক চতুর্থাংশ স্বীকারোক্তি ও তাদের ঈশ্বর সদাপ্রভুর উপাসনায় ব্যয় করেছিল।” (নেহেমিয়া 9:1-3)

1. পুনরুজ্জীবন ঈশ্বরের শব্দের সাথে যুক্ত।

এটি সেই শব্দ যা দু-ধারী তরবারি হিসাবে কাজ করে, হৃদয়ে কাটা হয় এবং হৃদয়ে কাটা হয়। ইস্রায়েলের জন্য সত্যের মুখোমুখি হওয়ার এবং তার পাপ স্বীকার করার সময় এসেছে। ফলাফল সমগ্র বাইবেলে সবচেয়ে দীর্ঘ নথিভুক্ত প্রার্থনা। এটি একটি প্রার্থনা যা ভাঙ্গা দ্বারা উচ্চারিত হয়। এই স্বীকারোক্তি এবং প্রার্থনায়, ইস্রায়েল তার পাপ স্বীকার করে। তিনি আব্রাহাম থেকে বর্তমান পরিস্থিতি পর্যন্ত তার অতীতের সন্ধান করেন। দুটি মূল বিষয় বারবার জোর দেওয়া হয়েছে, প্রথমত, ঈশ্বরের বিশ্বস্ততা, এবং দ্বিতীয়ত, ঈশ্বরের লোকেদের অবিশ্বাস।

লোকেরা প্রার্থনা করে এবং ইব্রাহিমের মাধ্যমে ঈশ্বরের সাথে যে চুক্তির কথা বর্ণনা করে, এবং বলে, "হে ঈশ্বর, আপনি আমাদের জন্য ভাল ছিলেন, এমনকি যখন আমরা মিশরে দাসত্বে নেমেছিলাম। আমরা মুক্তির জন্য প্রার্থনা করেছিলাম এবং আপনি একজন উদ্ধারকারী, মূসাকে পাঠিয়েছিলেন। প্লেগের পরে, আপনি লোহিত সাগরকে বিভক্ত করেছিলেন, এবং আমরা শুকনো মাটিতে হেঁটেছিলাম। তারপর আপনি আমাদের লোকদেরকে খাদ্য ও জল দিয়েছিলেন, এবং আপনি ঈশ্বরের হাত থেকে আমাদের রক্ষা করেছিলেন।" সেই মানুষগুলো কেমন সাড়া দিয়েছিল সেই ধার্মিকতায়? "কিন্তু তারা এবং তাদের পূর্বপুরুষরা অহংকারী এবং কঠোর ঘাড়ের হয়ে উঠেছে এবং আপনার আদেশ পালন করেনি। তারা শুনতে অস্বীকার করেছিল এবং আপনি তাদের মধ্যে যে অলৌকিক কাজগুলি করেছিলেন তা মনে রাখতে ব্যর্থ হয়েছিল। তারা কঠোর গলায় পরিণত হয়েছিল এবং তাদের বিদ্রোহে একজন নেতা নিযুক্ত করেছিল এবং তাদের দাসত্বে ফিরে যাওয়ার নির্দেশ দিয়েছিল। কিন্তু আপনি একজন ক্ষমাশীল ঈশ্বর, করুণাময় এবং ধীরগতিতে প্রেমময় এবং দয়ালু।

এই চক্রটি 19 থেকে 25 শ্লোকে বারবার পুনরাবৃত্তি করা হয়েছে। লোকেরা প্রার্থনা করে যে এর পরে ঈশ্বর কতটা ভালো ছিলেন। মরুভূমির মধ্য দিয়ে তাদের নিয়ে যাওয়ার পর, এমনকি তাদের জুতা এবং পোশাক পরিধান করতে দেয় না। তারপর যখন তারা কেনানে প্রবেশ করল, তখন তুমি তাদের একের পর এক রাজ্য দিয়েছ। আপনি তাদের পান করার জন্য কূপ দিয়েছিলেন যে তারা খনন করেনি। তুমি তাদের আংগুর ক্ষেত দিয়েছিলে যা তারা রোপণ করেনি। আপনি তাদের বসবাসের জন্য ঘর দিয়েছেন যে তারা নির্মাণ করেনি। ঈশ্বর, আপনি ভয়ঙ্কর ভাল ছিল!

কিন্তু তারপর আবার জনগণের সাড়া কেমন হলো? "কিন্তু তারা অবাধ্য ছিল এবং আপনার বিরুদ্ধে বিদ্রোহ করেছিল। তারা আপনার আইনকে তাদের পিঠে রেখেছিল; তারা আপনার নবীদের হত্যা করেছিল যারা তাদের আপনার কাছে ফিরিয়ে দেওয়ার জন্য তাদের উপদেশ দিয়েছিল। তারা ভয়ঙ্কর ব্লাসফেমি করেছিল। তাই আপনি তাদের তাদের শত্রুদের হাতে তুলে দিয়েছিলেন যারা তাদের অত্যাচার করেছিল। কিন্তু যখন তারা নিপীড়িত হয়েছিল, তারা আপনার কাছে চিৎকার করেছিল, স্বর্গ থেকে তাদের উদ্ধার করেছিলেন এবং আপনি তাদের হাত থেকে তাদের উদ্ধার করেছিলেন, যারা তাদের সাহায্য করেছিল এবং আপনি তাদের উদ্ধার করেছিলেন। কিন্তু যখন তারা বিশ্রামে ছিল, তারা আবার আপনার দৃষ্টিতে যা মন্দ ছিল তা করেছে। তারপর আপনি তাদের শত্রুদের হাতে তাদের ছেড়ে দিয়েছিলেন, যাতে তারা তাদের উপর শাসন করে এবং যখন তারা আবার আপনার কাছে চিৎকার করে, তখন আপনি স্বর্গ থেকে শুনেছিলেন।" (বনাম 26-28a) "এবং আপনার সহানুভূতিতে, আপনি তাদের সময় পর পর বিতরণ করেছেন।" (v. 28b)

দেখছে এখানে কি হচ্ছে? আপনি কি কখনও এমন একটি শিশুকে আলিঙ্গন করার চেষ্টা করেছেন যেটি আলিঙ্গন করতে চায় না? আপনি কি কখনও একটি শিশুকে তুলেছেন এবং সেই শিশুটিকে পিঠে শক্ত করে এমনভাবে ফেলে দিয়েছেন? তারা কি সেই স্নেহ চায়নি? ইসরায়েলের ক্ষেত্রেও তাই ঘটেছে। ঈশ্বর তাঁর ভালবাসা এবং তাঁর যত্ন দেখানোর জন্য যতই চেষ্টা করুক না কেন, ইস্রায়েল পিছপা হয়েছিল এবং তারা বিদ্রোহ করেছিল। ভুল বুঝবেন না। এই প্রার্থনাটি খ্রিস্টপূর্ব 5 ম শতাব্দীতে ইহুদিদের একটি দল নয় যারা তাদের পূর্বপুরুষদের সম্পর্কে অভিযোগের একটি লব্ধি তালিকা প্রদান করে। না, এই ভাঙ্গা মানুষগুলো বলছিল, "আমরা বিদ্রোহী ও অহংকারী বংশের ফসল এবং আমরা পারিবারিক সাদৃশ্য বহন করি।

মহান-দাদা-দাদী সম্পর্কে কথা বলার পরিবর্তে, আমরা, আমাদের এবং আমাদের শব্দগুলি কার্যকর হয়। "আমাদের সাথে যা ঘটেছে, আপনি ন্যায়বিচার করেছেন, আপনি বিশ্বস্ততার সাথে কাজ করেছেন যখন আমরা ভুল করেছি।" (v. 33) "আমরা আজ ক্রীতদাস, আপনি আমাদের পূর্বপুরুষদের যে দেশ দিয়েছিলেন তার দাস যাতে তারা এর ফল এবং এটি থেকে উৎপন্ন অন্যান্য ভাল জিনিস খেতে পারে। আমাদের পাপের কারণে, এর প্রচুর ফসল আপনি আমাদের উপরে স্থাপন করা রাজাদের কাছে যায়। তারা আমাদের দেহ এবং আমাদের গবাদি পশুর উপর তাদের ইচ্ছামতো শাসন করে। আমরা খুব কষ্টে আছি।" (v. 36)

আপনি যদি কিছু মনে না রাখেন তবে এটি মনে রাখবেন, আপনার প্রার্থনা অবশ্যই একটি টোকেন প্রার্থনা নয় বরং একটি ভগ্ন এবং অনুতপ্ত হৃদয় ও মনের প্রার্থনা হতে হবে। কোন অজুহাত বা alibis শুধু স্বীকারোক্তি এবং করুণা জন্য একটি কান্নাকাটি। এটা সত্য যে নেহেমিয়ার বইটি কেবল প্রাচীর পুনর্নির্মাণের বিষয়ে নয়, ওহ এভাবেই এটি শুরু হয়েছিল। এটা মানুষ পুনর্গঠন সম্পর্কে। নেহেমিয়া, পারস্যে থাকাকালীন জেরুজালেমের চারপাশে প্রাচীরের জরাজীর্ণ অবস্থার কথা শুনেছিলেন। তিনি সেখানে যেতে চেয়েছিলেন এবং এটি পুনর্নির্মাণ করতে চেয়েছিলেন, কিন্তু তিনি আসলেই যেটি পুনর্নির্মাণ করতে চেয়েছিলেন তা ছিল জনগণ।

প্রাচীরটি পুনর্নির্মাণ করা হয়েছিল। লোকেরা প্রার্থনা করে না "ওহ, ঈশ্বর, আমাদের সমস্যা ছিল যে আমাদের দুর্বল প্রতিরক্ষা ছিল।" পরিবর্তে তারা প্রার্থনা করেছিল "ঈশ্বর, আমাদের সমস্যা ছিল আমাদের আনুগত্য কম ছিল। হে ঈশ্বর, আমরা বুঝতে

পারি যে আমরা যেখানে রয়েছি কারণ আমরা যা ছিলাম সে ছিলাম।"

এরা ছিল পুরাতন চুক্তির ঈশ্বরের সন্তান। নতুন চুক্তির ঈশ্বরের সন্তানদের কাছে এই সবার প্রয়োগ কী? যতক্ষণ না একজন ব্যক্তি অজুহাত দেখানো বন্ধ করে, দোষ-ত্রুটি খেলা বন্ধ করে এবং তার সমস্ত পরিস্থিতির জন্য আঙুল নির্দেশ করে এবং ভগ্নপ্রায়তার পর্যায়ে না পৌঁছে এবং বলে, "আমি ঈশ্বরের সামনে পাপ করেছি এবং সেজন্য আমার জীবন বিপর্যস্ত" এর কোন নিরাময় হতে পারে না। শুধু পারে না!

এই প্রার্থনা ইস্রায়েলের গল্প। তোমার কাহিনী কি? আপনি কি আপনার গল্প সম্পর্কে ইস্রায়েলীয়দের মতো সৎ হতে পারেন? অনেক গল্প আছে। আপনার গল্প বছরের পর বছর ধরে পরিব্রাণের ঈশ্বরের করুণাময় প্রস্তাব প্রত্যাখ্যান করার একটি? নিজের অহংকারে বসে ভাবছি আমি যা চাই, যখন চাই, যখন চাই। তবুও ঈশ্বর আপনাকে সুযোগ দেন, সুযোগের পর, সুযোগের পর। এটা কি আপনার গল্প? আপনার গল্প কান্না ভগবান ফিরে আসার এক? আপনি যখন তাঁর কাছে ফিরে এসেছিলেন তখন আপনি সত্যিই স্পর্শ করেছিলেন, কিন্তু মাস, সপ্তাহ, দিন এবং কয়েক ঘন্টা পরে, আপনি আবার দূরে চলে গেলেন। আপনি আপনার জীবনের দিকে ফিরে তাকান, আপনার চক্র কি ইস্রায়েলীয়দের চেয়ে বেশি পুনরাবৃত্তি হয়েছে? তবুও, পরের বার যখন আপনি ফিরে আসেন তখন ঈশ্বর সর্বদা সেখানে ছিলেন। আপনার মধ্যে কতজন গিরগিটি খ্রিস্টান হিসাবে বছর ধরে বেঁচে আছেন?

আপনি কি গতির মধ্য দিয়ে যাচ্ছেন, টোকেন প্রার্থনা করছেন, সেই বড় হাসিটি পরছেন কিন্তু সপ্তাহের পর সপ্তাহ জেনেও আপনি প্রথম আদেশটিও মানছেন না? তবুও তিনি আপনাকে কখনও ব্যর্থ করেননি।

আপনি জানেন আমাদের প্রত্যেকের একটি গল্প আছে। আমি আপনাকে বলতে চাই যে কারো গল্প এটি হওয়া উচিত নয়। প্রশ্ন হল কেন পৃথিবীতে ঈশ্বর আমাদের সহ্য করেছেন? বাস্তবতা হল, ইস্রায়েলীয়দের মতো, যদিও আমরা তাঁকে অনেক, বছর ব্যর্থ করেছি, তিনি কখনও আমাদের ব্যর্থ করেননি।

পাপ কি জানেন? পাপের জন্য হিব্রু শব্দের অর্থ "চিহ্ন মিস করা"। আমি মনে করি আমাদের অধিকাংশই পাপ সম্পর্কে আমাদের ধারণার পরিপ্রেক্ষিতে চিহ্নটি মিস করি। আমাদের অধিকাংশই মনে করে যে পাপ একটি নিয়ম ভঙ্গ করেছে। আমরা এটা নিয়ে খুব একটা খারাপ বোধ করি না কারণ সবাই নিয়ম ভঙ্গ করে। নিয়ম ভাঙা তৈরি করা হয়। ঠিক? আশ্চর্যের কিছু নেই যে আমরা পাপের জন্য দোষী বোধ করি না। পাপ প্রাথমিকভাবে একটি নিয়ম ভঙ্গ করা হয় না। পাপ প্রাথমিকভাবে একমাত্র সেই ব্যক্তির হৃদয় ভেঙ্গে দিচ্ছে যিনি কখনও আমাদের দিকে ফিরে যাননি এবং আমাদের জন্য ভাল ছাড়া আর কিছুই করেননি। ডেভিড যখন বুঝতে পেরেছিলেন যে তার হৃদয় ব্যাথা করেছে। পিটার যখন দেখলেন যে তিনি নিয়ম ভঙ্গ করেননি, কিন্তু একটি ভাঙা হৃদয়, তখনই তিনি বাইরে গিয়ে কাঁদলেন। এমনকি আপনি কি কখনও কখনও প্রভুর সামনে সত্যিকারের ভেঙে পড়েছেন? যতক্ষণ না তুমি থাকবে ততক্ষণ পর্যন্ত তুমি প্রভুকে চিনবে না। তোমাদের মধ্যে কেউ কেউ হয়তো অনেকবার। আপনাদের কারো কারো হয়তো অনেক বছর ধরে নেই,

2. আপনার পাপের জন্য ব্যক্তিগত দায়িত্ব গ্রহণ করুন।

প্রভুর কাছে খুশি হয়ে ভিক্ষা করুন "প্রভু, আমি যেখানে আছি কারণ আমি যেখানে ছিলাম সেখানেই আছি। এটা আমার দায়িত্ব।" একজন বয়স্ক মহিলার গল্প শুনেছিলাম। তিনি সারাজীবন কেবল একজন কেরানি কর্মী ছিলেন এবং তিনি অল্প অল্প করে তার অর্থ সঞ্চয় করেছিলেন এবং একটি বাসা ডিম তৈরি করেছিলেন। অবশেষে, তিনি অবসর গ্রহণ করেছিলেন এবং কম এবং দেখুন, একজন চটকদার বিক্রয়কর্মী তার দরজায় এসে তাকে তার সমস্ত অর্থ কিছু ফ্লাই-বাই-নাইট স্কিমে বিনিয়োগ করতে বাধ্য করেছিল। সে শহর ছেড়েছে, সে তার সবকিছু হারিয়েছে। এটি সম্পর্কে বিরক্ত, তিনি তার হিসাবরক্ষককে ডেকেছিলেন, একজন সহকর্মী যাকে তিনি বছরের পর বছর ধরে বিশ্বাস করেছিলেন, তাকে আর্থিক পরামর্শ দিয়েছিলেন যে তিনি সর্বদা পেতেন। তিনি তার কথা শুনলেন, এবং বললেন, "আপনি এই সিদ্ধান্ত নেওয়ার আগে পৃথিবীতে কেন আমাকে ডাকলেন না?" সে বলল, "আমি তোমাকে কল করিনি কারণ আমি ভয় পেয়েছিলাম যে তুমি আমাকে এটা না করতে বলবে।" "আপনি কি জানেন? এটা আমরা এবং ঈশ্বর। আমরা অজ্ঞতার কারণে ঈশ্বরের কাছ থেকে বিচ্যুত হইনি। আমরা তাঁর ইচ্ছা জানি, আমরা তাঁর কথা জানি। আমরা তাঁর কাছে আসতে চাই না কারণ আমরা জানি যে আমরা যদি তা করি তবে তিনি আমাদের নিজস্ব পথ পেতে দেবেন না। তিনি চান যে আমরা তাঁর পথে যাই এবং আমরা তা শুনতে চাই না। আসুন আমরা স্বীকার করি "ঈশ্বর, আমাদের ইচ্ছা আছে, আমরা বলতে পারি না।" সত্য আমাদের মধ্যে নেই।" (1 জন 1:8) এটিকে বর্গাকার করুন। আপনার মা বা আপনার বাবা, আপনার বস বা গির্জার কাউকে দোষ দেবেন না। এটি আপনার পাপ, সময়কাল! স্বীকার করুন। তিনি চান যে আমরা তাঁর পথে যাই এবং আমরা তা শুনতে চাই না। আসুন শুধু স্বীকার করি "ঈশ্বর, এটা আমার দোষ।" "যদি আমরা বলি আমাদের কোন পাপ নেই, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে

নেই।" (1 জন 1:8) এটা পর্যন্ত বর্গক্ষেত্র. আপনার মা বা আপনার বাবা, আপনার বস বা গির্জার কাউকে দোষারোপ করবেন না। এটা তোমার পাপ, পিরিয়ড! স্বীকার করো. তিনি চান যে আমরা তাঁর পথে যাই এবং আমরা তা শুনতে চাই না। আসুন শুধু স্বীকার করি "ঈশ্বর, এটা আমার দোষ।" "যদি আমরা বলি আমাদের কোন পাপ নেই, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে নেই।" (1 জন 1:8) এটা পর্যন্ত বর্গক্ষেত্র. আপনার মা বা আপনার বাবা, আপনার বস বা গির্জার কাউকে দোষারোপ করবেন না। এটা তোমার পাপ, পিরিয়ড! স্বীকার করো.

3. ঈশ্বরের ধার্মিকতা এবং বিশ্বস্ততার প্রশংসা করুন।

ইহুদীরা প্রার্থনা করেছিল; "আমাদের সাথে যা কিছু হয়েছে, আপনি ন্যায়বিচার করেছেন। আমরা অন্যায় করলে আপনি বিশ্বস্ততার সাথে কাজ করেছেন।" (Nehemiah 9:33) আপনি যদি সেই প্রার্থনা প্রার্থনা করতে না পারেন, তাহলে আপনি ভেঙে পড়েন না। আপনি যদি বলতে না পারেন, "হে ঈশ্বর, এর কোনোটাই আপনার দোষ নয়। আপনি বিশ্বস্তভাবে কাজ করেছেন, আমরা ভুল করেছি।" ইস্রায়েলীয়রা একই কথা বলেছিল যা ডেভিড গীতসংহিতা 51 এ বলেছিলেন, "হে ঈশ্বর, আপনি সঠিক, আমি ভুল।"

4. খ্রীষ্টের রক্তের মাধ্যমে ক্ষমা প্রার্থনা করুন।

আমাদের সংস্কৃতিতে সমস্যা হল যে আমরা মনে করি আমাদের আর ক্ষমার প্রয়োজন নেই, এবং যদি আমরা করি, তবে আমাদের কেবল নিজের থেকে এটি প্রয়োজন। আমরা ঈশ্বরের বিরুদ্ধে পাপ করি এবং তবুও, আমরা ধরে নিই যে আমরা কীভাবে এটি ঠিক করব তা নির্ধারণ করি। এটি এমন হবে: চলুন বলি আপনি এবং আমি একটি উত্তম কথোপকথনে গিয়েছিলাম যা একটি তর্কে পরিণত হয়েছিল। দেখো, তুমি খুব বিরক্ত হয়েছ, লাফিয়ে উঠে আমার নাকে ঘুষি মেরেছিলে। আমি হতবাক হয়ে গেছি যে আপনি এটা করেছেন, কিন্তু কয়েক মিনিটের মধ্যে, আপনি ফিরে আসেন এবং বলেন, "আমি জানি না আমার উপর কি এসেছে। আমি চাই আপনি জানুন যে আমি নিজেকে ক্ষমা করেছি এবং আমি এখন ঠিক আছি।" একজন পর্যবেক্ষক দৌড়ে এসে বলে, "আমি পুরো জিনিসটা দেখেছি, এবং আমিও তোমাকে ক্ষমা করেছি।" এখন তাতে সমস্যা কি? আমি বিস্ময় এক। এই সব কিছুতে আমি অভিনয় করি। কিন্তু আমাদের আধুনিক সংস্কৃতিতে মানুষ ঈশ্বরের বাক্য ভঙ্গ করে, তারা তার হৃদয় ভেঙে দেয় এবং তারপর ধর্মনিরপেক্ষ থেরাপি এবং কাউন্সেলিং খোঁজে যা বলে যে আমি ঠিক আছি, আপনি ঠিক আছেন তাই আসুন আমরা সব ভুলে যাই। তারপরে তারা ভাবছে কেন তারা এখনও অপরাধী এবং খালি বোধ করে। উত্তরটি সহজ: তারা কখনও ঈশ্বরের কাছে যায় নি, যাকে তারা অসন্তুষ্ট করেছিল।

একবার একজন খ্রিস্টান ভেঙে গেলে তিনি কীভাবে ক্ষমা পান? "যদি আমরা পাপ ছাড়া থাকার দাবি করি, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে নেই। যদি আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করি, তাহলে তিনি বিশ্বস্ত এবং ন্যায়পরায়ণ এবং আমাদের পাপ ক্ষমা করবেন এবং আমাদের সমস্ত অধার্মিকতা থেকে শুদ্ধ করবেন।" (1 জন 1:8-9) "আমার প্রিয় সন্তানেরা, আমি তোমাদের কাছে এটা লিখছি যাতে তোমরা পাপ না করো। কিন্তু যদি কেউ পাপ করে তবে আমাদের একজন আছেন যিনি পিতার সাথে আমাদের প্রতিরক্ষায় কথা বলেন, যীশু খ্রীষ্ট ধার্মিক। তিনি আমাদের পাপের জন্য প্রায়শ্চিত্তকারী বলিদান, এবং কেবল আমাদের জন্য নয়, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্যও।" (1 জন 2:1-2) ঈশ্বরের কাছে আপনার পাপের দোষ স্বীকার করুন। "আমি পাপ করেছি। এখন ঈশ্বর আমি আপনার কাছে স্বীকার করছি, দয়া করে, যীশুর রক্তে আমাকে শুদ্ধ করুন।"

আব্রাহাম লিঙ্কন একদিন দেশের বাইরে ছিলেন, এবং একজন পথচারী তার বগিতে এসেছিলেন। লিঙ্কন লোকটিকে থামিয়ে বললেন, "স্যার, আপনি কি দয়া করে আমার ওভারকোট শহরে নিয়ে যেতে পারবেন?" লোকটি বললো, "আচ্ছা, তাতে কোনো সমস্যা হবে না। কিন্তু তুমি কিভাবে এটা ফেরত পেতে চাও?" লিঙ্কন বললেন, "এটা কোন সমস্যা হবে না। আমি এটাতে থাকার পরিকল্পনা করছি।" আমরা যদি স্বর্গে যেতে চাই, আমাদের অবশ্যই খ্রীষ্টের সাথে পোশাক পরতে হবে। (গালাতীয় 3:27) যদি আমরা স্বর্গে যেতে চাই, আমাদের অবশ্যই খ্রীষ্টের পোশাকে থাকতে হবে।

একজন ফরীশী এবং কর আদায়কারী, উভয় ইহুদি ঈশ্বরের সন্তান, মন্দিরে প্রার্থনা করছিল। আমাদের প্রভু বলেছেন যে ফরীশী একটি লন্ড্রি তালিকা দিয়েছিলেন কেন তিনি এমন একজন ভাল লোক বলেছেন "প্রভু, আপনি কি খুশি নন যে আমি আপনার পাশে আছি?" কিন্তু সেই রাজস্ব আদায়কারী, একজন কর আদায়কারী তার স্তনে আঘাত করে বললেন, "প্রভু, আমাকে একজন পাপীকে দয়া করুন!" যীশু বললেন, "সেই একজন ভগ্ন ব্যক্তি ছিলেন বলে ন্যায়সঙ্গত বলে সেখানে চলে গিয়েছিলেন।" (Luke 18) তিনি ভেঙে পড়েছিলেন! তার ভগ্নতায়, তিনি ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টের শক্তি দাবি করেছিলেন। ফরীশী ভাঙ্গা থেকে দূরে ছিল, সে তার নিজের চোখে ধার্মিক ছিল; অর্থাৎ, স্ব-ধার্মিক।

5. ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি গ্রহণ.

এটি করা কঠিন কারণ শয়তান, পুরানো অভিযুক্ত, আমরা ভেঙে যাওয়ার পরে এবং আমরা খ্রিস্টের ক্ষমা গ্রহণ করার পরে, আমাদের কানে ফিসফিস করে বলছে; "ওহ, নিশ্চয়ই আপনি মনে করেন না যে ঈশ্বর সত্যিই ক্ষমা করবেন এবং ভুলে যাবেন, তাই না?" আপনাকে যা করতে হবে তা হল ঈশ্বরের শব্দের একটি স্পষ্ট বস্তুনিষ্ঠ সত্যের সাথে সেই বিষয়গত অনুভূতিগুলির মুখোমুখি হওয়া। তার প্রতিশ্রুতি কিছু দেখুন.

"অ্যামনেসিয়া প্রতিশ্রুতি।" কারণ আমি তাদের দুষ্টতা ক্ষমা করব এবং তাদের পাপ আর স্মরণ করব না।" (জেরিমিয়া 31:34) এটা আমার কাছে আশ্চর্যজনক যে একজন সর্বজন ঈশ্বর ভুলে যাওয়া বেছে নিতে পারেন। এটি "অ্যামনেসিয়া প্রতিশ্রুতি"।

"ডিটারজেন্ট প্রতিশ্রুতি।" "যদিও তোমার পাপগুলো লালচে রঙের, তবুও তারা তুষার মত সাদা হবে। যদিও তারা লালচে লাল, তারা হবে পশমের মত।" (যিশাইয় 1:18)

"দূরত্ব প্রতিশ্রুতি।" "পশ্চিম থেকে পূর্ব যতদূর, তিনি আমাদের থেকে আমাদের সীমালঙ্ঘন দূর করেছেন।" (গীতসংহিতা 103:12)

"সমুদ্রের গভীরতা প্রতিশ্রুতি দেয়।" "আপনি আবার আমাদের প্রতি করুণা করবেন। তুমি আমাদের পাপগুলোকে পায়ের নিচে মাড়াবে এবং আমাদের সমস্ত পাপ সমুদ্রের গভীরে নিষ্ক্ষেপ করবে।" (মিকা 7:19)

আমি সেই সব প্রতিশ্রুতি বুঝি না। আমি বুঝতে পারছি না কিভাবে ঈশ্বর আমাদের ক্ষমা করতে পারেন যে তিনি করেন। কিন্তু আমি এটা শিখেছি, আমি জীবনে যথেষ্ট স্মার্ট যে আমি অনেক কিছু ব্যবহার করি যা আমি বুঝতে পারি না। আমি এখনও বুঝতে পারছি না কিভাবে একটি বিমান স্থল থেকে নেমে যায়, কিন্তু আমি এখনও একটি ব্যবহার করি। আমি বুঝতে পারছি না, কিভাবে একটি মাইক্রোওয়েভ খাবার গরম করে, কিন্তু আমি প্রতিদিন একটি ব্যবহার করি। আমি বুঝতে পারছি না কিভাবে ঈশ্বর আমাকে ক্ষমা করতে পারেন কিন্তু আমি প্রতিদিন এটি ব্যবহার করি। স্টিভ ফ্ল্যাট অ্যামেজিং গ্রেস লেসন #1333 সেপ্টেম্বর 28, 1997

অধ্যায় 10

আবার আমাদের পুনরুজ্জীবিত করুন

স্কটসব্লাফ, নেব্রাস্কায় "বিজনেস ফার্মার্স নিউজ" এ "সেল অ্যান্ড ট্রেড" কলামের অধীনে একটি বিজ্ঞাপন ছিল। বিজ্ঞাপনে বলা হয়েছে "একটি সাদা বিবাহের গাউন, সাইজ 16, কখনও পরিধান করা হবে না। একটি 38-ক্যালিবার রিভলভারের জন্য ব্যবসা করবে।" এখন আমি গল্পটি জানি না, তবে একরকম, আমি সন্দেহ করি যে কেউ যেমন আশা করেছিল তেমন কিছু কাজ করেনি।

বাইবেল জিনিসগুলি যেভাবে হয় সে সম্পর্কে এত সৎ। উদাহরণ হিসেবে নেহেমিয়ার বই নিন। নেহেমিয়া তার বইটি একটি উচ্চ, ইতিবাচক, এবং সুখের সাথে নোট করে শেষ করার প্রতিটি সুযোগ পেয়েছিলেন। কিন্তু জীবন আসলে সেরকম নয়। ঈশ্বরের লোকেরা পাহাড়ের চূড়ায় থাকে না।

প্রাচীর পুনর্নির্মাণ এবং লোকেদের পুনরুদ্ধার করার পর নেহেমিয়া মোট 12 বছর গভর্নর হিসাবে দায়িত্ব পালন করেছিলেন। তিনি আর্চবিশপকে প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, তারপর তিনি পারস্যে ফিরে গেলেন। কিছুক্ষণ পরে তিনি জিনিসগুলি পরীক্ষা করার জন্য জেরুজালেমে ফিরে আসেন। তার আগমানে তিনি চরম হতাশ। তিনি যা কিছু পূরণ করতে এত কঠোর পরিশ্রম করেছিলেন তা পূর্ববস্থায় ফেরানো হয়েছিল। (Nehemiah 13:6-7) আপনি কি লক্ষ্য করেছেন যে কোন অঙ্গনে কতবার পুনরুজ্জীবন ক্ষীণ মনে হয়? রাজনীতিতে আপনার রক্ষণশীলতা, পরিবেশবাদ বা প্রচারান্ধিয়ান সংস্কারের জন্য একটি দুর্দান্ত অনুসন্ধান হতে পারে। মনে হচ্ছে সবাই কাজ করে ফেলেছে, কিন্তু কিছুক্ষণ পরেই, সবকিছু ঝাপসা হতে শুরু করে এবং এটি স্বাভাবিকের মতো ব্যবসায় ফিরে আসে।

গির্জাগুলির মাঝে মাঝে একটি দুর্দান্ত পুনরুজ্জীবন হয় এবং প্রত্যেকে কয়েক সপ্তাহ ধরে, হয়তো কয়েক মাস ধরে আগুনে জ্বলছে। কিন্তু এক-দুই বছরের মধ্যে সব কিছুই আগের মতো অবস্থায় ফিরে এসেছে। এমনকি আমাদের জীবনেও সেই

মুহূর্তগুলো আছে। আমরা নতুন বছরের রেজোলিউশন বা শপথ করি যে জিনিসগুলি ভিন্ন হতে চলেছে এবং কিছু সময়ের জন্য, আমরা সেই উন্নতি দেখতে পাচ্ছি। তবে প্রায়শই, আমরা যেখানে ছিলাম সেখানে ফিরে যাই। এটা বন্ধ পরিধান পুনরুজ্জীবন প্রকৃতি।

"এর আগে, ইলিয়াশীব, যাজককে আমাদের ঈশ্বরের ঘরের ভান্ডারের দায়িত্বে নিযুক্ত করা হয়েছিল। তিনি টোবিয়ার সাথে ঘনিষ্ঠভাবে জড়িত ছিলেন এবং তিনি তাকে একটি বড় ঘর দিয়েছিলেন যা আগে শস্য-উৎসর্গ, ধূপ ও মন্দিরের জিনিসপত্র রাখার জন্য ব্যবহৃত হত এবং লেবীয়দের জন্য নির্ধারিত শস্য, নতুন দ্রাক্ষারস ও তেলের দশমাংশ, কিন্তু এই সমস্ত গান গায়কদের জন্য এবং কূপ পরিবেশনকারী হিসাবে। চলছিল, আমি জেরুজালেমে ছিলাম না। কারণ ব্যাবিলনের রাজা আর্তাঙ্করসের রাজত্বের বত্রিশ বছরে আমি রাজার কাছে ফিরে গিয়েছিলাম। কিছুক্ষণ পরে, আমি তাঁর অনুমতি চেয়ে জেরুজালেমে ফিরে আসি। এখানে আমি জানতে পারলাম যে ইলিয়াশীব আমাদের ঈশ্বরের ঘরের দরবারে টোবিয়াকে একটি ঘর দেওয়ার জন্য যে মন্দ কাজ করেছিলেন।" (Nehemiah 13:4-7)

যে কারণে পুনরুজ্জীবন ঘেমে যায়।

1. মানুষ ভুল সঙ্গী চাষ। ইলিয়াশিবকে লক্ষ্য করুন। তিনি ছিলেন একজন জাগতিক এবং উচ্চাকাঙ্ক্ষী মহাযাজক যিনি নেহেমিয়া আশেপাশে থাকার পর্যন্ত নিচু ছিলেন। স্পষ্টতই, তিনি নেহেমিয়ার এবং বিশেষ করে নেহেমিয়ার পররাষ্ট্র নীতির একজন বড় ভক্ত ছিলেন না। আপনার মনে আছে নেহেমিয়ার দুই প্রধান শত্রু ছিলেন সন্ন্যাসী, হোরোনাইট এবং টোবিয়া, আমোনাইট। যখন নেহেমিয়া আর্টাঙ্করসের কাছে ফিরে যায়, তখন ইলিয়াশিব টোবিয়ার সাথে সম্পর্ক স্থাপন বা পুনঃপ্রতিষ্ঠা করেন। শ্লোক 4 বলে "তিনি টোবিয়ার সাথে ঘনিষ্ঠভাবে যুক্ত ছিলেন।" 5 নং আয়াতে বলা হয়েছে "তিনি তাকে একটি ঘরও প্রস্তুত করেছিলেন।" সব জায়গায়, ঠিক সেখানে মন্দিরে। আপনি দেখতে পাচ্ছেন, সেই দিনগুলিতে, ঈশ্বরের ঘরটি প্রকোষ্ঠ, বড় কক্ষ দ্বারা সংযুক্ত ছিল, যেখানে প্রায়শই শস্য, পাত্র এবং উপাসনার পাত্র রাখা হত। মহাযাজক ইলিয়াশীব বললেন, "আচ্ছা,

সেই পরিস্থিতি সম্পর্কে জানার পর নেহেমিয়া বলেছিলেন "আমি খুব অসন্তুষ্ট হয়েছিলাম এবং টোবিয়ার ঘরের সমস্ত জিনিসপত্র ঘর থেকে ফেলে দিয়েছিলাম। আমি কক্ষগুলিকে শুদ্ধ করার আদেশ দিয়েছিলাম এবং তারপরে আমি শস্যের নৈবেদ্য এবং ধূপ সহ ঈশ্বরের ঘরের সরঞ্জামগুলি ফিরিয়ে দিয়েছিলাম।" (v.8) নেহেমিয়া অবিলম্বে জানতেন যে এটি সমস্ত জেরুজালেমের উপর প্রভাব ফেলছিল। তিনি দেখতে পান যে এটি তাদের পুনরুজ্জীবনে স্থলনের মূল কারণ। আমাদের শিখতে হবে কিভাবে সঠিক জিনিসে পাগল হতে হয়, মূল কারণে। আমি আশ্চর্য হয়ে গেছি যে খ্রিস্টানরা কীভাবে এত তুচ্ছ জিনিস নিয়ে ঝগড়া করবে এবং নৈতিক এবং আধ্যাত্মিক ক্যান্সারগুলিকে একেবারে উপেক্ষা করবে যা আমাদের জীবন এবং আমাদের শিশুদের জীবনকে ধ্বংস করে। নেহেমিয়া মূল কারণটি দেখেছিলেন এবং তিনি এটিকে আক্রমণ করেছিলেন। তিনি এমন একটি জায়গায় ভুলের সাথে বসবাস করতে যাচ্ছিলেন না যা সঠিক জন্য নির্মিত হয়েছিল। তাই, সে সমস্ত আসবাবপত্র নিয়ে রাস্তায় ফেলে দেয় এবং বলে, "আমি ঘরটি শুদ্ধ করেছি।" (v.9) সেখানে হিব্রু শব্দের অর্থ হল "তিনি এটাকে ধোঁয়া দিয়েছিলেন।" তিনি টোবিয়ার দুর্গন্ধ চারপাশে চাননি। তাই, তিনি সব মুছে দিয়েছিলেন। এটি শক্তিশালী শোনাচ্ছে তবে পড়তে থাকুন এবং টোবিয়ার মতো একজন ব্যক্তির প্রভাবের জায়গায় উৎখিত হওয়া সমস্ত মন্দকে দেখুন।

2. লোকেরা অবদান রাখা ছেড়ে দেয়। "আমি আরও শিখেছি যে লেবীয়দের জন্য নির্ধারিত অংশগুলি তাদের দেওয়া হয়নি। এবং পরিষেবাগুলির জন্য দায়ী সমস্ত লেবীয় এবং গায়ক তাদের নিজেদের ক্ষেত্রে ফিরে গিয়েছিল। তাই, আমি কর্মকর্তাদের তিরস্কার করে তাদের জিজ্ঞাসা করেছিলাম, 'কেন ঈশ্বরের ঘর অবহেলিত?'" (v. 9-10) একটি চিহ্ন যে পুনরুজ্জীবন হল তাদের লোকদের অর্থ প্রদানের জন্য অন্য কিছু করার চেয়ে ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করার জন্য তাদের অর্থ খুঁজে বের করা এবং অন্য কিছু করার জন্য। . এটি সর্বদা একটি চিহ্ন যে পুনরুজ্জীবন পিছনের স্লাইডে রয়েছে।

"সেই দিনগুলিতে, আমি যিহূদার লোকদেরকে বিশ্রামবারে দ্রাক্ষারস মাড়াতে দেখেছি এবং শস্য আনতে দেখেছি এবং মদ, আঙ্গুর, ডুমুর এবং অন্যান্য সমস্ত ধরণের বোঝা সহ গাধার উপর বোঝাই করে এবং তারা এই সব বিশ্রামবারে জেরুজালেমে নিয়ে আসছে। তাই, আমি তাদের সেই দিন খাবার বিক্রি করার বিষয়ে সতর্ক করেছিলাম। বিশ্রামবারে জেরুজালেমে যিহূদার লোকদের কাছে সেগুলো বিক্রি করেছিলাম। আমি যিহূদার রাজন্যবর্গকে তিরস্কার করে বলেছিলাম, 'তোমরা এই কি খারাপ কাজ করছ, বিশ্রামবারকে অপবিত্র করছ। তোমাদের পূর্বপুরুষরাও কি একই কাজ করেনি যাতে আমাদের ঈশ্বরের আমাদের এবং এই নগরের উপর এই সমস্ত বিপর্যয় এনেছিলেন? এখন তোমরা ইস্রায়েলের বিরুদ্ধে আরও দেশেহের বিরুদ্ধে আরোপ করেছ। 13:15-18)

এখন, কেউ বলতে পারে, "সম্ভবত দুর্বল নেতৃত্বের কারণে লোকেরা দান করা ছেড়ে দিয়েছে। ইলিয়াশিব ছিলেন মহাযাজক এবং তিনি টোবিয়াকে মন্দিরে নিয়ে এসেছিলেন। হয়তো, তারা শুধু বলে যে যতদিন এই ধরনের খারাপ সম্পর্ক চলছে ততদিন আমরা দিতে যাচ্ছি না।" কিন্তু, কারণ যাই হোক না কেন, লেবীয় এবং মন্দিরের সেবকদের মন্দির ছেড়ে তাদের খামারে ফিরে যেতে হয়েছিল। তাদের বাঁচার পথ খুঁজতে হয়েছে। কারণ যাই হোক না কেন মন্দিরটি অবহেলিত হচ্ছিল কারণ মানুষ দিচ্ছে না।

ঈশ্বর কেবল জানেন যে মিশন ক্ষেত্র এবং সমগ্র বিশ্ব জুড়ে সম্প্রদায়গুলিতে কতটা কাজ করা হচ্ছে না কারণ খ্রিস্টানদের হওয়া উচিত লোকদের দ্বারা প্রভুর কাজকে কী দেওয়া হচ্ছে না। আমি বছরের পর বছর ধরে যে মন্তব্যগুলি শুনেছি এবং এটি হল বয়সী আলিবি, "প্রবীণরা যা সিদ্ধান্ত নেন তার সাথে আমি সর্বদা একমত নই এবং প্রচারক যা প্রচার করেন তার সাথে আমি সর্বদা একমত নই তাই আমি আমার অবদান বন্ধ রাখি।" নেহেমিয়া ঘোষণা করেছিলেন যে তাদের দশমাংশ বাধ্যতামূলক ছিল নেতারা নেতা হওয়ার জন্য উপযুক্ত কিনা। ঘটনাক্রমে, তারা ছিল না। নেহেমিয়া বলেছিলেন যে আপনি যা মনে করেন না কেন মন্দিরটিকে সমর্থন করার জন্য ঈশ্বরের সামনে আপনার একটি বাধ্যবাধকতা রয়েছে।

আমি মনে করি ঈশ্বরের লোকদের মধ্যে একটি বড় ভুল বোঝাবুঝি হল যে দান হল গির্জার অর্থায়নের একটি কাজ। যে কারণে ঈশ্বর দানকে অন্তর্ভুক্ত করেছেন তা ছিল সামান্য ব্যবহারিক প্রয়োজনীয়তা যা আমরা না দিলে গির্জা বন্ধ করে দিতে হবে। ওটা হাস্যকর! দান গির্জা অর্থায়ন সম্পর্কে নয়। ঈশ্বর গির্জা অর্থায়ন করতে পারেন। তিনি এক হাজার পাহাড়ের গবাদি পশুর মালিক। আপনি একটি টাকা দেন বা না দেন, ঈশ্বর যা চান তা করতে পারেন। দান মানুষের জীবন আশীর্বাদ সম্পর্কে। কারণ হল এটি আপনার অগ্রাধিকারের একটি সূচক। ঈশ্বর জানেন এটা আপনার হৃদয় পরিষ্কার করা। "যেখানে তোমার ধন, সেখানে তোমার হৃদয়ও থাকবে।" কিছু উপায়ে, বাইবেল হল আপনার মালিকানাধীন সবচেয়ে আধ্যাত্মিক দলিল। তবে আপনার আরেকটি বইও একটি আধ্যাত্মিক বই। এটা আপনার চেকবুক। যেখানেই তুমি তোমার ধন রাখো,

3. তারা পবিত্রদের সাথে আপস করছিল। তারা বিশ্রামবার ধর্মনিরপেক্ষতা ছিল। এটা ঠিক অন্য দিন হয়ে গেছে। ব্যবসা করার সাথে কোন ভুল নেই, এবং একটি ডলার তৈরি করা, লাভ করাতে কোন ভুল নেই। সমস্যাটি হল ঈশ্বর যাকে "পবিত্র" বলে ডাকেন তা গ্রহণ করা এবং এটিকে তুচ্ছ মনে করা, যেন এতে বিশেষ কিছু নেই। মোশির আইনের অধীনে, ঈশ্বর বলেছিলেন, "আমি চাই বিশ্রামবার পবিত্র রাখা হোক।" জনগণ এটাকে আরেকদিনের মতোই বিবেচনা করেছিল।

ঈশ্বর আমাদের জীবনে নির্দিষ্ট কিছু জিনিসকে পবিত্র করতে চান এবং আমরা যখন সেগুলিকে তুচ্ছ মনে করি তখন তিনি বিরক্ত হন। যেমন: বিয়ে। ঈশ্বরের কাছে পবিত্র ও পবিত্র কিছু থাকলে তা হল বিবাহ। তিনি এটিকে একটি চুক্তি বলেছেন এবং তিনি সেই শব্দটি খুব সংযতভাবে ব্যবহার করেছেন। যীশুকে জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল, "কেউ কি কারণে তাদের সঙ্গীকে দূরে সরিয়ে দিতে পারে?" তিনি উত্তর দিয়েছিলেন, "আপনি কী কথা বলছেন? আপনি কি প্রথম থেকে পড়েন নি যে ঈশ্বর তাদের এক দেহ করেছেন? আপনি কীভাবে একটি মাংস ভাগ করবেন?" কিন্তু লোকেরা তাদের সঙ্গীকে প্রতিদিন হাজার হাজার করে ফেলে দেয়, কেউ কেউ তুচ্ছ কারণে আবার কেউ কেউ এমন করে কারণ একজন সঙ্গী বিয়েকে তুচ্ছ মনে করে।

অন্যান্য উদাহরণ দেওয়া যেতে পারে কিন্তু বিন্দু হল যা পবিত্র বা ঈশ্বরের জন্য উত্সর্গীকৃত, আপস করা উচিত নয়। এই ক্ষেত্রে, বিশ্রামের দিন অপব্যবহার, Nehemiah শারীরিক পরিবর্তন করা হয়েছে দেখতে যে এটি পবিত্র করা হয়েছে এবং যে ভাবে থাকার। "যখন বিশ্রামবারের আগে জেরুজালেমের ফটকগুলিতে সন্ধ্যার ছায়া পড়ল, আমি দরজাগুলি বন্ধ করার নির্দেশ দিয়েছিলাম এবং বিশ্রামবার শেষ না হওয়া পর্যন্ত না খোলার নির্দেশ দিয়েছিলাম। আমি আমার নিজের কিছু গেটে স্থাপন করেছিলাম যাতে বিশ্রামবারে কোন বোঝা আনা না হয়। একবার বা দুবার, সমস্ত ধরণের পণ্যের বিক্রেতারা এবং জেরুজালেমের বাইরে রাত কাটাতে বলেছিল, কিন্তু আমি জেরুশালেমের বাইরে রাত কাটলাম। আপনি যদি আবার এমন করেন তবে আমি আপনার গায়ে হাত দেব।" (v. 19) নেহেমিয়া বলেছিলেন যে এই ব্যবসায়ীদের মধ্যে কিছু শুক্রবার রাতটি প্রাচীরের বাইরে কাটাতে এবং লোকদের পিছলে গিয়ে কেনাকাটা করতে প্রলুব্ধ করার সিদ্ধান্ত নিয়েছিল। নেহেমিয়া বললেন, "আমি আপনাকে সেখানে ক্যাম্পিং করতে দেখছি, আমি আপনাকে জানাতে চাই যে আপনি যদি আবার এটি করেন তবে আমি সেখানে চলে আসব এবং আমি আপনার উপর হাত দিতে যাচ্ছি।" ... "সেই সময় থেকে, তারা আর বিশ্রামবারে আসেনি।" (v. 21) আমি বাজি ধরেছি তারা করেনি! মানুষ, ঈশ্বর চান না যে আমরা খুব বেশি ঝগড়া করি, কিন্তু তিনি বলেছিলেন যে আমি চাই যে আপনি পবিত্রতা হারানোর আগে এটিকে তুচ্ছ হতে দেওয়ার আগে আপনি যেটি পবিত্র করা হয়েছে তার জন্য লড়াই করুন। 21) আমি বাজি ধরেছি তারা করেনি! মানুষ, ঈশ্বর চান না যে আমরা খুব বেশি ঝগড়া করি, কিন্তু তিনি বলেছিলেন যে আমি চাই যে আপনি পবিত্রতা হারানোর আগে

এটিকে তুচ্ছ হতে দেওয়ার আগে আপনি যেটি পবিত্র করা হয়েছে তার জন্য লড়াই করুন। 21) আমি বাজি ধরেছি তারা করেনি! মানুষ, ঈশ্বরের চান না যে আমরা খুব বেশি ঝগড়া করি, কিন্তু তিনি বলেছিলেন যে আমি চাই যে আপনি পবিত্রতা হারানোর আগে এটিকে তুচ্ছ হতে দেওয়ার আগে আপনি যেটি পবিত্র করা হয়েছে তার জন্য লড়াই করুন।

4. তারা ভুল চুক্তির প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। "এছাড়াও, সেই দিনগুলিতে, আমি যিহূদার পুরুষদের দেখেছি যারা অশদোদ, অস্মোন এবং মোয়াবের নারীদের বিয়ে করেছিল। তাদের অর্ধেক সন্তান আশদোদের ভাষায় কথা বলত, বা অন্য কোন জাতির ভাষায় এবং তারা জানত না যে কীভাবে যিহূদার ভাষা বলতে হয়।" (v. 26) অধ্যায় 10-এ ফিরে, তাদের মহান পুনরুজ্জীবনের গোড়ালিতে যেখানে তারা ঈশ্বরের বাক্য পাঠ করেছিল এবং লোকেরা তাদের পাপ স্বীকার করেছিল, লোকেরা একটি প্রতিজ্ঞা করেছিল এবং এটি একটি নথিতে লিখেছিল এবং তারা সবাই তাতে স্বাক্ষর করেছিল। তারা সেই লিখিত শপথে তিনটি জিনিসের অঙ্গীকার করেছিল। তারা বলেছিল যে আমরা অঙ্গীকার করছি ক) আমাদের দশমাংশ এবং নৈবেদ্যগুলির প্রতি বিশ্বস্ত থাকবে, খ) বিশ্রামের দিন পবিত্র রাখবে, এবং গ) পৌত্তলিক লোকদের আর বিয়ে করবে না।" 13 অধ্যায়ে লক্ষ্য করুন তারা তিনটিই ভেঙেছে।

খ্রিস্টান আপনি যাকে বিয়ে করছেন সতর্ক থাকুন। অতএব, আপনি কার সাথে ডেট করছেন সে সম্পর্কে সতর্ক থাকুন। যদি আপনার জীবন ঈশ্বরের জন্য উৎসর্গ করা হয় তাহলে আপনি এমন কাউকে বিয়ে করেন যিনি সম্পূর্ণ ভিন্ন তরঙ্গদৈর্ঘ্যে আছেন, আপনি কষ্টের জন্য জিজ্ঞাসা করছেন। কারণটা খুবই সহজ। আপনি পরস্পরবিরোধী চুক্তি আছে। আপনার ঈশ্বরের সাথে একটি চুক্তি আছে যা বলে, "আমার জীবন এবং আপনি এক হতে চলেছেন।" কিন্তু তারপর যদি আপনি অন্য কারো সাথে একটি চুক্তিতে প্রবেশ করেন এবং বলেন যে আমরা এক মাংস হতে যাচ্ছি, আমরা বিপরীত পথে চলেছি। একশোর মধ্যে নিরানব্বই বার, যা মহা যন্ত্রণা ও ধ্বংসের মধ্যে শেষ হবে। নহেমিয় পরস্পরবিরোধী চুক্তির ফল দেখেছিলেন এবং তিনি হিংস্রভাবে প্রতিক্রিয়া দেখিয়েছিলেন। আপনি ভেবেছিলেন তিনি বণিকদের সাথে খারাপ ব্যবহার করেছেন, আয়াত 25 দেখুন। তিনি বললেন, "আমি তাদের তিরস্কার করেছি এবং তাদের উপর অভিশাপ দিয়েছি। আমি কিছু লোককে মারধর করেছি এবং তাদের চুল টেনেছি।" আপনি কি খুশি নন যে আমাদের প্রবীণরা তা করেন না?" আমি তাদের ঈশ্বরের নামে শপথ নিতে বাধ্য করেছিলাম এবং বলেছিলাম, 'আপনি আপনার কন্যাদের তাদের ছেলেদের সাথে বিয়ে দেবেন না, এবং আপনি তাদের ছেলেদের বা নিজেদের জন্য তাদের কন্যাদের বিয়ে দেবেন না। এই ধরনের বিবাহের কারণেই কি ইস্রায়েলের রাজা শলোমন পাপ করেননি? বহু জাতির মধ্যে তাঁর মত রাজা আর কেউ ছিল না। তিনি তার ঈশ্বরের দ্বারা প্রিয় ছিলেন এবং ঈশ্বর তাকে সমস্ত ইস্রায়েলের রাজা করেছিলেন, কিন্তু এমনকি বিদেশী মহিলাদের দ্বারা তাকে পাপের দিকে পরিচালিত করা হয়েছিল। আমাদের কি এখন শুনতে হবে যে আপনিও এই সমস্ত ভয়ঙ্কর পাপাচার করছেন এবং বিদেশী নারীদের বিয়ে করে আমাদের ঈশ্বরের প্রতি অবিশ্বস্ত হচ্ছেন?' তোমরা তোমাদের ছেলেদের জন্য বা নিজেদের জন্য তাদের মেয়েদের বিয়ে দেবে না। এই ধরনের বিবাহের কারণেই কি ইস্রায়েলের রাজা শলোমন পাপ করেননি? বহু জাতির মধ্যে তাঁর মত রাজা আর কেউ ছিল না। তিনি তার ঈশ্বরের দ্বারা প্রিয় ছিলেন এবং ঈশ্বর তাকে সমস্ত ইস্রায়েলের রাজা করেছিলেন, কিন্তু এমনকি বিদেশী মহিলাদের দ্বারা তাকে পাপের দিকে পরিচালিত করা হয়েছিল। আমাদের কি এখন শুনতে হবে যে আপনিও এই সমস্ত ভয়ঙ্কর পাপাচার করছেন এবং বিদেশী নারীদের বিয়ে করে আমাদের ঈশ্বরের প্রতি অবিশ্বস্ত হচ্ছেন?'

অ্যাপ্লিকেশন

1. পুনরুজ্জীবন সর্বদা পুনর্নবীকরণের প্রয়োজন। এই পাপ-দাগযুক্ত দুনিয়া আছে যাকে আমি বলি নিম্নগামী টান। উদাহরণস্বরূপ, যদি আপনার একটি সুন্দর বাড়ি থাকে এবং এটি সম্পূর্ণ খালি রেখে যান তবে এটি ধীরে ধীরে বিচ্ছিন্ন হতে শুরু করবে। এই জগৎ যদি সমান গতিতে থাকত, তবে কিছুই ঘটত না, কিন্তু এই জগতের একটা নিম্নগামী টান আছে। সেই বাড়ি ভেঙে পড়বে। একই জিনিস এমন একটি বাগানের ক্ষেত্রে ঘটবে যা রাখা হয়নি। সুতরাং, কেন পুনরুজ্জীবন যদি এটি বন্ধ হয়ে যায়? কারণ হল যদি আপনি একটি পুনরুজ্জীবন না থাকে আপনি একই থাকতে হবে না, আপনি নিচে, নিচে, নিচে এবং নিচে যান। কিন্তু বুঝুন যে পুনরুজ্জীবন এককালীন শট নয়। আমরা এমন এক জগতে বাস করি যেটা পাপ-দাগযুক্ত এবং পুনরুজ্জীবনের সবসময় প্রয়োজন হবে।
2. দেয়ালে ফাটল দেখুন। Nehemiah শারীরিক প্রাচীর মধ্যে ফাটল খুঁজে ছিল না, কিন্তু জেরুজালেমের আধ্যাত্মিক প্রাচীর.

শিক্ষণীয় বিষয় হল যে, যা ছিল না তার মধ্যে এমন কিছু রেখে দেওয়া, যার ফল ছিল ধ্বংস। মনে রেখো এই পুরো ঘটনাটি শুরু হয়েছিল যখন ইলিয়াশীব টোবিয়কে মন্দিরে আসতে দিয়েছিলেন। তোমার হৃদয়ে কি এমন কোন ঘর আছে যেখানে টোবিয়া বাসস্থান স্থাপন করেছে? আপনার জীবনে কি এমন একটি চেম্বার আছে যেখানে আপনি এমন জিনিস সংরক্ষণ করছেন যা অন্তর্গত নয়? বাইবেল আমাদের শেখায় যে আপনি শয়তানকে একটি পা রাখার জায়গা দিন, একটি পা রাখার জন্য সামান্য জায়গা, এবং সে এটিকে একটি দুর্গে পরিণত করবে। সেভাবেই কাজ করে। আপনার দেয়ালে ফাটল দেখুন।

3. দ্রুত মেরামত করতে ইচ্ছুক হন। নেহেমিয়া কিছু কমিটি, টাস্ক ফোর্স বা পাঁচ মাসের গবেষণা গঠন করেননি। যদি এর অর্থ তাদের বের করে দেওয়া, ঘরের ধোঁয়া দেওয়া, চুল টেনে তোলা, বা যাই হোক না কেন, তিনি এটি করেছিলেন! ভুল বুঝবেন না, আমি লোকদের মারতে বা তাদের চুল টেনে তোলার পরামর্শ দিই না। আজ গির্জার সবচেয়ে বড় সমস্যাগুলির মধ্যে একটি হল পাপের মোকাবিলা করতে ইচ্ছুক না হওয়া এবং ফাটলগুলিকে বড় থেকে বড় হতে দেওয়া। আপনার জীবনে বা আপনি যাকে ভালোবাসেন তার জীবনে পাপের মোকাবিলা করা সহজ নয় কিন্তু এটিকে অবহেলা করা আরও খারাপ।

আমি একটি ছোট ছেলের গল্প শুনেছি যে আহত হয়েছিল এবং তার পায়ে গুরুতর আঘাত পেয়েছিল। এটি একটি স্থায়ী অক্ষমতা হতে পারে বা থেরাপির মাধ্যমে, তিনি সম্পূর্ণরূপে উন্নতি করতে পারেন এবং আকৃতিতে ফিরে আসতে পারেন। সুতরাং, তার বাবা তার সাথে কাজ করছিলেন এবং ঘন্টার পর ঘন্টা থেরাপির মাধ্যমে তার সাথে কাজ করছিলেন এবং উন্নতি এত ধীর ছিল। ছোট ছেলেটি সেই পাগুলোকে রেলের ওপরে চেপে ধরে সেই পাগুলোকে কাজ করতে করতে ছিটকে পড়ল এবং সে তার বাবার দিকে তাকিয়ে বলল, "ওহ, বাবা, আপনি কি আমাকে আমার মতো ভালোবাসেন না?" চোখের জলে বাবা বললেন, "হ্যাঁ, ছেলে, আমি অবশ্যই করি এবং আমি তোমাকে অনেক বেশি ভালবাসি তোমাকে এভাবে থাকতে দেব।" ঈশ্বরের কাছে চাই যে আমরা একে অপরকে যথেষ্ট ভালবাসব যে যখন পাপ আমাদের জীবনে প্রবেশ করেছে, আমরা একে অপরকে সেভাবে থাকতে দেব না, তবে তাদের উন্নতির জন্য যা কঠিন তা করতে দেব।

নেহেমিয়া একটি সতর্কবাণী দিয়ে বন্ধ করেন যে জুডাহ মূলত অপরিষ্কৃত প্রতিরক্ষার কারণে বন্দী হয়ে যায়নি। অপরিষ্কৃত আনুগত্যের কারণে তিনি বন্দী হয়েছিলেন। ব্যাবিলন যখন প্রথম নেমে আসে এবং তাকে দখল করে নেয় তখন তার সমস্যা ছিল না যে তার যথেষ্ট বড় প্রাচীর ছিল না। কিন্তু ঈশ্বরের প্রতি তার যথেষ্ট প্রতিশ্রুতি ছিল না। এটা নেহেমিয়ার বার্তা। এটাই পুনরুজ্জীবনের সারমর্ম।

আমরা যা অধ্যয়ন করেছি তা ভুল বুঝবেন না। আমাদের ঈশ্বর আমাদের বিচ্ছিন্নতা চান না। তিনি চান না যে আমরা এই পৃথিবী থেকে সরে যাই। আপনি যদি লোকদের মধ্যে না থাকেন তবে আপনি লবণ এবং হালকা হতে পারবেন না। কিন্তু তিনি আমাদের পবিত্রতা চান যাতে আমরা যখন বিশ্বের মধ্যে চলে যাই, তখন আমরা বিশ্বকে পরিবর্তন করি। আসুন সেই শিক্ষাটি শিখি যা তারা ভুলে যেতে থাকে।

আপনি যদি কখনও খ্রীষ্টের কাছে না আসেন এবং সুসমাচার মেনে না থাকেন, তবে আমি আপনার জন্য দুর্দান্ত খবর পেয়েছি। এটি একটি পুনরায় কাজ বা একটি সংস্কার নয়। এটি সম্পূর্ণ নতুন নির্মাণ প্রকল্প। 2 করিন্থিয়ানস 5:17 বলে, "যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে, তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি। পুরানো চলে গেছে, নতুন এসেছে!" গালাতীয় 2:20 বলে, "আপনি আর বাঁচবেন না যেমন আপনি পাপের জন্য মারা গেছেন। খ্রীষ্ট আপনার মধ্যে বাস করেন।" সুসংবাদটি হল আপনি একটি একেবারে নতুন জীবন, একটি নতুন হৃদয়, এবং ঈশ্বরের আত্মার শক্তি আপনার মধ্যে বাস করবে। এটি একটি সতেজতা এবং একটি সম্পূর্ণতা যার কোন তুলনা নেই।

স্টিভ ফ্ল্যাট অ্যামেজিং গ্রেস লেসন #1335 অক্টোবর 12, 1997

